

۱۵۰ کتابوں سے ۳۰۰ شعراء کرام کے ۱۴۵۰ منتخب اشعار کا گلہ دستہ زرنگار، گلشن شعر
وادب کی روح پرور فصل بہار، امت مسلمہ کے نونہالوں کے لیے سرمایہ صد افتخار، شائقین بیت
بازی کے لیے رہنمائے باوقار..... نام

اشاعتی بیت بازی

بیت بازوں کے لیے ہے آزمغان جانفزا
شائقین شاعری کے واسطے ہے رہنما

جمع و ترتیب

ولی اللہ ولی قاسمی بستوی

خادم تدریس

جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم اکل کو اضلع تندور بارمہارا شریں ۳۳۵۳۱۵

ناشر

جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم اکل کو اضلع تندور بارمہارا شریں ۳۳۵۳۱۵

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۱۵۰ کتابوں سے ۴۰۰ شعراء کرام کے ۷۵۰ منتخب اشعار کا گلدستہ زرنگار، گلشنِ شعر و ادب کی روح پرور فصل بہار، امت مسلمہ کے نونہالوں کے لیے سرمایہ صد افتخار، شائقینِ بیت بازی کے لیے رہنمائے باوقار..... بنام

اشاعتی بیت بازی

بیت بازوں کے لیے ہے آزمغانِ جانورا
شائقینِ شاعری کے واسطے ہے رہنما

جمع و ترتیب

ولی اللہ ولی قاسمی بستوی

خادم تدریس

جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم اکل کو اضلع نندور بارمہارا شترپن ۴۲۵۴۱۵

-: ناشر :-

جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم اکل کو اضلع نندور بارمہارا شترپن ۴۲۵۴۱۵

تفصیلات

نام کتاب:	اشاعتی بیت بازی
نام مرتب:	ولی اللہ ولی قاسمی بستوی
رابطہ نمبر:	۹۸۲۳۳۳۶۳۱۸
پسند فرمودہ:	خادم القرآن والمساجد والمدارس، جناب حضرت مولانا غلام محمد صاحب دستا نوی دامت برکاتہم بانی ورینیس جامعہ اکل کو اوہتہم دارالعلوم دیوبند
محرک:	جناب مولانا محمد حذیفہ بن مولانا غلام محمد صاحب دستا نوی ناظم تعلیمات و معتمد جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم، اکل کوانندور بار، مہاراشٹر
باہتمام:	جناب مولانا محمد حذیفہ بن مولانا غلام محمد صاحب دستا نوی
رابطہ نمبر:	
صفحات:	۱۰۶
تعداد اشاعت:	۱۱۰۰
سن اشاعت:	ربیع الثانی ۱۴۳۲ھ مطابق مارچ ۲۰۱۱ء
قیمت:	
کمپوزنگ:	رفیق احمد اشاعتی کٹیپاری
سیٹنگ:	مولانا محمد مہر علی قاسمی دھنہا دھما رکھنڈ

”بشیرِ نفا“

ولی اللہ ولی قاضی بستوی

استاذ جامعہ ہذا

﴿ حمد ﴾

الہی! جب بھی میرے دل میں تیری یاد آئی ہے
ترے ذکرِ حسین سے یوں تسلی میں نے پائی ہے
ترے ہی نور سے تابندگی، عالم نے پائی ہے
گھٹا تیرے کرم کی گلشن کیتی پہ یوں بری
پھنسا تھا کاروانِ زندگی، موجِ حوادث میں
جہاں کو نعمتِ گن سے، ہو پیدا کر دیا تو نے
خدا وندا! ترا ہی ذکر، وجہِ راحتِ جاں ہے
مرے صحرا بکف دل میں بہارِ خلد آئی ہے
سحر خندہ بکب ہے، شام میری مسکرائی ہے
چمن سے لیکے صحرا تک، تری جلوہ نمائی ہے
کہ روحِ زندگی جس سے، ہر اک غنچے نے پائی ہے
مگر اس کارواں نے، کامرانی تجھ سے پائی ہے
ترے ہی فیض سے، بزمِ دو عالم جگمگائی ہے
”ولی“ نے بزمِ دل، تیری ہی یادوں سے سجائی ہے

”بشیرِ فکر“

ولی اللہ ولی قاضی بستوی

استاذ جامعہ ہذا

﴿ نعت ﴾

دل و جاں سے پیارا ہے نامِ محمدؐ
ہیاں ہو سکے کیا، مقامِ محمدؐ
غلامی پہ ان کی، فدا بادشاہی
حلیہ کے پیارے، دو جگ کے دلارے
مرے کسلی والے ہیں ”امول موتی“
ہوئے جو غلامانِ آقاؐ میں شامل
مرا مرتبہ کوئی، کیا پاسکے گا
غموں کا سہارا ہے نامِ محمدؐ
سرِ عرش ہے احترامِ محمدؐ
ہے جنت کا وارث، غلامِ محمدؐ
ہے ذاتِ خدا، ہکلامِ محمدؐ
نہیں ہے دو عالم بھی دامِ محمدؐ
وہ محشر میں پائیں گے جامِ محمدؐ
”ولی“ میں ہوں ادنیٰ غلامِ محمدؐ

فہرست عناوین

۵	انتساب
۶	قابل توجہ
۷	اشاعتی بیت بازی کا نفاذ
۸	ایک دیرینہ خواہش کی تکمیل
۹	پاکیزہ اشعار کا انتخاب
۱۱	چشمہ اشاعت العلوم کا ایک فیضان جدید یعنی اشاعتی بیت بازی
۱۳	فہرست تعداد اشعار پر متبادر حروف۔ ضروری نوٹ
۱۳	ضروری نوٹ
۱۳	ضروری تنبیہ
۱۳	اپنی بات
۱۷	پس منظر
۱۸	وجہ تسمیہ
۱۸	آخری گزارش
۱۹	بیت بازی
۱۹	بیت بازی کا طریقہ
۲۱ - ۱۰۱	الف تا ی
۱۰۲	زیر استفادہ کتابیں

انتساب

(۱) ان تمام مرتبین اور شعراء کرام کے نام جن کی کتابوں اور اشعار سے استفادہ کیا گیا ہے۔

ان کرم فرماؤں کی خدمت میں ہے عرضِ سلام
 جن کا ممنون کرم مجموعہ اشعار ہے
 اے ”ولی“ وہ لوگ ہی ہیں شکرِیے کے مستحق
 جن کی برکت سے رواں یہ موجہٴ ذخار ہے

(۲) امتِ مسلمہ کے ان تمام نونہالوں کے نام جو خود میں صاف ستھرا اور پاکیزہ شعری ذوق پیدا کرنا چاہتے ہیں۔

نہ گل و بلبل لب و رخسار کی باتیں کرو
 ذاتِ حق اور سید ابرار کی باتیں کرو
 صرف لفظوں سے نہ کھیلو، جام و صہبا چھوڑ دو
 قول کے سچے بنو، کردار کی باتیں کرو

(ولی بستوی)

فرہادِ سخن ور کی یہ کوہ گئی ہے
شعروں کی چٹانوں پر یہ تیشہ زنی ہے

ولی بستوی

﴿ قابلِ توجہ ﴾

فروعاتِ جامعہ اور دیگر مدارس اسلامیہ کے ذمہ داران۔

اگر اپنے یہاں بیت بازی کے ذریعہ طلبہ میں صاف ستھرا شعری ذوق پیدا کرنے کے

خواہاں ہوں

اور اس کتاب سے مدد لینا چاہیں تو رابطہ کریں انہیں انتہائی رعایتی قیمت پر یہ کتاب

دستیاب ہوگی۔

(مولانا) محمد شفیع احمد صاحب

09657023605

(مولانا) محمد مسعود صاحب

9021935905

(رباعیات) ﴿اشاعتی بیت بازی کا تعارف﴾

تحفہ علم و نثر ہے یہ کتاب مستطاب ہے کتابوں کے جہاں میں یہ مثال ماہتاب جو اسے رہبر بنائے ، با وفا مانے رفیق بیت بازی کھیلنے میں وہ رہے گا کامیاب یہ گل سب رنگ ہے بل کہ مزین لالہ زار ہر کوئی ہے شعر گویا ایک ڈر آبدار شاہین فرخ شعرو شاعری کے واسطے یہ کتاب پُر حکم ہے رنمائے بادقار ڈیڑھ سو عمد کتابوں کا خلاصہ یہ کتاب اور صہبائے سخن کا ایک کاملہ یہ کتاب قارئین کو دے رہی ہے نوبت روح و نظر غمزوں کو خوب دیتی ہے دلانہ یہ کتاب خوشنما افکار کی ہے ایک شیریں ہوئے بار نعمت پر کیف کا ہے مہفلوں میں آبشار بزم شعر و شاعری میں بیت بازوں کے لیے منزل فتح ظفر کی ، ہے نشان تابدار بیت بازی کے لیے ہے فتح یابی کی کلید مخزن شعر و سخن کے واسطے ڈر فرید اس قدر ہر شعر ٹھہرا دل نشین و پُر اثر کہ سنے جو، کہہ پڑے بے ساختہ، مکن من ٹرید پُر جمال و خوش نظر گلدستہ اشعار ہے معدن لعل و گہر، گنجینہ اسرار ہے نسل نو کو شاعری کا دیتی ہے ستھرا پیام بیت بازوں کے لیے یہ جیت کا ہتھیار ہے یہ متاع فکر و فن کی ہے امین و پاسدار طالب شعر و ادب کی رہنما ہے شاندار اور شعر و شاعری کے دامن تاریخ پر ہے ”ولی بستوی“ کا ایک نقش پائیدار

(ولی بستوی)

ایک دیرینہ خواہش کی تکمیل

خادم القرآن والمساجد والمدارس، جناب حضرت مولانا غلام محمد صاحب دستاوی دامت برکاتہم
خلیفہ اجل حضرت باندہ ولی، بانی: رئیس جامعہ ہذا، و مہتمم دارالعلوم دیوبند

پیش نظر کتاب ”اشاعتی بیت بازی“ میں ۱۵۰ کتابوں سے ۴۰۰ شعراء کرام کے، ۷۰ منتخب اشعار شامل ہیں، جس کو ہمارے جامعہ کے ایک محنتی استاذ اور ہندوپاک کے مشہور شاعر جناب مولانا ولی اللہ صاحب ولی قاسمی بستوی نے انجمنی محنت و جانفشانی اور عرق ریزی سے مرتب کیا ہے، تمام ہی اشعار پختہ یا معنی اور فصحت آمیز ہیں، عشقیہ اشعار سے یکسر قطع نظر کیا گیا ہے تاکہ قارئین و ناظرین کی اچھی ذہن سازی ہو، اس کتاب کی سب سے بڑی خوبی یہ ہے کہ اشعار کے ساتھ شعراء کے نام اور کتابوں کے حوالے لے پھیلے صفحات درج کئے گئے ہیں۔

میری دیرینہ خواہش تھی کہ صاف ستھرے اشعار پر مشتمل ایک ایسی کتاب مصنفہ شہود پر جلوہ افروز ہو جس سے مدارس اسلامیہ کے طلبہ خوب خوب استفادہ کر سکیں، میں عزیزم مولانا ولی اللہ ولی قاسمی بستوی کو اس مجموعے کی ترتیب پر بھیم قلب مبارکباد دیتا ہوں کہ انہوں نے میری دیرینہ خواہش کی تکمیل کی، فجزاہ اللہ غنی خیر الجزاء۔

اور اس کے ساتھ ہی مدارس اسلامیہ کے ذمہ داروں سے گزارش کروں گا کہ اپنے طلبہ کی اچھی ذہن سازی کیلئے اس کتاب سے استفادے کو اولیت و اہمیت دیں۔

مولانا ولی اللہ ولی صاحب قاسمی بستوی ہمارے جامعہ کے ایک اٹھارہ سالہ قدیم اور باذوق استاذ ہیں، اور تعلیم و تدریس کے ساتھ طلبہ کی تربیت پر بھی توجہ دیتے ہیں، مزید برآں ہمہ جہتی پروگراموں میں شعر و ادب کے فلیٹ فارم سے بہتر سے بہتر ترجمانی فرماتے ہیں، اسی لیے جامعہ اور فروعات جامعہ میں ”شاعر اسلام“ کے نام سے ہی معروف ہیں۔

دعاء ہے کہ اللہ پاک ان کی سچی جمیل کو قبول فرمائیں۔ آمین..... فقط

(مولانا غلام محمد دستاوی صاحب)

۲۹ صفر المظفر ۱۴۳۲ھ بمطابق ۳ فروری ۲۰۱۱ء

بروز جمعرات بوقت ۴ بجے دن بمقام دفتر تحفظ القرآن، جامعہ اہل کوا

”پاکیزہ اشعار کا انتخاب“

از: جناب مولانا محمد حذیفہ بن مولانا غلام محمد وستانوی صاحب
ناظم تعلیمات و معتمد جامعہ اکل کوا

اللہ رب العزت نے انسان کو اپنی بندگی کے لیے پیدا کیا اور اسے آزمانے کے لیے خیر و شر کو وجود بخشا اور خیر و شر میں تمیز کے لیے انسان کو عقل و خرد عطا کی، ساتھ ہی ساتھ جب ضرورت پیش آئی تو اس کی رہنمائی کے لیے انبیاء کرام علیہم السلام کو مبعوث کیا جو وحی کے ذریعہ انسانوں کو صراطِ مستقیم کی نشاندہی کرتے رہے، اخیر میں نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو مبعوث کیا، اب قیامت تک کوئی نبی نہیں آئے گا، یہ ہمارا عقیدہ ہے گویا عقل کے بعد اللہ نے تمیز بین الحق والباطل کے لیے وحی جو درحقیقت کلام اللہ ہوتی ہے انبیاء پر نازل فرما کر انسانوں کے ذریعہ انسانوں کی رہنمائی کا طریقہ اپنایا۔

یہ بات ظہر من الشمس ہے کہ ایک انسان کسی دوسرے انسان کو اسی وقت اپنی بات سمجھ سکتا ہے جب کہ وہ زور و بیان پر کامل قدرت رکھتا ہو، اسی لئے حضرات انبیاء علیہم السلام فصیح اللسان ہوا کرتے تھے، خود آپ صلی اللہ علیہ وسلم فصیح العرب تھے اور موسیٰ علیہ السلام نے بھی دعاء کی تھی ﴿وَاحْلُلْ عُقْدَةً مِّنْ لِّسَانِي يَفْقَهُوا قَوْلِي﴾ میری زبان کی گرج کو کھول دے تاکہ لوگ میری بات سمجھ سکیں، معلوم ہوا کہ زور و بیانی ایک عالم و مسلک و مجاہد کے لیے از حد ضروری ہے۔

انسان اپنے مافی الضمیر کو جو ادا کرتا ہے تو اس کی دو صورتیں ہیں یا تو کلامِ نثر کے ذریعہ یا کلامِ نظم کے ذریعہ، قرآن اور کتب سابقہ اگرچہ کلامِ نظم میں نازل نہیں ہوئیں مگر کلامِ نظم کو ناجائز اور غیر اہم بھی نہیں قرار دیا، بلکہ خود نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم اسلام کے خلاف کہے گئے اشعار کا جواب اشعار سے دینے کا التزام کرتے تھے۔ حضرت حسان بن ثابت، حضرت کعب بن زہیر، حضرت عبداللہ بن رواحہ وغیر ہم رضی اللہ تعالیٰ عنہم اجمعین آپ

صلی اللہ علیہ وسلم کے خاص شعرا تھے۔ بڑے معنی خیز اشعار کہتے تھے خود کبھی حضور کی مجلس میں اور کبھی آپ کی فرمائش پر، بلکہ ایک بار تو آپ کا یہ کہنا بھی سند صحیح سے ثابت ہے کہ ”اللَّهُمَّ أَيُّدُهُ بِرُوحِ الْقُدْسِ أَوْ يُؤَيِّدُكَ جِبْرِئِيلُ“ اس سے اشعار کی اہمیت بھی ثابت ہوتی ہے۔

عربی زبان اور دیگر زبانوں کی طرح اردو میں بے شمار صاحب دیوان اور قادر الکلام شعراء گزرے ہیں ہر ایک کا اپنا رنگ ہوتا ہے۔ حضرات صحابہ کرام کے نقش قدم پر چلتے ہوئے اکابرین امت و سلف صالحین میں شعر گوئی کا ذوق اچھا خاصہ پایا جاتا رہا ہے۔ اور اردو میں تو ویسے بھی شعراء کی کمی نہیں البتہ پاکیزہ ذہنیت اور صحیح فکر کے حامل کم ہوتے ہیں عام طور پر اشعار میں عشقیہ اشعار زیادہ ہوتے ہیں۔ اللہ جزائے خیر عطا فرمائے شاعر اسلام حضرت مولانا ولی اللہ ولی قاسمی بستوی دامت برکاتہم کو کہ جب اس ناکارہ نے جامعہ میں ”الْمَسَاءُ جَلَّةُ الشُّعْرِيَّةِ“ کا انعقاد آج سے دو سال قبل کیا اور طلبہ کی دلچسپی کو دیکھا تو ارادہ ہوا کہ اردو میں بھی بیت بازی کا مقابلہ ہونا چاہیے۔ اور مولانا ولی اللہ صاحب کو یہ ذمہ داری سپرد کی۔ مولانا نے بہت احسن طریقہ سے اپنی ذمہ داری کو نبھایا، اللہ انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔

بیت بازی کی تیاری کے دوران پاکیزہ اشعار کا انتخاب بہت دشوار تجربہ بہرہا تو احقر نے مولانا ولی اللہ صاحب سے گزارش کی، کہ آپ پاکیزہ اشعار پر مشتمل بیت بازی کے لیے کوئی کتاب تیار کریں موصوف نے بڑی عرق ریزی اور جانفشانی سے دن رات ایک کر کے اسے تیار کیا جو طلباء، علماء اور عوام سب کے لیے انتہائی مفید ہے۔ بندہ اللہ کے دربار میں دست بدعا ہے کہ، اللہ پاک مولانا موصوف کو مزید زور قلم و شامری سے نوازے اور ان کے اس عمل کو ان کے لیے نجات کا باعث بنائے۔ آمین یا رب العالمین.....

(مولانا) محمد حذیفہ دستاوی (صاحب)

۳۰ صفر المظفر ۱۴۳۲ھ بمطابق ۷ فروری ۲۰۱۱ء

بروز پیر، بوقت بعد مغرب، بمقام کمپیوٹر لیب

چشمہ اشاعت العلوم کا ایک فیضانِ جدید

یعنی اشاعتی بیت بازی

از: جناب مولانا عبدالرحیم صاحب فلاحی

استاذ حدیث و تفسیر و رئیس خطبات و اجتماعات جامعہ اہل کوا

الحمد للہ! جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم اہل کوا اپنے ۳۰ سالہ ہمہ جہتی، قمر آنی، علمی، دینی، ملی اور سماجی خدمات میں معروف ہو کر رضا عیاری کے حصول میں کوشاں ہے۔ وہیں لسانی، قلمی اور ادبی اعتبار سے بھی اپنے طلبہ و اساتذہ کو تحریک و ترویج کے ذریعہ اردو شعروادب کے پلیٹ فارم سے بھی نسلی نوکی و پنی پرواز کو کیسے جلا ملے اس کی سعی و کوشش کر رہا ہے۔ چنانچہ جامعہ کے آنگن میں دیواری اور جداری پرچوں کے ذریعہ ان کی نثری اور قلمی صلاحیت کو ابھار کر کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے، تو کہیں مساجد شعریہ کے ذریعہ عربی اشعار کو حفظ کرانے کے لئے اساتذہ کی ایک ٹیم مصروف کار ہے، تو کہیں بزم شعروادب کی زیر نگرانی اردو بیت بازی کا انعقاد بھی کیا جا رہا ہے۔ یہ سلسلہ اس وقت بڑھتا رہتا ہے کہ ابھی ابھی نظر آیا جب حضرت دستاویزی مدظلہ کے ایما و حکم پر اور عزیزم مولانا محمد حذیفہ سلمہ کی تحریک و ترویج سے سال گذشتہ بتاریخ ۲۴ ربیع الثانی ۱۴۳۶ھ مطابق ۷ جون ۲۰۱۰ء مساجد بیت بازی نہایت تزک و احتشام، آن و بان اور شان سے منعقد ہوا۔ جو جامعہ کی تاریخ میں ایک یادگار باب بلکہ ادبی ذوق پروران چڑھانے کا روشن باب ہے۔

اس پورے پروگرام کی کامیابی اور نیک نامی کا سہرا بلا کسی تکلف کے کہا جائے تو یہ ہے کہ جناب مولانا ولی اللہ صاحب ولی قاسمی بستوی کے سر جاتا ہے۔ جنہوں نے بلا کسی ذاتی مفاد کے صرف حضرت رئیس جامعہ کے منشا کو سمجھ کر بہت مہارت کے ذریعہ طلبہ کو اشعار یا کرائے، بلکہ اسلوب القاء و صحبت تلفظ سے بھی آراستہ کیا۔ ”فجزاھم اللہ أحسن الجزاء“۔

لیکن اللہ بھلا کرے عزیزم مولانا محمد حذیفہ سلمہ کا کہ انہوں نے آغاز شوال ۱۴۳۶ھ میں ایک تحریر کے ذریعہ مولانا موصوف کو توجہ دلائی کہ سنجیدہ اور تعمیری ذہن سازی پر مشتمل ایک ایسا شعری مجموعہ تیار کیا جائے جو نہ صرف طلبہ جامعہ تک محدود ہو، بلکہ تمام مدارس کے طلبہ اس سے فیض یاب ہو کر اپنے ذوق ادب اور ذوق شاعری کو پروان چڑھائیں۔

چنانچہ یہ نظر مجموعہ اسی حکم کی تعمیل اور اسی خواب کی حسین تعبیر ہے۔ یقیناً اس مجموعے کو تیار کرنے میں مولانا موصوف کو کن کن دشوار گزار راہوں اور گھاٹیوں کو طے کرنا پڑا ہوگا اس کا اندازہ ان کے علاوہ اور کسی کو کیا ہو پائے گا۔ مگر مطالعہ کتاب کے دوران اتنا ضرور متحیر رہے کہ یہ کتاب ۱۵۰ چیدہ چیدہ گلوں سے بنا گلدستہ ہے۔ جس میں جوش و خروش بھی ہے اور ہوش و حواس

بھی، سلیقہ مندی کی ہلک بھی ہے، ادب شناسی کے کُر بھی۔

الغرض جس جس زاویہ سے کتاب کو دیکھیں ہر اعتبار سے معتبر ہے، اور ہاں یوں تو بیت بازی کے موضوع پر کتابیں اور بھی دستیاب ہیں لیکن یہ کتاب متذکرہ ان پر فائق، اعلیٰ اور بالا ہے جس میں اشعار مع تمہین شعراء اور مآخذ و مراجع سے آراستہ و پیراستہ ہیں، بلکہ مجھے یہ لکھنے کی جسارت دی جائے کہ متعلقہ موضوع پر یہ کتاب الہیٰ اور انوکھی ثابت ہوگی، خاص طور پر وابتگانہ جامعہ کے لئے مولانا موصوف ایک نعمتِ گراں مایہ ہیں، کہ کسی زمانے میں ہم فی البدیہہ، زود گو، منظر کشی، اس قسم کے شعراء کا تذکرہ سنتے تھے لیکن ہمارے لئے یہ چیز باعثِ افتخار ہے کہ ہمارے درمیان بھی ایسا صاحبِ اوصاف، شاعر، رواں دواں ہے جو ان اوصاف کا حامل ہے۔

صرف بطور تائید ذکر کر دوں کہ ایک مدرسہ کے استاذ نے ترانہ بنانے کی کوشش کی اور استاذ محترم حضرت مولانا سید ذوالفقار احمد صاحب ماسی گوالیار سے سابق شیخ الحدیث دارالعلوم فلاح دارین ترکیسر سورت گجرات کو تصویب کے لئے پیش کیا تو آپ نے فوراً اس استاذ کو فرمایا کہ یہ تم کس چکر میں پڑے ہو، اگر تم کو ترانہ ہی چاہئے تو اکل کوا کے مشہور شاعر مولانا ولی اللہ صاحب دلی قاسمی بسوی کو معلومات بھیج دو اور جب چاہو جیسا چاہو ترانہ تیار ہو جائے گا۔ حضرت مرحوم کا یہ جملہ مولانا ولی صاحب کے لئے سند کی حیثیت رکھتا ہے۔

سچ کہا گیا ہے کہ ”لِكُلِّ شَيْءٍ مَقَالٌ وَلِكُلِّ قَوْمٍ رِجَالٌ“

ولی بستوی صاحب ہی کے فیضِ صحبت کا یہ اثر ہے کہ احاطہ جامعہ میں بھی بہت سے خورد و کلاں مشقِ سخن کے ذریعہ طاہر شعرو ادب بننے کی کوشش کر رہے ہیں۔ میری مخلصانہ عاجزانہ اور برادرانہ دعا ہے کہ حق جل مجدہ آں موصیٰ کو صحت و عافیت نصیب فرمائے اور عمر طویل سے نوازے۔ تاکہ حضرت حسان بن ثابتؓ کے نقش قدم پر چل کر اسلام و مسلمانوں کے لئے آپ کے اشعار تائید و توثیق کی خدمت انجام دیں۔

میری نہ صرف طلبہ جامعہ بلکہ طلبہ فروعات جامعہ اور بلکہ تمام مدارس اسلامیہ اور عصریہ کے طلبہ اور تمام ہی ادب نواز حلقوں سے گزارش ہے کہ اس کتاب کو محبت کے ہاتھوں سے لے کر الفت کے پلکوں سے پڑھیں اور اس کے مضامین کو کو عقیدت کے پھول اچھ کر دل میں بسائیں اور عملی جامہ بنا کر اپنے لئے اور مصنف کے اساتذہ اور والدین کے لئے ذریعہ نجات اخروی اور ہدایتِ دنیوی کا سبب بنیں۔ آمین ثم آمین۔ فقط..... احوکم فی اللہ

عبدالرحیم فلاحی خادم الحدیث و التفسیر جامعہ اکل کوا

۱۸ ربیع الاول ۱۴۳۲ھ مطابق ۱۲ فروری ۲۰۱۱ء

بروز سنچر بوقت ۱۰ بجے دن بمقام جامعہ اکل کوا

فہرست تعداد اشعار باعتبار حروف و ضروری نوٹ

﴿ضروری نوٹ﴾

حتی المقدور کوشش تو یہی کی گئی ہے کہ ہر حرف کے تحت پہلے حمد و مناجات اور نعت کے اشعار ہوں بعد میں دوسرے اشعار، لیکن تلاش اشعار کے دوران ترتیب وار عدم دستیابی کی صورت میں کہیں کہیں لغت و نشر غیر مرتب بھی ہو گیا ہے۔ (ولی بستوی)

﴿ضروری تنبیہ﴾

اس کتاب میں ۱۵۰ کتابوں سے ۲۰۰ شعراء کرام کے ۷۵۰ منتخب اشعار شامل کئے گئے ہیں۔

اور اشعار کے ایک طرف حوالہ کتاب کا نام مع صفحہ نمبر اور دوسری طرف شاعر کا نام لکھ دیا گیا ہے۔

اس سے قارئین کرام کو اندازہ ہو جائے گا کہ کتنی لگن، محنت، عرق ریزی اور وقتِ نظر سے اشعار کو تلاش کیا گیا ہے۔

اور جن شعراء عظام کے نام نہیں معلوم ہو سکے، ان کے شعر کے سامنے نام معلوم لکھ دیا گیا ہے۔

اور شاعر کا نام نہ معلوم ہونے کے باوجود بھی شعر اس لیے لے لیا گیا ہے کہ وہ میرے معیار انتخاب پر کھرا اترتا تھا۔

اگر قارئین کو ایسے شعرا کے نام معلوم ہوں تو ضرور مطلع فرما کر شکرے کے حقدار ثابت ہوں۔

اور یہ بھی ملحوظ خاطر رہے کہ مثلاً غالب و اقبال، اور ابجد و غیر ہم جیسے شعراء کرام کے اشعار جن مرتبین نے اپنی اپنی کتابوں میں نقل کئے ہیں۔ پیش نظر

کتاب میں انہی کتابوں کا حوالہ دیا گیا ہے نہ کہ اصل کلیات و دواوین کا۔ نیز یہ بھی واضح رہے کہ کئی نثری کتابوں میں مرقوم شدہ اشعار بھی اخذ کئے گئے ہیں (ان کی افادیت کے پیش نظر) جیسا کہ حوالوں سے صاف ظاہر ہے۔

(ولی بستوی)

نمبر شمار	حروف	تعداد اشعار	صفحہ
۱	الف	۱۰۰	۲۱
۲	ب	۱۰۰	۲۵
۳	پ	۵۰	۳۰
۴	ت	۵۰	۳۲
۵	ث	۵۰	۳۵
۶	ج	۵۰	۳۷
۷	چ	۵۰	۳۹
۸	ح	۵۰	۴۲
۹	خ	۵۰	۴۳
۱۰	ع	۵۰	۴۶
۱۱	د	۵۰	۴۹
۱۲	ذ	۵۰	۵۱
۱۳	ر	۵۰	۵۳
۱۴	ز	۵۰	۵۵
۱۵	س	۵۰	۵۸
۱۶	ش	۵۰	۶۰
۱۷	ص	۵۰	۶۲
۱۸	ض	۵۰	۶۵
۱۹	ط	۵۰	۶۷
۲۰	ظ	۵۰	۶۹
۲۱	ع	۵۰	۷۱
۲۲	غ	۵۰	۷۳
۲۳	ف	۵۰	۷۶
۲۴	ق	۵۰	۷۸
۲۵	ک	۵۰	۸۱
۲۶	گ	۵۰	۸۳
۲۷	ل	۵۰	۸۵
۲۸	م	۵۰	۸۸
۲۹	ن	۵۰	۹۰
۳۰	و	۵۰	۹۲
۳۱	ز	۵۰	۹۵
۳۲	ح	۵۰	۹۷
۳۳	خ	۵۰	۹۹

اپنی بات

بفضلہ تعالیٰ بخش نظر کتاب ”اشاعتی بیت بازی“ میں ۱۵۰ کتابوں سے ۴۰۰ شعراء کرام کے ۷۵۰ منتخب اشعار جمع کئے گئے ہیں۔ (العبد علیہ السلام) اور کوشش یہ کی گئی ہے کہ اشعار، سنجیدہ، پختہ، بامعنی اور ناصحانہ ہوں، تاکہ قارئین کو ہر شعر سے کوئی مثبت پیغام، تعمیری پہلو، اخلاقی تعلیم اور کوئی نہ کوئی نصیحت اور سبق حاصل ہو سکے، اسی لیے عشقیہ اشعار سے مکمل اجتناب کیا گیا ہے، اگر کہیں عشق یا عاشق کا لفظ نظر آئے اس کو عشق حقیقی اور عاشق حقیقی پر محمول فرمائیں۔

اس مجموعے کی ترتیب و تالیف میں جن وقتوں اور ادوار دشواریوں کا سامنا کرنا پڑا ہے ان کا اندازہ اور احساس صرف وہی لوگ کر سکتے ہیں جو کہ کسی نہ کسی درجے میں ترتیب و تالیف کے مرحلے سے گزرے ہوں۔

حالاں کہ میرے پاس ۱۵۰ کتابیں تھیں جن میں ۱۶ سے لکر ۸۸ صفحات پر مشتمل کتابیں بھی تھیں اور وہ سب اشعار سے بھری ہوئی تھیں، لیکن اشعار کے اس انبار کی مثال ”اضغاث اخلاص“ کی تھی یعنی سینکڑوں کا وہ مٹھا جس میں چھوٹی بڑی اور اچھی بری ہر طرح کی سینکیں ہوتی ہیں جن پر کسی شاعر کا یہ مصرعہ بالکل صادق آتا ہے کہ۔

سکے کئی کھرے تھے تو کھوئے نہ بھی چھپ گئے

ان میں سے ہر شعر کا میرے معیار انتخاب پر اثرنا مشکل تھا کیوں کہ میرا معیار انتخاب یہ تھا کہ، قارئین کو ہر شعر سے کوئی مثبت پیغام، تعمیری پہلو، اخلاقی تعلیم اور کوئی نصیحت اور سبق حاصل ہو، تاکہ ان کی اچھی ذہن سازی ہو سکے۔

اب یہ بھی ضروری نہیں ہے کہ ہر قاری کو میرا معیار انتخاب اور اس معیار انتخاب پر اشعار کا پرکھنا پسند بھی آجائے کیوں کہ ہر ایک کا معیار انتخاب الگ الگ ہوتا ہے۔

ع نظر اپنی اپنی پسند اپنی اپنی

مذکورہ معیار انتخاب پر اشعار کی چھان بچھان میں بہت دشواریاں پیش آئیں۔ کیوں کہ میں نے اپنے معیار انتخاب کے لیے عشقیہ اشعار سے کلی التنازعہ کو شرط اولین قرار دے رکھا تھا، اور عشقیہ اشعار کے بیچ سے کسی سنجیدہ شعر کا ناکان بالکل اسی طرح تھا جس طرح کہ کچھ کچھ کائناتوں کے بیچ سے چاہے کتنا ہی بیچ بچا کر پھول چنے تب بھی اگر کانٹے پھول کے ساتھ نہ بھی آجائیں جب بھی کم از کم انگلیوں سے مس ہو کر چیخوں کی سوغات تو دے ہی جاتے ہیں۔

جیسا کہ کسی نے خوب ہی کہا ہے کہ۔

پھول توڑا تھا کائناتوں سے بیچ کر

انگلیوں میں چیخیں رہ گئی

لیکن پھر یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ کائناتوں کے بیچ سے نکالا جانے والا پھول، بہت ہی شاندار، جاندار، طرح دار اور جلوہ بار بھی ہوتا ہے۔

جس سے گلشن میں خونِ نمانا انقلاب رونما ہوتا ہے کیوں کہ۔

کانٹوں میں جو کھلتا ہے شعلوں میں جو پلتا ہے
وہ پھول ہی گلشن کی تاریخ بدلتا ہے

اور یہ بالکل سچ بھی کہ۔ اس مجموعے کی تیاری میں قلم سنبھالتے سنبھالتے میری انگلیوں میں بارہا چھین پیدا بھی ہوئی، اور نشستوں کی طوالت سے طبیعت پر رہا اتنا ہی بھی۔ اس لیے مذکورہ دونوں شعر خود مجھ پر بھی مکمل صادق آتے ہیں، کیوں کہ عید الاضحیٰ کی تعطیل میں اس مجموعے کی تیاری کے لیے دن رات ایک کر دیا تھا۔

عربی کے حروفِ تجزی کل ۳۰ ہیں جن میں سے ہمزہ اور یائے مجہول سے شعر شروع نہیں ہوتا کیوں کہ ہمزہ کی جگہ پر الف اور یائے مجہول کی جگہ پر بے معروف مستعمل ہوتی ہے۔ اس طرح ۲۹ حروف ہوئے۔

اور ان میں اردو اور فارسی میں مستعمل ۵ مرزا اند حروف (۱) پ (۲) ٹ (۳) چ (۴) ڈ (۵) گ، کے ملانے سے کل ۳۳ حروف ہوتے ہیں، ان میں سے ہر حرف کے تحت اشعار کی تلاش میں کافی کافی وقت صرف ہوا، بعض بعض دفعہ صرف ایک مناسب شعر کی تلاش و جستجو میں آدھا آدھا گھنٹہ صرف ہو گیا۔ کیوں کہ اولاً تو شعر چاہیے تھا حروف کے مطابق اور ثانیاً معیار انتخاب پر کھرا اترنا۔

ان دونوں مقصدوں کے تحت بعض دفعہ صرف ایک شعر کی تلاش کے لیے کئی کئی کتابوں کی ورق گردانی کرنی پڑی اور اس میں آدھا گھنٹہ لگ گیا اسی سے یہ بھی اندازہ ہو گیا کہ تصنیف کی یہ نسبت تالیف زیادہ مشکل اور محنت طلب ہے۔

حالانکہ اگر مطلوبہ شعر مجھے از سر نو خود ہی کہتا ہوتا تو اللہ رب العزت کی ذات پر بھروسہ کرتے ہوئے کہہ سکتا ہوں کہ، انشاء اللہ شمس انشاء اللہ اتنے وقت میں کم از کم ۱۵ شعر تو کہہ ہی لیتا۔ لیکن اس ڈر سے ایسا نہیں کیا تاکہ لوگ یہ نہ کہہ سکیں کہ، بلور، و قلم اپنے ہاتھ میں پا کر صرف اپنے ہی اشعار کی بھر ماکروی۔ تاہم ایسے مواقع پر جب پریشانی حد سے بڑھتی تو فوراً نیا شعر کہہ دیتا جن کے سامنے ایک طرف ولی بستوی یا ولی اٹری اور دوسری طرف غیر مطبوعہ لکھ دیا ہے۔ ایسے اشعار کی کل تعداد ۱۲۵ سے زائد ہے۔

یہ امر بھی قابلِ وضاحت ہے کہ، حضرت مولانا صادق علی صاحب قاسمی صادق بستوی نے، میری دو کتابوں ”نذرانیہ دارالعلوم“ اور ”ارمغان دارالعلوم“ پر تبصرہ فرماتے ہوئے ماہنامہ ”نقوش حیات“، ہستی کے از جون تا اگست ۲۰۰۸ء کے شمارے میں اور حضرت مولانا شتار احمد صاحب شتار قاسمی بستوی، صدر المندرسین دارالعلوم ہستی نے ”فریاد ولی“ کی تقریر نظام میں ”ولی اٹری“ کے خطاب سے نوازا ہے۔ اس لیے کہیں کہیں ولی بستوی کی جگہ ولی اٹری لکھ دیا ہے۔ خاص طور سے جہاں جہاں ”ولی وکئی“ کے اشعار درج ہیں ان کے نیچے جب میں نے اپنے اشعار لکھے ہیں۔

لیکن اس کا مطلب تقابل ہرگز نہیں کیوں کہ ”ولی وکئی“ کا جو مقام، کلام، معیار اور اردو کی گراں قدر خدمت ہے اس کے مقابلے میں میرا کوئی ذکر ہی نہیں۔ وہ تو ان بزرگوں کی ذرہ نوازی، قدر دانی حوصلہ افزائی اور خور و نوازی ہے کہ میرے نام کے ساتھ ”اٹری“ لگا دیا ورنہ سچ یہ ہے کہ

ع چہ نسبت خاک را با عالم پاک

تقابل کا کروں دعویٰ ”ولی“ یہ ہو نہیں سکتا
 ”ولی“ کا مثل وہمسا یہ ”ولی“ یہ ہو نہیں سکتا

ویسے کتابوں کی ورق گردانی کے دوران مطلوبہ حرف کے تحت جب کسی شعر پر اچھتی نظر پڑتی تھی تو بالکل اسی طرح خوشی ہوتی تھی جس طرح کہ ایک غزا اس کو دریا میں غزا اسی کے دوران موتی کی دستیابی پر ہوتی ہے۔

پھر اس کو اپنے مقرر کردہ معیار پر پرکھنے کے بعد قبول یا رد کرنے کا نمبر آتا تھا اور کبھی کبھی یوں بھی ہوا کہ کسی ایک ہی حرف کے تحت کسی کتاب میں کئی شعر نظر آئے تو ان میں سے خوب سے خوب تر کو منتخب کیا۔

یہ حقیقت بھی قابل ذکر ہے کہ ہر حرف کے تحت اشعار کی تلاش کے دوران یہی خیال گزرتا رہا کہ شاید اس کے بعد والے حرف کے تحت آسانی سے بکثرت اشعار مل جائیں۔ لیکن ”الف“ سے ”ی“ تک کل ۳۳ حرف گزر گئے لیکن وہ حرف نہیں آیا جس کے تحت آسانی کے ساتھ بکثرت اشعار دستیاب ہو گئے ہوں۔

اشعار کی تلاش و جستجو کے دوران مجھے صاحب دوادین و کلیات شعراء پر بہت غصہ آتا تھا کہ آخر انہوں نے حروف تہجی کے اعتبار سے اشعار کیوں نہیں لکھے۔ لیکن پھر یہ سوچ کر سارا غصہ ختم ہو جاتا تھا کہ اس بارے میں تو سب سے زیادہ مستحق تحقیر و غضب اور مورد عتاب میں خود ہی ہوں کہ ایک اندازے کے مطابق بفضل تعالیٰ تقریباً ایک لاکھ سے زائد اشعار کہ ڈالے اور چھوٹے بڑے تقریباً پچاس مجموعے شائع ہو چکے ہیں لیکن اس کی رعایت میں خود بھی نہیں کر سکا۔

زیر استفادہ ۱۵۰ کتابوں میں سے ۴ کتابیں بیت بازی کے انداز پر مرتب کردہ ہیں جن کی تفصیل اس طرح ہے۔

- | | | |
|-----|----------------|--|
| (۱) | بیت بازی | از عرفان غلیلی صفی پوری مطبوعہ دہلی |
| (۲) | معیار بیت بازی | از حامد اقبال صدیقی بمبئی مطبوعہ بمبئی |
| (۳) | شعروں کا تھیل | از رحمانی سلیم احمد مالیکانوی مطبوعہ مالیکان |
| (۴) | بیت بازی | از رحمانی سلیم احمد مالیکانوی مطبوعہ مالیکان |

صرف انہی چار کتابوں سے اشعار کے انتخاب میں آسانی میسر رہی ہے لیکن ان سے زیادہ لیا بھی نہیں ہے تاکہ ”کل دوسرے کا کیا دھرا“ اور ”مانگے کا اجالا“ جیسی مثالیں صادق نہ آئیں۔ اور کوئی نہ کہہ سکے کہ یہ تو ”حلوائی کی دوکان پر تانا جی کا فاتحہ“ ہو گیا۔ اور یہ بھی قابل ذکر ہے کہ اشعار کی ترتیب میں ہر حرف کے تحت اولاً حمد و مناجات، ثانیاً نعت کے اور ثالثاً دیگر اشعار رکھنے کی حتی المقدور کوشش کی گئی ہے۔

پس منظر

اس مجموعے کی ترتیب و تالیف کا پس منظر کچھ اس طرح ہے کہ، دارالعلوم ہند صواعق کھر گون ایم پی (۱) کے مسابقتی بیت بازی منعقدہ ۲۵ جنوری ۲۰۱۰ء میں بحیثیت منصف، میری شرکت کے بعد میری گزارش و تحریک پر بیچ الثانی ۱۳۳۰ھ مطابق اپریل ۲۰۱۰ء میں جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم اکل کوا کے بانی رئیس، خادم القرآن و المساجد والمدارس جناب حضرت مولانا غلام محمد صاحب دستاوی مدظلہ نے، اپنی زیر سرپرستی ایک انجمن بنام ”بزم شعر و ادب“ کا قیام فرما کر طلبہ جامعہ کو صاف ستھری اردو شعر و شاعری اور بیت بازی کی مشق کا سنہرا موقع عنایت فرمایا۔ اور پھر خود اپنی ہی زیر صدارت، بتاریخ ۲۳ رجب المرجب ۱۴۳۱ھ مطابق ۱۷ جون ۲۰۱۰ء، بروز جمعرات بوقت بعد مغرب تا ۱۱ بجے شب بیت بازی کا ایک شاندار پروگرام منعقد کرا کر دیگر علوم و فنون کی ترویج و اشاعت، اور تصحیح قرآن کریم کے ساتھ اردو شعر و ادب کے تئیں بھی اپنی بے پناہ دلچسپی اور زندہ دلی کا مظاہرہ فرمایا۔ چنانچہ شرکاء کو خوب دل کھول کر انعامات سے نواز کر ان کی خوب خوب حوصلہ افزائی فرمائی۔

مذکورہ پروگرام میں انتظامی طور پر مولانا محمد حذیفہ صاحب دستاوی مدظلہ تعلیمات و معتمد جامعہ اور مولانا عبد الرحیم صاحب غلامی استاذ تفسیر و حدیث و رئیس خطبات و اجتماعات نے کافی دلچسپی کا مظاہرہ فرمایا، جن میں سے اول الذکر پروگرام کے آغاز کے کچھ ہی دیر کے بعد کسی بہت ضروری سفر پر روانہ ہو گئے تھے، اور ثانی الذکر نہ صرف یہ کہ اخیر تک بنفس نفیس شریک رہے بلکہ جزوی طور پر نظامت بھی فرمائی۔ اس پروگرام کی ایک قابل ذکر بات یہ بھی ہے کہ منصف کی حیثیت سے مشہور شاعر اور آل انڈیا مشاعروں کے کامیاب اتا و نسر جناب اثر صوفی مالیکانوی اور مشہور عالم دین اور ہزاروں اشعار کے حافظ جناب مولانا زبیر احمد صاحب لکی مالیکانوی تشریف لائے تھے۔

چوں کہ مذکورہ بیت بازی کی تیاری کی تمام تر ذمہ داری میرے ہی سر تھی اس لیے سنجیدہ، پختہ با معنی اور ناسمجناہ اشعار کی چھان بین بھی مجھے ہی کرنی پڑی۔ جس میں کافی دشواریوں کا سامنا کرنا پڑا، کیوں کہ اکثر کتابیں، غزل و نثر اور عشقیہ اشعار پر مشتمل تھیں۔ خیر! پروگرام تو کسی طرح ہو گیا اور ماشاء اللہ بہت ہی شاندار اور تاریخ ساز ہوا، لیکن اسی دوران عزیز گرامی جناب مولانا محمد حذیفہ صاحب دستاوی سلمہ نے مجھ سے آئندہ کے لیے صاف ستھرے اشعار پر مشتمل اس موضوع پر ایک مجموعے کی ترتیب کی پیش کش کر دی تھی۔ اور میں نے بھی پختہ ارادہ کر لیا تھا۔ کہ انشاء اللہ ضرور کروں گا۔

لیکن ابھی میں اس ارادے کو عملی جامعہ پہنانے کی فکر اور تیاری میں ہی تھا کہ شوال ۱۴۳۱ھ کے اواخر میں آس عزیز کی طرف سے اس سلسلے میں تحریر کی ایجنڈہ بھی آ گیا، جس کے بعد میرے پاس تفصیلی اقدام کے سوا کوئی چارہ نہ رہا، تاہم عید الاضحیٰ ۱۴۳۱ھ کی تعطیل تک

(۱) دارالعلوم ہند صواعق کھر گون ایم پی، جامعہ اکل کوا کی ایک عظیم اوقافی شاخ ہے جس کے ناظم مولانا محمد لعل صاحب خانپوری ہیں، جن کی زیر سرپرستی مولانا غلام غلامی صاحب اشاعتی عادل آبادی نے وہاں کے طلبہ کے مابین مسابقتی بیت بازی تاریخ ۲۵ جنوری ۲۰۱۰ء منعقد کرا کر قائم طور کو بحیثیت منصف مدعو کیا تھا۔ نیز مذکورہ در سے کے دوسرے مسابقتی بیت بازی منعقدہ ۲۵ جنوری ۲۰۱۱ء میری ان دونوں حضرات کی دھجوت پر بحیثیت منصف شرکت کی سعادت نصیب ہوئی (دلی دستوی)

مؤخر کر دیا۔ اور انجام کار مذکورہ تعطیل میں بنام خدا کام کا آغاز کر دیا۔

موضوع سے متعلق خود میری ذاتی لائبریری (مکتبہ دولی) میں ۱۲۵ کتابیں موجود تھیں اور باقی ۲۵ کتابیں جامعہ کے کتب خانے سے حاصل کیں۔

اس طرح ۱۵۰ کتابوں سے ۲۰۰ شعراء کرام کے ۵۰۰ منتخب اشعار کا حسین گلدستہ، حدیث قارئین کرنے کی سعادت حاصل ہوئی (فَللّٰهُ الْحَمْدُ وَالشُّكْرُ عَلٰی ذٰلِكَ)

پیش نظر مجھ دوسے کی ترتیب و تالیف میں جن دشواریوں، تکلیفوں، پریشانیوں اور وقتوں کا سامنا کرنا پڑا ہے ان کی ایک بار پھر یاد دہانی کراتے ہوئے قارئین و ناظرین سے صرف اتنا کہنا چاہوں گا کہ

سنان نہیں نا واں تعمیر نشین کی بکھرے ہوئے ٹکلوں کو چین چین کے جانا ہے اور جب بات ٹکلوں کا آئی تو اس کی مناسبت سے ایک شعر اور سننے چلیں۔

لیا اس لیے تقدیر نے چنوائے تھے تنگے بن جائے نشین تو کوئی آ کے جلا دے

وجہ تسمیہ

چوں کہ بہت سے مصنفین اپنی تصنیفات کو کسی شخصیت یا ادارے کے نام کے ساتھ موسوم کرتے ہیں۔ جیسے ”فتاویٰ تاجرانہ“ (امیر تاجرانہ خان) ”فتاویٰ عالمگیری“ (باجا شاہ اورنگ زیب عالمگیر) ”تفسیر مظہری“ (مرزا مظہر جان جاناں) ”فیروز اللغات“ (الحاج مولوی فیروز الدین صاحب) ”مصباح اللغات“ (مدرسہ مصباح العلوم بریلی یونی) ”سیرت حلبیہ“ (شہر حلب) اور ”فتوح الشام“ (ملک شام) وغیرہ کی طرف منسوب ہیں۔

کتابی دن میں ایسی مثالیں بے شمار ملتی ہیں اور خود جامعہ اکل کوا کے کئی اساتذہ نے بھی ایسا ہی کیا ہے۔ اس لیے میں نے بھی اپنے تدریسی ادارہ، جامعہ اسلامیہ اشاعت العلوم اکل کوا کو از دور بار مہاراشٹر کے جزو اسام کے ساتھ موسوم کر دیا۔ اور ”شاعتی بیت بازی“ نام تجویز کیا۔

گہوارۂ علوم ہے اشاعتِ اہلوم رکھک مہ و نجوم ہے اشاعتِ اہلوم
آخری گزارش

قارئین و ناظرین سے مؤدبانہ گزارش ہے کہ۔ اس کتاب میں جو بھی خامی اور قابل مشورہ پہلو محسوس فرمائیں اس سے راقم کو ضرور مطلع فرمائیں لیکن مقصد تنقید و تنقیص نہ ہو بلکہ اصلاح اور نیک نیتی مد نظر ہو تاکہ اجر کے مستحق ہوں۔

(دولی بستوی) ۹۸۲۳۳۶۳۱۸

۱۹ ذوالحجہ ۱۴۳۱ھ مطابق ۲۶ نومبر بروز جمعہ بوقت ۱۱ بجے دن

برقلم قیام گاہ ”دولی“ جامعہ اکل کوا ضلع مندور بار مہاراشٹر

بیت بازی

یہ دو لفظوں (بیت اور بازی) سے مرکب ہے۔ بیت کے معنی ہیں شعر اور بازی کے معنی ہیں کھیل اور مقابلہ۔ اس طرح بیت بازی کے معنی ہوئے، شعر کا کھیل یا شعری مقابلہ جسے ذہنی ورزش سے بھی تعبیر کیا جاسکتا ہے۔

بیت بازی حسیں شعر کا کھیل ہے اس سے طلاب میں آپسی میل ہے
جس کو ازبر ہوئے شعر وہ پاس ہے جس کو کم یاد ہے وہ ہوا فیل ہے

(ولی بستوی)

بیت بازی کا طریقہ

(۱) سب سے پہلے ایک انجمن کا قیام کر کے اس کا خوبصورت سا نام رکھ دینا چاہئے جس کے تحت بیت بازی کا پروگرام ہو۔ جیسے

..... بزم شعر و ادب، اب اگر اس انجمن کا قیام کسی ادارے میں، تو مناسب ہوگا کہ اس کے مہتمم یا پرنسپل کو اس کا سرپرست بنا کر رکھ دیا جائے، جس کے زیر انتظام و انصرام انجمن بحسن خوبی شاہراہ ترقی پر گامزن رہے۔

(۲) اس کے بعد طلبہ کی دو جماعتیں بنائی جائیں جن میں سے ہر ایک کا کوئی مناسب نام رکھا جائے اور بہتر تو یہ ہوگا کہ ہر جماعت کا نام کسی بڑی شخصیت کے نام سے منسوب ہو۔ جیسے:

بزم حکیم: بیاد حضرت مولانا محمد قاسم صاحب نالوتوٹی۔

بزم دشتیہ: بیاد حضرت مولانا رشید احمد صاحب گنگوٹی۔

اور دونوں جماعتوں کا ایک ایک نمائندہ بھی ہونا چاہئے۔ ایک صدر مجلس اور دو منصفان مجلس بھی ہوں اور بیت بازی کا آغاز

بذریعہ قرعہ اندازی ہو یعنی تلاوت اور نعت کے بعد صدر مجلس ایک شعر پڑھے جس کے آخری حرف سے قرعہ چیتنے والا نمائندہ شعر پیش کرے۔ مثلاً صدر مجلس یہ شعر پڑھے۔

دو عالم جس کی حکمت اور قدرت کا نمونہ ہے

اسی کے نام سے ہے ابتدا اور انتہا میری

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الف

دلی بستوی	جہاں کی ہر کوئی شئی تابع فرمان تیری ہے	احد ہے تو صد ہے تو، نرالی شان تیری ہے	حمد الہی/۹
مولانا صادق بستوی	اہی کے رحم سے سرور ہے معمورہ عالم	اہی کے رحم سے معمور ہے معمورہ عالم	داعی اسلام/۲۶
رشید مراد آبادی	تجھے معلوم ہے جو مانگی ہے چشم تر تجھ سے	انھانے بلکوں سے دسج دعا آٹھوں پہر کیوں ہے	مدائے شاہی کا نعت القی نمبر/۲۲۲
حاجی امداد اللہ مہاجرگی	کر تو ان ناموں کی برکت سے دعا میری قبول	آ پڑا در پر ترے میں ہر طرف سے ہوں ملول	مدائے شاہی کا نعت القی نمبر/۲۲۳
قنبرا مرادی	ہے کرہ ، افلاک کا اک گوہر کان عطا	اس غنی نے ہے بنا یا اپنے بندوں کے لیے	مدائے شاہی کا نعت القی نمبر/۲۲۴
عبدالرب صوفی	اے خدا نور چمکتا ہے ترا تاروں میں	اے خدا تیری جہک پھیلی ہے گلزاروں میں	مدائے شاہی کا نعت القی نمبر/۲۲۵
دلی آتری	اسی کے در سے حاصل ہم کو درج آگئی ہوگا	احد واحد ملک والی دہی واجب، مصور ہے	غیر مطبوعہ
حافظہ صدیقہ بیانی	اے خدا میرے خدا میرے خدا	المدد اے خالق ارض و سما	ذوالجلال والا کرام/۲۳
خواجہ عزیز الحسن مجددی	جن پر عذاب یابد ہوگا حرام تیرا	اپنے کرم سے کرتا مجھ کو بھی ان میں شامل	سنگول مجددی/۹۹
مولانا صادق بستوی	اہی کے رحم سے معمور ہے ہر کام آدم کا	اہی کے رحم سے معمور ہے ہر کام عالم کا	داعی اسلام/۲۶
دلی آتری	مل کے کفار ان کو ستانے لگے	اہل طائف کو دیں جب سکھانے لگے	غیر مطبوعہ
دلی آتری	ہو گیا سرکار کا جو فرما گئے	ان کی مرضی پر مشیت بھی نثار	غیر مطبوعہ
دلی آتری	خصوصی فضل، رب کا ہے اسی ہادی اکرم پر	انہی کا نام لکھا ہے خدا نے عرش اعظم پر	حیات صادق/۳
دلی بستوی	قدرت کی طرف سے کچھ اس کا گردش میں تارہ ہے	اصحاب محمد سے کٹ کر اللہ سے جو کٹ جاتا ہے	شان صحابہ/۸
حفظہ جانہ بھری	ہوا ہر بصیرت، گنجل نما زاغ البصیر پیدا	اندھیری رات کے پردے سے کی حق نے سحر پیدا	شاہنامہ اسلام/۶۹
رضوان مراد آبادی	دل ٹوٹ گیا دیکھتے ہی روئے محمد	اتر آئیں نگاہیں جو بیڑھیں سوئے محمد	نعت الہی/۳۰۳
رشید مراد آبادی	یعنی دل پر صدق وصفنا اس کو لے گا	آئینہ خورشید ضیا اس کو لے گا	نعت الہی/۳۰۵
دلی بستوی	ناٹا ہر دو عالم جہیز آرت کبریا کا لینے میں ہے	آفتاب ہدایت حبیب خدا لوقن کا نار لینے میں ہے	احول موٹی/۴
مولانا صادق بستوی	رسول اللہ کے دادا کو، ہاں سرور تک کے	ادھر مولود احمد سے ملے اسرار تک کے	داعی اسلام/۵۰
علامہ اقبال	اب جھوٹے خدا اپنے چرخوں کو بھائیں	اک سحر جہاں تاب ابھرتا ہے حرم سے	کلیات اقبال
روٹی پاکستانی	حب سرکار دو عالم کا خزانہ ملا	انچا گھر بار لٹا دیتا تو اس کے بدلے	صل علی کہتے کہتے/۲۰

دلی بستوی	کہ لب پر مرے ہے مدینہ مدینہ	ابھی ذکرِ جنت نہ بکھیرو غدارا	انتخاب دلی/ ۱۵
دلی بستوی	مسجد نبوی میں ہوں دنیا سے ناٹ توڑ کر	آگیا ہوں تیرے در پر ساری دنیا کو چھوڑ کر	یا مدینہ/ ۵
اکبر ال آبادی	کیا پوچھتا ہے آپ کے حسن و جمال کا	اک عکسِ ناتمام پہ عالم کو دہد ہے	کلیاتِ اکبر/ ۱۷
کلیل بدایونی	عمر بھر لگا رکھوں تیرے غم کو سینے سے	اے حسین! بھلا سن ہے یہی خوشی میری	کلیاتِ کلیل/ ۷۵
مآثر القادری	کہ اتنے میں صدا آئی یہ عبداللہ کے گھر سے	ابھی جبریل بھی اتنے نہ تھے کہجے کے منبر سے	ظہور قدسی/ ۱۱
مولانا صادق بستوی	کہ محرومِ حرم تک کہ وہ مکار کر ڈالے	ارادے سے حرم کو ڈھاکے وہ مہسار کر ڈالے	دامعی اسلام/ ۵۱
یوسف تاولی	مجھے گلے میں پر تو محمول کر لے	الہی! تو یوسف کو مقبول کر لے	کلیاتِ یوسف/ ۳۲
دلی بستوی	تو محشر میں ہو، تاجور جانے والے	اے حاجی! یہ دولت مبارک تمہیں ہو	ارمغانِ حج/ ۲
خوید عزیز الحسن مجذوب	کیا جنوں میں بھی آئرش ڈانائی ہے	اب بھی مجذوب جو محروم پذیرائی ہے	سنگول مجذوب/ ۶۳
حقیقہ جالندھری	ہوا شیطان مسلط ہر بلندی اور پستی پر	اندھیرا چھا چکا جب ظلم کا دینائے ہستی پر	شاہنامہ اسلام/ ۵۵
علامہ قتال	شیرازہ بد دفتر کون و مکاں ہے تو	اے آفتاب! روح روانِ جہاں ہے تو	کلیاتِ آفتاب/ ۳۸
تمنا سر اویادی	چرخ پر خورشید، چشم خونچکان جو جائے گا	ایک ذرہ قبر ایزد کا اگر چمکا یہاں	مستونعہ کلام/ ۷۷
الطاف قیامی لکھنوی	اے رب ذوالجلال اے رب ذوالجلال	اے روشنی نواز! مرے دل کو بھی اجال	گفتابِ علم فن/ ۳۶
دلی بستوی	اور مزدلفہ میں آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	آیا عرفاتِ زمینی میں جبلِ رحمت پر چڑھا	عبادیاری/ ۷
مولانا حسین آزاد	آفاق میں تیغِ غضبِ حضرت تہار	اللہ ہی اللہ ہے جس وقت کہ نکلے	اوشامی کے رسول/ ۶۹
ڈاکٹر نواز دیوبندی	یعنی وقتِ سحر ہے اور میں ہوں	اس بلالی اذان کا جاو	پہلا آسان/ ۲۲
مسلم ایگ لوی	چاند اور سورج ہیں گردش میں برابر آج بھی	انقلابِ دہر کا جاری ہے چکر آج بھی	ہزار مجھ/ ۳
دلی اتزی	جہاں پر اترتی ہر دم سیکند	الہی! دکھا دے وہ بارغِ مدینہ	زاد مدینہ/ ۵
اکبر ال آبادی	کھلتی ہیں دعائیں ان کے منہ سے ٹھہریاں ہو کر	انہیں شوقِ عبادت بھی ہے اور گانے کی عادت بھی	کلامِ مطر و مزاج/ ۵۸
مولانا یاس علی نقیر بھنوی	صلحت کو دکھ دیا ہے جام و پیانے کا نام	آپ کی چشمِ کرم کا فیض ہے صہبائے عشق	تعمیر سحر/ ۳۵
قاری صدیق احمد	غلام آئے ہیں آقا تیرے در پر بے نوا ہو کر	امتد آئے ہیں سب اہلِ جناب باجنا ہو کر	کلامِ کاغذ/ ۹
غائب باندوی	ایسا رحمت کا دھارا مدینے میں ہے	اب نکل جس سے کو نہیں سیراب ہے	شعب رسالت/ ۳
دلی بستوی	یہ حسنِ کائناتِ دلیلِ ظہور ہے	اہلِ نگاہ سے ترا بچھنا محال ہے	رنگِ سحر/ ۲۱

مولانا صاحب دینی بستوی

ڈاکٹر نواز دیوبندی

بہادر شاہ ظفر

ولی اتری

ولی اتری

مولانا صاحب حضرت ظفر بنگھوی

مرزا داغ دیوبندی

مولانا نازیر اعظمی

ولی بستوی

مولانا محمد سلیمان حسن علی

مولانا نعمت ضیاء بھنگوی

مرزا غالب دیوبندی

شیخ اعظم آبادی

مولانا نازیر اعظمی

ولی اتری

مولانا صاحب علی ظفر بنگھوی

مولانا صاحب دینی بستوی

خواجہ عزیز الحسن مجددی

علامہ اقبال

حافظ جالندھری

سائر لہریاوی

ولی بستوی

شریف الدین

کہا حکم الہی ہے مرے آئے رسول آئے

منزلیں ٹھوکروں میں راقی ہیں

خانہ بارخ زرش، خلق خدا ہی میں نہ تھا

اسی کی گھنٹیں فردوس میں ہے جلوہ سامانی

”صلہ جی“ کو ملتا ہے اسی کے فیض سے پانی

جس نے دیکھا آپ کو حق کا وہ شیدا ہو گیا

ہم نے جس کو عمر بھر پیدا کیا

آزادیوں کی شمع سے دنیا چمک اٹھی

اسی کا ذکر ہے آدم و حوا کے نسلانے میں

حیات دے مجھے خلقت کی منفعت کے لیے

آئینہ سکندر و دارا کہیں جسے

مذہباً غلط ہے اپنے عالمِ تقریر کا

بات اتنی ہے اب اس کا جس قدر طومار ہو

تبلیغ رسالت ہے کماؤ تیری

جمہوریت کا نعرہ لگایا ہے ہمیں نے

کفر ٹھہرا آپ کے قدموں سے بہت جانے کا نام

کہ اے مولود کی ماں، ہم کو دو مولود کو لا کر

مجدد شعر کہنے سے معذور ہو گیا

تسمیہ زندگی پیغام لائے صبحِ خندان کا

دکھانے لے چلا حق کا مقامِ صدر پوتے کو

پیداؤنی حقوقِ ستم پروری کی خیر

مصلحت سے کا بدل ڈالا تھا اندازِ قدیم

ماہل ہے خست کی نشانِ ہم سب کے لیے چاہت تیری

اٹھا کر وہ رسول اللہ کو سوئے حرم آئے

ان کے نقش قدم پہ چلنے سے

اے ظفر! یہ دل پہ میرے داغ کیسا رہ گیا

اسی رشتے کا ثمرہ ہے زمانے کی چمن سازی

اسی سے مختلف افراد مل کر ایک ہوتے ہیں

اہل باطل آپ کے قدموں پہ آ کر جھک گئے

اے زب! سر مائے رنج و الم

انگریز سامراج کو ہم نے بھگا دیا

اسی تقریبِ ٹوکی دھوم ہے سارے زمانے میں

الہی! تجھ سے بعد اتجا دعا ہے یہ

اورنگِ نوبِ عقل، جہانگیرِ علم و فن

آگہی دہم شنیدیں جس قدر چاہے بچھانے

آپ کا سودائی ہے کافر ہو یا دیدار ہو

ایمان کی تلقین بڑائی تیری

اس ملک کو آزاد کر لیا ہے ہمیں نے

آپ کا ہر نقش پا ٹھہرا صراطِ مستقیم

اٹھی دوائی کہا ام رسول اللہ سے آ کر

اب بعدِ نعت ہر زہ سرائی کا مٹھ نہیں

اجالا جب ہوا رخصتِ چینی شب کی افشائ کا

اٹھایا گود میں دادا نے عالی قدر پوتے کو

احساس بڑھ رہا ہے حقوقِ حیات کا

اس نے برپا کر دیا تھا بزمِ نو میں انقلاب

لے ختمِ رسل دانا لے بل ہے پاک و جیس میرت تیری

داعی اسلام/۱۰۵

پہلا آسان/۵۹

دیوانِ ظفر/۱۷

تذکرہ شادی/۲

تذکرہ شادی/۲

خلقِ عظیم/۵۸

اتحادِ گاہِ داغ

لے ڈن تیرے لیے/۲۱

رحمتی نامہ/۶

جامِ سخن/۷

خراجِ عقیدت/۷

دیوانِ غالب/۱۵

گلستانِ ہزار رنگ/۳

ذکر شاہِ انبیاء

ہمارا وطن/۵

نغمہ سحر/۳۶

داعی اسلام/۵۷

مسندِ عقیدت/۱۳۲

کلیاتِ اقبال/۳۸

شاہنامہ اسلام/۷۳

کلیاتِ سار/۲۶

داستانِ غم/۲

قرطاسِ نعتِ نبوی/۳۶

نوشہ قاسمی	قدموں پہ تیرے سارا قربان ہے خزینہ	اے سردر دو عالم ، شہنشاہِ مدینہ	کلام نوشہ / ۱۷
خوید عزیز الحسن مجذوب	سارے سفر کا رنج و تعب دور ہو گیا	اک دم نظر جو کندہ خطراء پہ جا پڑی	مشکوٰۃ نقیہ / کام / ۱۳۲
علامہ اقبال سہیل عظیمی	منظہر اول، مرسل خاتم، صلی اللہ علیہ وسلم	ہمد مرسل، فخر دو عالم، صلی اللہ علیہ وسلم	سلاسون کی ڈالی
عبدالرب چاؤش جروس	آپ سے مل کر بڑا صدمہ ہوا	آپ ملک و قوم کے بھروسہ ہیں	غزالہ غزالیوں / ۲۲
یتاب عظیم آبادی	آہ یارب! راز دل ان پر بھی ظاہر ہو گیا	اہل ایمان، سوز کو کہتے ہیں کافر ہو گیا	گلستان ہزار رنگ / ۳۰
مولانا صادق بستوی	رسول ہر دو عالم حامل اسرار کو لے کر	ادھر لوٹی وہ دانی ماں ڈر الطوار کو لے کر	داعیٰ اسلام / ۵۷
مولانا سید علی تقی ججنوی	یعنی جو اضطراب کبھی تھا نہیں رہا	اب دل کو اہتمام مداوا نہیں رہا	نغمہ سحر / ۱۷
ڈاکٹر نواز دیوبندی	جب اندھیرا ہو گیا جب لوگ پہچانے اسے	ایک جگنو بھی دیوں کے ساتھ روشن تھا مگر	پہلا آسان / ۲۳
ولی اتتری	اور اِفْـرَاز سے آغاز میرا ہوا	اویس میری منزل ہے غارِ حرا	قرآن کی پکار / ۳
اجم عارفی	عمرہ ہوں میں مجھ کو ہدایت دیدے	آنکھوں کو مری نور بصیرت دیدے	ماہنامہ قرطاس ناگپور
میر تقی میر	دیکھا اہں بیماری دل نے آخر کام ختم کیا	اپنی ہو گئیں سب تدبیریں کچھ نہ روانے کام کیا	کامہ دوستانہ جات نمبر
ریاض خیر آبادی	اہں کی تقدیر کہ جو خاکِ مدینہ ہو جائے	اہں کی تقدیر جو پامال ہو تیرے در پر	شاہکار شاعری / ۸۷
علامہ اقبال	مجھے فکر جہاں کیوں ہو، جہاں تیرا ہے یا میرا	اگر رنجِ رزہ ہیں انجم، آسان تیرا ہے یا میرا	کاروانِ غزل / ۲۲
مولانا صادق بستوی	سواری آئی رک رک کر، گئے آگے کو ہمراہی	اہی دانی سے مروی ہے، ہوئے ہم گاؤں سے راضی	دس عظیم شاعر / ۷
ولی بستوی	ج گلی علمِ حکمت کی یہ انجمن	آپ آئے تو آئی بہارِ جن	داعیٰ اسلام / ۵۷
فیض احمد فیض	دیکھے ہیں ہم نے جو صلہ پر درگاہ	اک فرصت گناہ ملی وہ بھی چار دن	نشا و روح / ۷
فاتی بدایونی	زندگی کا ہے کو ہے، خواب ہے دیوانے کا	اک معرہ ہے سمجھنے کا نہ سمجھانے کا	نغمہ شاعری کے پٹی نمبر / ۲۲
پردیس شاکر	یہ کیا ہوا کہ بدلنے لگا ہے لہر کا رنگ	ابھی تو میں نے سمندر میں ناؤ ڈالی تھی	فاتی بدایونی کے
مولانا فتحناکب سستی پٹی	تو ہے خیر الانام، تو ہے خیر الانام	اے محمد تری ذات ، عالی مقام	شاہکار شاعر / ۵
ولی دکنی	اپنے اشعار کو ہرگز نہ دے خبر بخوش	اے ”ولی“ قدر ترے شعر کی کیا بوجھے عوام	پروین شاکر کے
ولی اتتری	جان و دل سے یہ سارا زمانہ ہوا	اے ”ولی“ قدر وہاں تیرے اشعار کا	شاہکار شاعر
مولانا صادق بستوی	رسول اللہ، محمدوں کے دانی سے ملی آئی	اسامہ سے ہے مروی، وحی اول سے ادھر دانی	چراغِ شام / ۳۷

فتاویٰ گجراتی	جب دو آجائیں تو جم کے برس، اکتاہریں کردہ چاند کیس	اے لاکرم ذرا تھم کے برس، مادگانہ برس کردہ آند کیس	نعتیں و سلام/ ۲
تلوک چھ عمر دم	ہے جان و دل ، وطن میں ساری اردو	انکار کے ہوتے بھی ہے جاری اردو	آواز انقلاب/ ۲۳
مولانا آجہ پتا بگڑھی	لے کے فیضان دارالاسلام آجیا	آجیا انبیاء کا امام آجیا	فیضانِ محبت/ ۳۳
انیس الز ہادی	بزرگنہد کو ہم دیکھتے رہ گئے	اسن جہاں سے براک شی سے من موڑ کر	اشکِ تداست/ ۸۵
مولانا فتحناقب سستی پوری	تیری فرقت میں پاؤں سکوں اب کہاں	اے انیس جہاں حائی بے کساں	چراغِ شام/ ۳۸
مولانا صادق بستوی	رہا اس گاؤں کا ہر آدمی ہادی کا ولداہ	الگ ہو کر وہ دہائی، ماں سے آکے لے کے دل سادہ	داعیٰ اسلام/ ۵۵
وہی دکنی	جلوہ شلبہ مجازی ہے	اے ”وہی“ صفتی ظاہری کا سبب	رسخہ وہی/ ۲۱
وہی اتری	قلب مومن میں خوب ہوتی ہے	اے ”وہی“ صفتی حقیقی کی طلب	غیر مطبوعہ
جگر مراد آبادی	بڑھو بڑھو کہ، چار سو پکار ہی پکار ہے	انھو انھو کہ، زندگی پہ زندگی کا بار ہے	آتشِ گل/ ۸۸
کلیں بدایونی	کیا نگاہوں کی موت آئی ہے	ان سے امید رہنمائی ہے	کلیاتِ کلیں/ ۳۹۲
فیض احمد فیض	فیض تھی راہ بر سر منزل، ہم جہاں پہنچے کامیاب آئے	اس طرح اپنی خاموشی گونگی، گویا ہر صمت سے جواب آئے	نسخہ ہائے وفا/ ۱۷۲
حاجی امداد اللہ مہاجر کی	کہ مرتا ہے بے درد بیمار تیرا	الہی! عطا ذرۃ دردِ دل ہو	انتخابِ کلیاتِ مکتوبوں/ ۳
مولانا قاسم نانوتوی	کہ ہو سگانِ مدینہ میں مرا نام شمار	امیدیں لاکھوں ہیں لیکن بڑی امید ہے یہ	گلدستہ نعت/ ۳۵
ب			
وہی بستوی	شرمندہ ہو گئے ہیں ، عظمت نشان والے	بزمِ جہاں میں تیری عظمت کے تذکروں سے	حمدا لہی/ ۱۲
مولانا فتحناقب سستی پوری	روشنی دے آنکھوں کو ، دل کو آئینہ کر دے	بڑھ رہی ہے تاریکی ، وحشتیں بڑتی ہیں	چراغِ شام/ ۳۳
شیخ اہد مجروح حسن بوہڑی	جس کو مطلوب ہے اک درد کا ذرہ تیرا	نیم دوزخ ہے اسے اور نہ شوقِ جنت	مشقِ نعتیہ کام/ ۸۳
وہی بستوی	دعاؤں میں میری بھی سوز اثر دے	بجوردہ ہے اعلانِ لَافِظَنَظُورًا پر	حمدا لہی/ ۲۳
حافظ اعلیٰ حیوانی	سب امراتِ فطرت ہوں مجھ پر عیاں	بنا مجھ کو فطرت کا یوں راز داں	ذوالجلال والا کرام/ ۳۸
خولید عزیز الحسن مجذوب	ہر دو ”نمرا“ میں کیا کیا ہے انتقام تیرا	گڈے نکام دیں کو میرے بھی ٹھیک کر دے	سکھول مجذوب/ ۹۸
مرزا نقاب دہلوی	سوئے آتش دیدہ ہے ، حلقہ مری زنجیر کا	بس کہ ہوں غالب! امیری میں بھی آتش زیر پا	دیوانِ غالب/ ۱۵
وہی بستوی	عطا کر مجھے عدلِ فاروقِ اعظم	بنا دے مجھے بیکرِ عزمِ خالد	حمدا لہی/ ۲۱
علامہ اقبال	سینوں میں اجالا کر، دل صورتِ بیٹا دے	بے لوث محبت ہو، بے پاک صداقت ہو	کلیاتِ اقبال/ ۲۸

حقیقہ جانبداری	زمین و آسمان جن و ملائک سخت حیراں تھے	بظاہر اس تقریر سے نئے فتنوں کے ساماں تھے	شاہنامہ اسلام/۲۳
آئینہ آلودی	درخت اچھے کہ جھلٹے ہیں نئے سر سے جواں ہو کر	بہارِ عمر جب آخر ہوئی، وانہیں نہیں آتی	کلیات اکبر/۳۵
ولی بستوی	لوگو! مجھے دکھلا دو تصویر مدینے کی	بیکل ہوں پریشاں ہوں، میں چاک گریباں ہوں	آمنہ کا دلدار/۳
علامہ شبلی نعمانی	ہر بار بڑھے پلو، کا غل تھا	بیتاب ہر ایک جز و کل تھا	جمع امید/۱۴
ولی بستوی	مکذیب رسالت کی جس دم، اسکیم بنائی لوگوں نے	بوجہل کے ہاتھوں میں کل بے خوف پڑھا ننگریں نے	ہدایت کے ستارے/۳۲
قاری باطن فیضی	قرآن کو سینے سے جو چمٹائے ہوئے ہیں	باطن وہ نہ بھکیں گے کبھی راہ چوٹی سے	گلستانِ علم و فن/۶۱
رکتین مہلوی	کہ سب کچھ جن کی خاطر ہے بنایا	بڑا ہے عرش سے بھی ان کا پایا	ارمغانِ نعت/۸۰
انجم	تمہارا ہوں تمہارا ہوں تمہارا یا رسول اللہ	بروز شتر میرے اس کہے کی لاج رکھ لینا	نعتِ حق/۱۹
ملا علیہ السلام علی نقیرِ جنتی	ملا ہے آپ کے در سے مرا مقام مجھے	بچو نعتِ گرامی ہی کہے گا یہ بشر	نغمہ سحر/۲۳
مفتی محمود حسن گنگوہی	لڑتا لڑکھرتا سر جھکائے	بڑھاپا ہے چلا ہوں سوئے طیب	مستند فقہیہ کلام
مولانا احمد پتایا گندمی	رحمتیں بے شمار لائی ہے	بارغِ دل میں بہار آئی ہے	عرفانِ محبت/۳۰
قاری صدیق احمد	نبی کی راہ سے ہم ہٹ گئے ہیں بے وفا ہو کر	بناؤں میں تمہیں ظالم کو یہ جرأت ہوئی کیسے	مدائے شاہی کائنات
عاقب باندوی	جب آسماں پہ ہر سؤ ہادل گھرا ہوا ہو	بکلی چمک کے ان کو نکلیا مری دکھا دے	الغیبی نمبر/۲۲۹
علامہ اقبال	مقلسی ہے مقلسی ہے مقلسی	باعصِ رسولانی عالمِ ولی	کلیاتِ اقبال/۱۳
ولی دکنی	یہ فنا ہوگی نہیں، ہے سردی	باعصِ عزت ہے خود داری ولی	رسخہ ولی/۶
ولی اتزی	شرابِ یک بیتی پی رہے ہیں لوگ یہاں	بغیر خوف و خطر جی رہے ہیں لوگ یہاں	غیر مطبوعہ
دلدار رفکار	گلوں میں ہے تری خوشبو، بدن میں جاں تجھ سے	بغیر تیری محبت کے ہے یقین نہ عمل	مطلعِ عرض ہے/۶۱
حسن انصاری	رہتی کہاں توحید اب کسی تمہینے میں	بے پناہ جلوے ہیں حسنِ محمد کے	نذرانہ/۲۳
توحید وارثی	یوں تو مرنے کے سطر لیتے ہیں کوئی صحت بناؤ بیٹنی کی	بات ہے ڈوبے سفینے کی، زہر کو مسکرا کے پینے کی	نوری کرن/۱۰
ڈاکٹر نوآز و یوہندی	بے بسی زندگی کی سیسے رہ گئی	برکتیں رحمتیں ساتھ چلنے لگیں	پہلا آسان/۸۰
بہنو اکملی	یہ احتجاب تھا صرف ایک رازِ داں کے لیے	بنائے حق نے سوا لاکھ انبیاء کم و بیش	بارغِ مدینہ/۵
نفا جلالوی	جہاں میں وہ خیر الانام آ رہا ہے	بھلائی کا بازار پھر گرم ہوگا	گلزارِ مدینہ/۳
مولانا عبدالمجید			چراغِ حرم/۸
تادان بستوی			

دلی آتشی	جس دیکھنے ہوں دل میں ترے ہے طرب عجیب	بولا مری نگاہ کی قیمت ہے دو جہاں	رحمۃ دلی / ۵۱
دلی آتشی	دل میں "دلی" کے شعلہ نشاں ہے طلب عجیب	بوسے در رسول کے لپٹا ہوں شوق سے	غیر مطبوعہ
شیخ اہلبند محمد حسن دیوبندی	خون سے سچا ہے کس نے بوستانِ در و نیل	بوئے ہیں گر چاندنی تو پھولنا ہے لالہ زار	کلیات شیخ اہلبند / ۱۱۱
سلطانیہ علی غفر بھنڈی	خدا کے بعد ملا ہے ترا ہی نام مجھے	بہارِ مدح مسلسل ہے تا بعرش بریں	نغمہ سحر / ۲۳
قاری صدیق احمد	دہیں بیٹتا دہیں مرنا وہیں گھر و کفن ہوتا	بسر اب زندگی اپنی دیارِ قدس میں ہوتی	مدائے شاہی کا نعت
عاقب بانڈوی	کہ خوشنواؤں کو پایہِ دام کرتے ہیں	بھلی ہے ہم نفسوا اس چمن میں خاموشی	۱۹۱ بی بی نمبر / ۱۹
علامہ آفتاب	وہاں جا کر مزہ پائے عبادت کا ریاضت کا	بغضِ حق تمہیں موقع ملا رنج و زیارت کا	کلیات اقبال / ۱۱۷
دلی بستوی	مگر ان سے تعلق، روح کے اندر سے ملتا ہے	بظاہر فاصلے ہوں دوریاں ہوں لاکھ پردے ہوں	ارمغانِ ج / ۲۱
گیلی پاکستانی	ہم انہیں دانائے اسرارِ بھا دیکھا کئے	بیرِ حق جن میں بھی آٹھ رٹا دیکھا کئے	پر کیف نعتیں / ۲۲
انعام تھانوی	خدا جانے کہاں سے ہو گئے یہ بال و پر پیدا	بہاروں میں رلا دیتا تھا شوقِ آستاں بوی	ارمغانِ تغزل / ۳۲
مولانا انضال الحق	خوان، نعت کے اتارے آپ، رب العالمین	بھوک سے پنجاب میں جب بھی ہوا میرے خدا	نغمہ سحر / ۵
جوہر قاسمی	رگِ دل پہ نسبت کا ساز اللہ اللہ	بجاو بجاو بجاو بجاتا ہے واجب	عکس جمال / ۱۲
جمال حیدر آبادی	ملک، جن و بشر ہیں حمد سے عاجز سدا مولا	بیاں تیری کسی سے ہو نہیں سکتی ثنا مولا	کلامِ غلام / ۲۸
انعام حیدر آبادی	کبھی کبھی خلشِ نوکِ خار کیا کہنا	بس اس خیال سے پائے طلب نہ سو جائیں	نقوشِ حسن / ۱۸
محسن مظفر گڑھی	وہوں ہمارا ہمارے ہیں، ہمارے گھر کو جلا رہے ہیں	پہلا تمہیں ہم نے جن کی جا نہیں وہ جن کے چہل کو ہم نے پلا	ظہورِ قدسی / ۲۸
ماہر القادری	کبھی ہیں درودوں کی کچھ ہم نے بھی سو گاتیں	بے مایہ سہی لیکن شاید وہ بلا بھیجیں	کلامِ آفتاب / ۱۳
قاری صدیق احمد	ہم فقیروں سے مل کے دیکھو تو	بادشاہت کو بھول جاؤ گے	نذر مدیت / ۴
عاقب بانڈوی	کوئی کیوں درد مندوں کا رہے یاں مہرباں بن کر	بہار آئی ہے گلشن میں مگر مجھ پر خزاں بن کر	دس مشہور شاعر / ۳۰
مولانا محمد علی جوہر ہامپھی	مرا مشکل کشا تو ہے، مرا حاجت روا تو ہے	بڑی روچشِ مشکل ہے مصیبت کا ستایا ہوں	گلدے قاضی / ۶۳
ڈاکٹر نواز دیوبندی	ترے بیٹکانے سے حاصل ہوئی صہبانے عرفانی	برابر جاری رہتا ہے ترا دروائے فیضانی	گلدے حسن / ۱۳
علمانِ معرفتی	مرے وجود کا احساس مرنے والا ہے	چمچ کے تھہ سے تو پیلے ہی مر چکا تھا اب	ارمغانِ دارالعلوم دیوبند
محسن مظفر گڑھی	لو آج مرا پورا وہ ارمان ہو گیا	برسوں سے رہا مویزون جو قلبِ حزین میں	پہلا آستان / ۸۲
دلی بستوی			چراغِ شام / ۵۲

اکبر ال آبادی	بامضعت فروخت ہے، دلکش خرید ہے	بازار دہر نہ ہے، متاع سرور سے	کلیات اکبر/ ۲۰۹
وہی بستوی	حضور انور کی اک نظر نے عمر کو کلک پڑا کا کے چھوڑا	بتوں کے عاشق رہے ۶۹ کہ توں سے نفرت دلا کے چھوڑا	مسئلہ مدینہ/ ۲۵
آسی نانا پاروی	آپ آئیں پھر بیزہ کا قصہ تمام ہو	باہل کے سر پہ تیغ یہاں بے نیام ہو	اصلی شہادت نامہ/ ۱۳
حمایت اقبال	جئے آپ دولہا، صلواتم علیکم	براتی ہوئے انبیا اولیا سب	نورانی سلام/ ۱۲
انور فرخ آبادی	مراول مرئی جان میری تنہا ہے سب کچھ ہلے حملے ٹھہر	یلائیں گدھے پہ سلطان عالی کہیں تمام کرن کے دھسک جالی	نعت ہی نعت/ ۲۰
سکندر لکھنوی	انہیا آگئے، مر ملیں آگئے، مفتدی آچکے تو امام آگئے	برہم کنین مانی سٹھن گئی شہر کی چھت دس کی میں چھت گئیں	نعت رسول مقبول/ ۱۲
بوخر حر صلت علوی بستوی	بیچے جس کے دو دولت پہ نقارہ نبوت کا	بیاں کیا ہو شہنشاہ عرب کی شان دشوکت کا	نعت رسول/ ۲۰
انور بستوی	کیا حاصل نہ ہم نے دہر میں کچھ بھی جواں ہو کر	بہار آئی، کھلے گل، زہب سخن گلستاں ہو کر	نقز زار اور/ ۲۲
درد حیدر آبادی	بھول گئی بندگی، پیٹ کے دھندے ہیں نا	بات ہے پچی، اللہ کے بندے ہیں نا	دینی باتاں/ ۷
وہی بستوی	یہ سردی بہار کا جھانڈ اور ہے	بلبل چمک رہی ہے نہال علوم پر	نزدانہ دارا اطلوس پرویندہ/ ۳
جمیل جو پوری	سوں کے قوانین یاد رہے، غزالی کی حکمت بھول گئے	باہل کے کسانوں پر بے نظر، ایرانی محارف سے غفلت	عکبر جمیل/ ۲۹
عارف	کبھی کاموں میں اپنے خیر و برکت پانہیں سکتے	بغافوت کر کے تجھ سے لطف و رحمت پانہیں سکتے	انوار ملت/ ۱۵
مولانا نسیم غازی مظاہری	سنواریں زندگی اپنی وہ پھر قرآن و سنت سے	بچالے اہل ایمان کو الہی! شرک و بدعت سے	نعتیں و سلام/ ۲
مفتی جمیل احمد جٹل ندیری	رہنمائے دو جہاں ، عالم کا سرور آگیا	بہر حق دنیا میں جو سب سے تھا بڑھکر آگیا	گلدستہ نعت/ ۷
مولانا صاحب قی بستوی	بشر کے ساتھ ہی سرکار کو نور ہوئی کہیے	بشر اور نور کی جو بحث ہے وہ بحث لفظی ہے	اندھے چاؤر/ ۳
مرزا غالب	آوی ہی کو میسر نہیں انساں ہونا	بس کہ، دشوار ہے ہر کام کا آساں ہونا	دیوان غالب/ ۳۱
وہی بستوی	نور حق کے سائے ہیں، آمنت کے آنگن میں	برکتیں اترتی ہیں، رحمتیں برکتی ہیں	اخواب و قی/ ۲۳
مولانا حبیب پالچوری	علم ہے پر بیڑ گار، عشق جہنگار ہے	بندۂ آزاد ہے، بعد قدح غوار ہے	صویر سرائیل/ ۳۳
حقیقی چچوری	یہ دیکھئے حقیقی، ٹٹا خونیا نبی، بدعت نگار آیا	بروز محشر مجھے جو دیکھا تو اہل محشر پکار اٹھے	نشاہ روح/ ۱۱
مولانا امام علی داتش جاکھی	کوئی نہیں اس قد کے برابر، صلی اللہ علیہ وسلم	بس نبیوں کو چھوڑ دو یارو! پھر تار بیوں میں سر مارو	ہدیہ سلام/ ۶
وہی دکنی	رہے آہ دل، چناب ، تار سار ہے	بزم کو رونق دیا ہے، جب سوں وہ عالی مقام	رحمت و قی/ ۶۸
وہی اتاری	اں کے ہی صدقے، دلوں میں باقی سوز و ساز ہے	بزم گیتی کا وہی، روح روان شوق ہے	غیر مطبوعہ
عبدالستار	مرے بیچے کا کیا ہے اونٹنی کا دودھ پی لینا	ہا سے دودھ کم ہے تو وہ مجھ کو خوشی دینا	نعتیں و سلام/ ۷

تسم بستوی	جناں بدوش نظارے سلام کہتے ہیں	برس رہی ہے گھٹاؤں کی شکل میں رحمت	سلام ہی سلام/۲۹
اظہارِ افسر بگلوری	مرے مولیٰ مرے سرکار اب تشریف لاتے ہیں	بچے ہیں شادینے اور چھاٹاں ہو گیا برسو	گلزارِ حرم/۶
آسی نانا پاردی	بارغ کے پھولوں میں ایسا دلربا کوئی نہیں	بلبلوں میں بلبل رتھیں ادا کوئی نہیں	حرمِ ابلیسین/۱۵
دلی بستوی	اھو گنگناؤ ، خدا کے ترانے	بڑے قیمتی ہیں یہ لمبے سہانے	تحفہٴ رمضان/۸
آکیر دلوئی	جو کچھ بھی ہو، میں آج تو کھانا نہ کھاؤں گا	بیاب اپنی ماں کو جو دیکھا تو پل اٹھا	روزہ وادارچی/۸
آکیر دلوئی	پورا بہن کے قلب کا سامان ہو گیا	بھائی کا قفل عیش کا سامان ہو گیا	بڑھیا نامہ/۵
عرفان جلا پوری	آئے جن کے مہک پیسے سے	بس وہی روز حشر میرے ہیں	عرفانِ رسول/۹
نظر	حسین کے صدقے میں جاؤں سیڑی ہے آئیں کلابانہ	بوکر و عمر و عثمان و علی، ان سب پتر ہاں جان مری	سوج نور/۱۲
زہد قریشی	عاصی ہوں آپ کا مرے سرکار دیکھنا	بس آپ کے سوا کسی کی نہیں ہے آس	ضیاء نور/۲۶
قاری صدیق احمد	ہوا روشن جہاں جس وقت وہ ماہ تمام آیا	بہت تاریک تھی دنیا یہاں ظلمت ہی ظلمت تھی	شیریں سخن/۱۲
عاقب باندوی	وہ فتم الاتیاء تشریف لے آئے مبارک ہو	بشارت حضرت عیسیٰ نے دنی تھی جن کے آنے کی	بہار مدینہ/۲۸
افسر اظہر	یوں لگتا ہے کہ پوری جنت یہیں ہے	بڑا خوش نظر ہے وہ جنت کا ککڑا	ذو مدینہ/۱۲
دلی بستوی	کہ سیر آپ کا یہ نقشہ کام ہو جائے	بلائے ہمیں محشر میں حوضِ کوثر پر	سونورانی سلام/۲۷
امیر نیالی	اسی کی ہے تنویر ، بزم جہاں میں	بہار چمن میں لطافت اسی کی	گلابائے مدینہ/۸
مولانا عبدالجود	ادھر چکا ادھر پہنچا ، عجب تھی چال میں تیزی	براقِ برق میں وہ تھی غضب کی برق آمیزی	لیلۃ المعراج/۱۷
نادان بستوی	جاں ناری کا سبق اس کو پڑھایا جائے گا	بزدلی سے جس پہ طاری ہو تھی ہی موت کی	ردب حیات/۱۹
کمال بہرا بچی	اوتی اعلیٰ کبکڑ بہرہ، صلی اللہ علیہ وسلم	بھٹان کے سب نسل ہیں مگر نظر میں سب کیسل ہیں	سرودِ جاز/۸
ڈاکٹر صدیقی	جس گھڑی مصطفیٰ کا نظام آگیا	بت کے بندے، اسیرِ خدا ہو گئے	جواہرات/۱۵
مولانا جوہر بستوی	امن و اماں کی حج درخشاں تھی تو ہو	باطل کو سرنگوں کیا، ایماں کو سرفراز	گلابائے طیبہ/۱۶
حافظ رشید بستوی	اپنے دل سے لگاتے تھے پیارے نبی	بے کسوں بے ہوسوں غم کے ماروں کو بھی	انوارِ حرم/۱۳
مولانا مجیب بستوی	بے پردہاں لگیں لیا آسرا غم کے ماروں لگی زنگ لگی	بن کے جہاں چن آپ کیا آگئے بھل گئے لاکھ بھگ لگی	جہن آمد رسول/۳۳
نیازی	کہ دل میں بسائے کو جی چاہتا ہے	بڑی جانیت، بڑی دکھی ہے	عظمت قرآن/۱۱
دلی بستوی			

یادگار ہمدرد / ۳۵	بشر کہتے تشر کہتے ہمیں براج خیر کہتے	جو سرسبز ہے کلام ربی، وہ میرے آقا کی زندگی ہے
نغمات حیدر / ۱۶	بندر کرتا ہوں جب اپنی آنکھیں، دکھتا ہوں دیباہینہ	اس بلندی پہ پہنچی ہے لب، لذت انتظار مدینہ
تاہانیاں / ۵	بس آپ کا اسوہ ہی خضر رو منزل ہے	ہیں آپ مری چاہت، میں آپ کا دیوانہ
پستہ پیدہ نظمیں / ۱۶	بلوایا ہے، بے مایہ ناچیز کو در پر	یہ ان کا کرم ان کا کرم ان کا کرم ہے
مدح صحابہ / ۷	بیعت نہ ہو کے فاسق و قاجر کے ہاتھ پر	مرنا بھی کر لیا ہے گمراہ حسین نے
پ		
حیدر باری / ۶	پردہ کعبہ پہ لکھا ہے جلی حرفوں میں نام	ہر گھڑی لب پر بھی آیا، میں تو اس قابل نہ تھا
شعروں کا تکمیل / ۳۸	پریشاں حال ہیں یارب! تائب ہم کدھر جائیں	نہ آئے موت جن کو، کس طرح بے موت مرجائیں
مدائے شہابی کا نعت النبی نمبر / ۳۵	پھر ذکر لا الہ الا مرا حز جان ہو	اور وقتِ واپسی یہی مرا کلام ہو
دس عظیم شاعر / ۸	پریشاں ہو کے میری خاک آخردل نہ بن جائے	جو شکل اب ہے یارب! پھر وہی مشکل نہ بن جائے
ذوالجلال والا کرام / ۳۹	پہاڑوں کی رفعت میں آئے نظر	پتہ اس کا دے مجھ کو روئے سحر
نغمہ سحر / ۶۰	پر بیچ ہیں الفاظ، رضا اور قضا کے	دیدار کی لذت کے سوا کچھ بھی نہیں ہے
کلیات تکمیل / ۳۸	پھولوں میں تم، بہاروں میں تم، رنگ و بو میں تم	دامانِ روزگار، مہلر تمہیں سے ہے
عرفانِ صحبت / ۸۱	کھڑے ہاتھ جو ان کا وہی محبوب تک پہنچے	خوشا، یہ شانِ محبوبی، خدا کا رحمت میں
کلیات یوسف / ۳۸	پا گیا دین و دنیا کی فیروزیاں	آستانے پہ جو نشنہ کام آگیا
آکھب کلیات علامہ یوسف / ۳۹	پڑھوں میں نعت میں برجستہ، مطلع زبیا	کہ جس کو دیکھ کر پکرائے گردش ایام
گلدستہ نعت / ۱۳۶	پڑھتا ہوا عشر میں جب صلح علی آیا	رحمت کی گھٹا اٹھی اور اب کرم چھایا
اعکب مدامت / ۹۰	پوچھ لوں گا وہ طیبہ کے میں احوال اتیں	جب مدینے سے ادھر باو صبا آئے گی
حیدر باری / ۱۶	بیارے آقا کے گلی کوچوں میں، میں پروانہ وار	بارہا بھیرے لگایا، میں تو اس قابل نہ تھا
ہزار اشعار / ۱۱	پامال کیا بر باد کیا کز رو کو طاقت والوں نے	جب ظلم و ستم حد سے گزرے تشریف محمد لے آئے
مستند نعتیہ کلام / ۱۵۵	پیغامِ دیا سچائی کا، سرکار نے کچھ پرواہ نہ کی	پھراؤ ہوا، ہر راہ گزر کانٹوں سے سہائی لوگوں نے
مستند نعتیہ کلام / ۱۶۶	پدموں کر ڈوں لاکھوں ہزاروں ٹٹنی فقیر	اس در سے لے کے آئے وہاں جس قدر گئے
انجم		
حیدر		
مولانا مجیب بستی		
شرقی جالندھری		
دلی بستی		
دلی بستی		
تکریر انوی		
مفتی محمد شفیع پاکستانی		
علامہ قتال		
حافظہ لدھیانوی		
مولانا یاسر علی نقوی		
کلیں بدایونی		
مولانا احمد پتہ بگدھی		
مفتی یوسف تاملوی		
مولانا بلقیس بانو قوی		
مولانا عبدالماجد ریلیاٹی		
اتیس ال آبادی		
دلی بستی		
ماہر القادری		
تسلیم فاروقی لکھنوی		
مولانا حسین تھانا		
مراوا آبادی		

مولانا حسین تھانا مراد آبادی خلیفہ عزیز الحسن مجذوب شیخ محمد ابراہیم بدیع دہلوی	تو شیریں سر بسر دریا بھی ہو مانی بھی گوہر بھی آتے ہی نیکان ہوئیں آہوں سے ہوائیں حسرت ان غنچوں پہ ہے جو بن کھلے مر جھا گئے کرس کا جہاں اور ہے شاہین کا جہاں اور یہ لڑکی باجرہ بھی ساتھ تھی وابستہ داناں بزم جنوں کا ساقی فرزانہ اور ہے پھر طریق علاج پچپانو	پڑے گر قطرہ اس آب دہن کا شور، دریا میں پہنچا ہوں جہاں، میں نے بدل دی ہیں نفا میں پھول تو دو دن، بہار جانفرا دکھلا گئے پرداز ہے دوڑوں کی اسی ایک فضا میں پلٹ آیا پر جب یہاں سے جانب کھٹاں عبر مغاں کی چشم عنایات عام ہے پہلے تشخیص تو مرض کی ہو	تدائے شاہی کا نعت الغنی خیر/ ۳۰۸ سکھول مجذوب/ ۱۵۲ سب رنگ شاعری/ ۱۹ بیت بازی/ ۹ شاہنامہ اسلام/ ۲۸ نذرانہ دارالعلوم دیوبند/ ۴ دارالعلوم دیوبند، ادبی شناخت نامہ/ ۶۱ معیار بیت بازی/ ۱۸ کلیات اقبال/ ۳۳۳ نذرانہ دارالعلوم دیوبند/ ۳۳
یگانہ چنگیزی علامہ اقبال دلی بستوی جوہر چاندوری تجیم صدیقی پاکستانی اکبر ال آبادی مرزا غالب دہلوی	اسی زمین میں دریا سائے ہیں کیا؟ کیا؟ وہ عقل کہ، پا جاتی ہے شعلے کو شرر سے ہو گیا ناز و اوا کے ساتھ وہ مجر جرام اگر رکھتا ہے کچھ بیٹے میں پنہاں جوڑی ایمانی سینوں میں خفا کے بندوں کے پھر شوقی شہادت جاگا ہے مگر عاقل بھی ہیں کرتے ہیں جو کھول کے کرتے ہیں دل، جگر سجھو فریاد آیا	بہار کانٹے والے زمیں سے ہار گئے پیدا ہے فقط طلقہ ارباب جنوں میں پنی لیا جس نے یہاں کا جام پیغام علوم پھر اپنے جذبہ وحدت سے کر بیدار دنیا کو پھر عشق و وفا کی راہوں میں، اک شور مسلماں برپا ہے پریشان ہوئی کو کرتے ہیں بگڑے دل کے کرتے ہیں پھر مجھے دیدہ تر یاد آیا	کلیات اقبال/ ۳۸ دیوان غالب/ ۳۸ نذرانہ دارالعلوم دیوبند/ ۱۳ کلیات اقبال نذرانہ دارالعلوم دیوبند/ ۱۹ کلیات اقبال/ ۷۹ شاہنامہ اسلام/ ۲۹ فیضانِ محبت/ ۱۷۶ چراغِ شام/ ۳۵ پہلا آسمان/ ۱۶۱
مولانا احمد پرتا گڈھی مولانا خٹا خٹا قصبہ سستی پوری ڈاکٹر نواز دیوبندی	اور اسلامی قلعوں میں ہے شمار دیوبند تو جھکا جب غیر کے آگے نہ تن حیرانہ من ہے قائم فیوض، دبستان دیوبند کیا جنہوں نے محبت کا راز داں مجھ کو چلا سوئے عرب، بھری میں بخت نوجواں لیکر تو نگاہ میں کوئی براندہ رہا ہم مدد کی کر رہے ہیں التجا سر لے کے تو لوٹا ہے مگر اور کسی کا	پاسان ملت بیضا، تمکبان وطن پانی پانی کر گئی مجھ کو قلندر کی یہ بات نیکر ہے علم دُن کا، سراپا غلوں ہے پھر آ، رکھوں قدم مادر و پدر پہ جنیں تیسیر اپنا بیٹا اور بیوی ہم عناں لیکر پڑی اپنے عیوب پر جب کہ نظر پوجتے ہیں تجھ کو اے پیارے خدا پھر جوش میں کر آیا ہے وہ ہوش کا سودا	

تری شان جلالہ/۶	تری ذات خالق دو جہاں، تری شان جلالہ	ہوئے برگ و برترے ترہماں تری شان جلالہ	دلی بستوی
گلدستہ نعت/۷	حیرگی و تلمتوں کا اب گزر ممکن نہیں	دہمی دین میں، حق کا پھیر آگیا	مفتی جمیل محمد حسن ندوی
تذکرہ سحر/۳۵	حیرگی کیا ہے نظر کے ٹھوکریں کھانے کا نام	زندگی ہے آپ کے احسان فرمانے کا نام	مولانا عیسیٰ علی نقی بھٹوی
سرود جواز/۷	تجھ سے نہ ہو جو ربا، وہ فکر و نظر ہی کیا	علم و فرد ہیں، جہل نمایاں ترے بغیر	ماہر القادری پاکستانی
ارمغان نعت/۹۶	تو تھا سر پہ اوج رسالت پہ جلوہ گر	آدم جہاں نوز، میں پردہ عدم	بہادر شاہ ظفر
آمنہ کا دلارا/۶	تری مدحتوں کا آقا، مرے لب پہ ہے ترانہ	تو شفیع روز محشر، تو ہے سرور زمانہ	دلی بستوی
فیضانِ حرم/۳۳	تمہاری رفعتوں پر غرق حیرت عرش و کرسی ہیں	غبارِ راہ جن کے ہیں نجوم و کہکشاں تم ہو	مولانا نسیم غازی مظاہری
گلابائے مدینہ/۱۳	ترا نام لے رہا ہوں، تجھے یاد کر رہا ہوں	میں کروں بھی کیا تادے تری یاد جب ستائے	مولانا عبدالمجید
صلی علیٰ کتبہ کتبہ/۳۳	تری فرقت میں بے قرار ہیں جو پھر طیبہ صلہ فخر ہیں جو	وہ طلب گار و پیر و دروگر، مری جاں سلام کرتے ہیں	نارائن بستوی
شیریں غنی/۷	تصورات کے پردے اٹھائے جاتے ہیں	نبی کے جلوے نظر میں سائے جاتے ہیں	عطار قادری
نقشہ زار اردو/۱۰	توحید کا پیالہ کچھ اس طرح پایا	جس نے پیا وہ پی کر خود ہو گیا تھا	مولانا عبدالمعز مظفر
سنگولن مجذوب/۱۱۵	حیر اشرف یہ آپ دگل، تجھ سے ملک بھی ہیں نقل	جس نے دیا ہے دروہل، گیت اسی کے گائے جا	چکھپوری
رحمۃ دلی/۲۵	ترک لذت کی جس کوں ہے لذت	حکمر اس کو زہر، زہر حکمر	انور کھیم
غیر مطبوعہ	ترک لذت کی ڈالنے عادت	اس سے پاؤ گے اے دلی راحت	خوب عزیز الحسن مجذوب
قلوبِ قدسی/۲۱	تلوار بھی دی قرآن بھی دیا دنیا بھی عطا کی عقلی بھی	مرنے کو شہادت فرمایا، جینے کے طریقے سمجھائے	دلی بستوی
بہار مدینہ/۲۶	تو نہ ہوتا تو نہ ہوتا دو جہاں کا انتظام	تو زمیں کا نور ہے تو آسمان کا نور ہے	دلی بستوی
دیوان غالب/۵۱	توفیق باعزادہ ہمت ہے ازل سے	آنکھوں میں ہے وہ قطرہ کہ گوہر نہ ہوا تھا	دلی بستوی
گلستانِ علم فن/۱۳۰	تخیل برق کے پرمانگہ ہے، مئے ہر روز منظر مانگہ ہے	عمل سے دروہر کر کہ قبیلہ ماہابیوں کے لشکر مانگہ ہے	ماہر القادری
کلیاتِ اقبال/۱۳۶	ترے شیشے میں سے باقی نہیں ہے	بتا کیا تو مرا ساتی نہیں ہے	منور بدایونی
کلیاتِ اقبال/۱۵۱	تری صحنِ نظر ہے خدا کی ذات اے دوست	خدا گواہ کی کچی مٹی ہے بات اے دوست	مرزا غالب دہلوی
بزارانم/۳۳	تجھ پہ محبوب خدا کا یہ کرم ہے کہ نہیں	تو بھی محبوب خدا، تیری قسم ہے کہ نہیں	غبار
اہل دل کی سوغات/۲۷	تیری عظمت ہے مسلم اے زمین دیوبند	شاہراہِ قدسیاں میں ہو چکا تیرا شمار	علامہ اقبال

شاہ شمسہ	تھیں شہر کی املاک کے سوا کیا ہے	تمام گنبد و مینار و منبر و محراب	خوشبودر شہنشاہ/۵۷
فقیر عثمانی ریوہندی	تاریخ جاگتی رہی کردار سو گئے	تیشوں کو نیند آگئی کہسار سو گئے	دیوبند کھلی شہادت نامہ
حقیقہ جالندھری	تخیل میرا ناقص، نا تکمل ہے زباں میری	تقابل کا کروں دعویٰ یہ طاقت ہے کہاں میری	شاہنامہ اسلام/۱۸
اکبر ال آبادی	جو دل شکست ہیں ان کو سلیکٹ کرتی ہے	تعلیوں کو طبیعت ریخت کرتی ہے	کلیات اکبر/۳
علامہ اقبال	نہیں ملتا یہ گوہر بادشاہوں کے خزینوں میں	تسنا درد دل کی ہے تو کر خدمت فقیروں کی	کلیات اقبال/۸۶
ولی ہستوی	ہوں کو شاں رات دن کہ، دور ہولت کی بد حالی	ترب دل میں ہے کہ حصول، تعلیمی ترقی ہو	حیات صادق/۹
فائق بدایونی	قطرے قطرے میں سمندر ہے نظر پیدا کر	ت میں جا، سطح سے تو قطع نظر کر کے دیکھ	فائق بدایونی کے شاہکار اشعار/۱۳
دستی	بنا اے عرش کے مست نہیں میں تجھ کو کیا لکھدوں	تجھ شمس من الضحیٰ، نور لہندہ بنز الفجر لکھدوں	پسندیدہ تکبیس/۳۱
حیدر	مرے کنگول میں رکھ دے تو اک ذرہ مدینے کا	ترے شمس و قمر کی اے فلک مجھ کو نہیں حاجت	نغمات حیدر/۱۷
وجیہ	جال میں عیاد کے آئے پندہ جس طرح	تم نے خود کو دام شیطان میں پھنسا یا اس طرح	اندھے مجاز/۲۵
اکبر ال آبادی	خاتون خانہ ہو، وہ سجا کی پری نہ ہو	تعلیم عورتوں کی ضروری تو ہے مگر	کلیات اکبر
ولی ہستوی	تجھ کو ہے زنداں میں سلطانی ہنوز	تو ہے رعکب ماہ کنعانی ہنوز	رحمۃ ولی/۵۳
ولی اتزی	تو زمانے بھر کا سلطان ہو گیا	تو فروغ ماہ کنعاں ہو گیا	غیر مطلوبہ
شورش کاشمیری	پیدا کئے ہیں جس نے فدایان مصطفیٰ	تا حشر اس پہ رجب پروردگار ہو	اہل دل کی سوغات
ماہر القادری	ترے سامنے نہیں، مرے سامنے جن ہے	تجھ اپنے غم سے مطلب، مجھے غم ہے دوسروں کا	بیت بازی/۲۷
فرحت عباس	کتے چپ چاپ سے لگتے ہیں شجر شام کے بعد	تو نے دیکھا ہے کبھی ایک نظر شام کے بعد	شاہکار شاعری/۸۳
رشید	دل میں ترے وہ ذوقِ محبت نہیں رہا	تو آشنائے جذبۃ الفت نہیں رہا	کاروانِ غزل/۹۶
ساترلہ دھیانوی	تو سوز و درد کی شدت سے پیچم تلملاتا ہوں	تصور بن کے بھولی وارداتیں یاد آتی ہیں	کلیات ساترلہ دھیانوی/۲۵
عبدالرب چاؤش جیروں	دھو کہ تو بہر حال نظر کھاتی ہے	تعمیر جو خمزیب میں ڈھل جاتی ہے	غزالہ غزل/۳۵
بشیر بدر بھوپالی	رک گئے راہ میں حادثہ دیکھ کر	تم ابھی شہر میں کیا نئے آئے ہو؟	سبک شاعری/۳۳

ٹ

غیر مطبوعہ	ٹوٹے ہوئے دلوں میں اس کا ہوا بھیرا	عالم کی دستوں میں جو کہ نہیں سلایا	دلی بستوی
غیر مطبوعہ	ٹوٹا ہے میرا دل یہ زمانے کو ہے خیر	ٹوڑا ہے کس نے اب تلک آیا نہیں نظر	دلی بستوی
بیت بازی/۱۳	ٹیکے شمع، آنسوؤں بن کے پرانے کی آنکھوں میں	سرایا درد ہوں، حسرت بھری ہے داستاں بھری	علامہ اقبال
بیت بازی/۱۷	ٹھوکروں ہی سے تو ملتا ہے سراغ منزل	ظلمتوں ہی سے نمودار سحر ہوتی ہے	ماہر القادری
بیت بازی/۳۲	ٹھہر ٹھہر، کہ بہت دل کشا ہے یہ منظر	ذرا میں دیکھ تو لوں تانا کئی شمشیر	علامہ اقبال
بیت بازی/۱۳	ٹپکے جو اشک، دلوںے شاداب ہو گئے	کتے عجیب عشق کے آداب ہو گئے	مشہدی
داہی اسلام/۱۶۹	ٹکا کر سر، دعا سکرہ کی اللہ کے آگے	دکھی اس امر دکھ وہ سے، رہے سرکار اک مرے	مولانا صدیقی بستوی
غیر مطبوعہ	ٹھٹھاٹا جا رہا تھا دین و ایماں کا چراغ	نور حق سے تو بوجھا کر تیز تو نے کر دیا	دلی بستوی
بیت بازی/۳۳	ٹوٹا ہے کہ نہیں اب در زعماں اپنا	آج کل ٹھٹھ زمانے کا ہوا ہے تو سہی	زرائن ٹٹا
تدائے شامی کا نعت الٹنی نمبر/۳۳۳	ٹوٹ گیا تھا رابطہ بندہ و حق کے درمیاں	تو نے درست کر دئے، جگڑے ہوئے تعلقات	قاضی وجدتی حسینی
غیر مطبوعہ	ٹوٹے ہوئے دلوں کا سہارا تھی تو ہو	دنیاے دلوں میں حق کا منارا تھی تو ہو	دلی بستوی
معیاریت بازی/۳۴	ٹوٹ جائے گا یہ احساس کہ دک ٹھوکر سے	کچی مٹی کا گھر وندا ہے، تمنا کیا ہے	ساتر ہوشیار پوری
بیت بازی/۳۲	ٹوٹ جائے نہ کہیں روئے غم	بار غم حد سے گراں ہے یارو!	ظہیر تاج
بیت بازی/۱۳	ٹکڑس وہا کو چھوڑ میاں، کیا نہ حیا بھیندہ سر بھارا	سب ٹھٹھاٹ پڑا رہ جائے گا، جب لاڑ چلے گا بخاراہ	نامعلوم
بیت بازی/۱۳	ٹوٹے پتے، کھلائے گل، اب سوکھنے کو ہر ڈالی	ہم خون سے اپنے جھلے جن کو پھر گلزار بنا کریں گے	نامعلوم
بیت بازی/۳۶	ٹھہرے اگر تو منزل مقصود پھر کہاں	ساغر بکف گرے تو سہمنا نہ چاہئے	اصغر گوٹروی
بیت بازی/۱۷	ٹر کے جھوپڑے ہوں جہاں بھی یہ عرض ہے	یارب! ادھر نہ جائے کوئی سر پھری ہوا	اصغر گوٹروی
غیر مطبوعہ	ٹک دلی کی طرف نگاہ کرد	صبح سوں ٹھہر ہے روشن کا	دلی دکھی
بیت بازی/۳۲	ٹک دلی کی لہ پر بھی ڈالو نظر	اک ٹکا و محبت کا ہے ٹھہر	دلی آتری
معیاریت بازی/۳۴	ٹوٹے ہوئے مرقد بھی ذرا دیکھ لے چل کے	تمہائی میں نقشہ نہ بنا تاج محل کے	یونس شاد
	ٹوٹے مرے خوابوں کے جزیرے مرے آگے	چکا مری قسمت کا ستارہ مرے آگے	مظفر حسینی

فیض احمد فیض	کچھ کچھ سحر کے رنگ پر افشائیں ہوئے تو ہیں	نصیری ہوئی ہے سب کی سیاہی وہیں مگر	شعروں کا کھیل/۶۳
کلئیل جلالوی	رستے میں جو کھڑا تھا وہ گھسا ہٹ گیا	ٹھوکر سے مرا پاؤں تو زخمی ہوا ضرور	بیت بازی/۳۳
دلی بستوی	جب الگھن کا زمانہ آتا ہے سنار میں	ٹڑٹڑاتے پھر رہے ہیں قوم کے لیڈر دلی	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	بہت جھوٹ وعدے وہ کرتے ہیں پھریں	ٹراز ٹراز وہ کرتے پھر یں	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	اختلاف قوم کی انہوں آفت آ پڑی	ٹوٹ کر دیکھو "دلی" کھری محبت کی ٹری	غیر مطبوعہ
احمد فراز پاکستانی	میری بدن پہ جیسے فلکستوں کا جال ہو	ٹوٹا تو ہوں مگر ابھی کھرا نہیں ہوں راز	بیت بازی/۱۳
علامہ اقبال	پاؤں شیروں کے بھی میڈیاں سے اکھڑ جاتے تھے	ٹل نہ سکتے تھے اگر جنگ میں از جاتے تھے	کلیات اقبال/۱۳۶
دلی بستوی	اے "دلی" تب خواب غفلت سے ہوئے بیدار ہم	ٹن ٹن کر موت کی گھنٹی بجی جب سر کے پاس	غیر مطبوعہ
راہی شہابی	راہ کچھ اور ہے منزل کا تصور کچھ اور	ٹھوکر یں کھا کے کہیں بیٹھ نہ جانا راتیں	شعروں کا کھیل/۶۳
سلطان اختر	ضدی تھا سر بلند ہوا خاندان میں	ٹکرا کے اختلاف کی دیوار توڑ دی	معیاریت بازی/۳۳
علامہ اقبال	یہی ہے فصل بھاری یہی ہے باز مراد	ٹھہر سکا نہ ہوائے جن میں نیمہ گل	بیت بازی/۱۷
میر تقی میر	ان ظلم رسیدوں پر کہ کیا نہ ہوا ہوگا	ٹک گور غریباں کی، کر سیر کہ دنیا میں	بیت بازی/۱۷
سیاہ اکبر آبادی	تھے کو دل شکست جوڑوں کہاں کہاں سے	ٹکڑے ٹک رہے ہیں ہر زخم خونچکاں سے	بیت بازی/۳۳
نامعلوم	روشنی راہ میں بن جاؤ زمانے کے لیے	ٹوٹ کر ایک ستارے نے دیا ہم کو سبق	بیت بازی/۳۳
قائم چاند پوری	کچھ قصر دل نہیں کہ بنایا نہ جائے گا	ٹوٹا جو کتب، کون سی یہ جائے غم ہے شیخ	معیاریت بازی/۲۶
نامعلوم	دل کا رشتہ عجیب رشتہ ہے	ٹوٹ کر بھی کہیں یہ ٹوٹا ہے	شعروں کا کھیل/۶۳
مرزا مظہر جان جاناں	مدتوں اس بارغ کے سائے میں تھے آباد ہم	ٹک تو فرمت، کہ رخصت ہو لیں اے سیار ہم	بیت بازی/۳۳
میر تقی میر	اب کیا ہے جس کو آتش کا شانہ کیجئے	ٹوٹا سا اک چراغ تھا دل، وہ بھی بجھ گیا	معیاریت بازی/۲۶
سیاہ اکبر آبادی	انکا ہوا گلے میں جو پتھر صدا کا تھا	ٹوٹا تو کتنے آئینہ خالوں پہ زہ پڑی	بیت بازی/۱۳
احمد تیم قاسمی پاکستانی	مری ہمت کو زمانے کی ہوا جاتی ہے	ٹوٹ جاؤں گا بکھر جاؤں گا باروں گا نہیں	شعروں کا کھیل/۶۳
نامعلوم	اب تک اسی جگہ پہ اکیلا کھڑا ہوں میں	ٹوٹا طلسم وقت تو کیا دیکھتا ہوں میں	بیت بازی/۱۳
انور حسین	جاؤں تو مرے ساتھ ہی دیوار چلے ہے	ٹھہروں تو چٹانوں سی کیجئے پہ کڑی ہے	معیاریت بازی/۳۳
آزاد جعفر	دریا کا اضطراب مری زندگی میں ہے	ٹکرا کے ساطوں سے میں پلٹا ہوں بار بار	شعروں کا کھیل/۶۳

نامعلوم

جوئی بیلسانی

دلی بستوی

پرودیں شاکر

رچی زاکانی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

آشکبستوی

شمس حارثی

دلی بستوی

عاقب کانپوری

دلی بستوی

سید محفل آگروری

دلی بستوی

عاقب کانپوری

حفیظ میرٹھی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

اگر نکلوں کو اپنا آسٹیاں سمجھا تو کیا سمجھا
ایسے آگینوں میں جلوہ مشیت ہے
طوفان کے زیر و بم کو سفینہ بنا دیا
توڑنے والے ترے ہاتھ بھلا کیا آیا
عقل دو عالم میں، بس اسی سے عزت ہے
فرض کرتے ہیں ادا، ماہ کے پتھر اپنا

ش

اسی کی عنایت سے طے مرحلہ ہے
اسی کے رحم کا فیضان برہمی میں برابر ہے
جو اپنا عفتوں میں کمال ہے
معانی دور پھرتے ہیں عیاں سے
شجر کو زندگی دیتی رہی ہے
شاہن کی جو رب العالمیں ہے اور رازق ہے
بندہ بندہ، خدا خدا ہے
اسی کے نام پہ جینا اسی پہ مرنا ہے
صدق دل سے رات دن وہ با وضو کرتے رہے
جو چاہتے ہو زما نہ تمہیں سلام کرے
ہم اس شہ لولاک کا در ڈھونڈ رہے ہیں
محمد مصطفیٰ، ایمان کمال
فردوں ذات جس کی ہے سارے جہاں سے
مئے پل جھلکنے میں جو لا مکاں پر
سدا دم آئیں کا میں بھرتا رہوں گا
ان کے در پر جو آنا جانا ہے

شکنا نہ ڈھونڈو، اے مرغِ چمن خوش رنگ پھولوں کا
نوٹ کر جو جلتے ہیں دل، انہی کی قیمت ہے
ٹوٹی خرد کی ست تو وحشت نے جموں کر
نوٹ کر دل تو بنا بزم جہاں کی زینت
ٹوٹنا نکھرنا ہی دل کی خاص فطرت ہے
ٹھوکریں کھا کے نہ سمجھئے یہ مسافر کا نصیب

شائے معنیٰ مرا مشغلہ ہے
شاخوئی خدا کی مشغلہ میرا برابر ہے
ثبات بس اسی کو حاصل ہے
شاخیری نہیں ممکن زباں سے
شا کرتی ہوئی چیزوں کی چون چون
شاہن ذات باری کی جو مالک اور خالق ہے
عاقب تم اور حمد اس کی
شائے رب میں زباں بھری تر ہے دلی
تور کے اندر سے رب سے گفتگو کرتے رہے
شہوت پیش کرو آپ کی غلامی کا
عاقب، جہاں ملتی ہیں ہر اک کو دل کی مرادیں
شہوت عظمت انسانیت ہیں
شاہن نبی کی کردوں کس زباں سے
شائے حمد ہے میری زباں پر
شاہن نبی کی میں کرتا رہوں گا
شہوت مل گیا غلامی کا

بیت بازی/۱۷

غیر مطبوعہ

شعروں کا کھیل/۶۹

بیت بازی/۳۳

غیر مطبوعہ

شعروں کا کھیل/۶۳

غیر مطبوعہ

غیر مطبوعہ

غیر مطبوعہ

بیت بازی/۱۵

معیاریت بازی/۲۸

غیر مطبوعہ

شعروں کا کھیل/۷۳

غیر مطبوعہ

شعروں کا کھیل/۷۶

غیر مطبوعہ

شعروں کا کھیل/۷۳

بیت بازی/۱۹

غیر مطبوعہ

غیر مطبوعہ

غیر مطبوعہ

غیر مطبوعہ

غیر مطبوعہ	ثابت قدم جو شاہ رو زندگی میں ہے	در اصل کا میلاب دی رو روی میں
بیت بازی/۳۶	ثابت ہوا نہ جرم تو اک آہ نا تمام	زنجیر بن گئی در زنداں کے واسطے
بیت بازی/۱۹	ثبات، بحر جہاں میں نہیں کسی کو آبر	اوسر نمود ہوا، اور اوسر حباب نہ تھا
معیاریت بازی/۲۸	ثریا، مشتزی، زبرہ، نبوی کے دلا سے ہیں	جو خود گروش میں ہے وہ کیا کوئی تقدیر بدلے گا
بیت بازی/۱۹	ثبوت ہیں قدم قدم، زباں زباں گواہ ہے	جو حق سے پوگلاں ہوئے وہ اقتدار بچھ گئے
بیت بازی/۳۶	ثبات زندگی ایمان محکم سے ہے دنیا میں	کہ آلمانی سے بھی پابندہ تر لکھا ہے تو رانی
معیاریت بازی/۲۸	ثابت چھیتوں کی طرف دیکھتے نہیں	مفرودہ داستاںوں میں اچھے ہوئے ہیں ہم
غیر مطبوعہ	ثبوت مانگتے ہو کیا مری وفاؤں کا	خدا کے نام پہ سب کچھ لٹا دیا میں نے
معیاریت بازی/۲۸	ثبوت، برقی کی غارت گری کا کس سے ملے	کہ آشیاں تھا جہاں لب دہاں دھواں بھی نہیں
معیاریت بازی/۲۸	ثابت یہ واقعہ ہے تاریخ گلستاں سے	تعمیر ہے قفس کی تحریب آشیاں سے
معیاریت بازی/۲۸	ثابت قدم رہا ہوں میں اپنی انا کے ساتھ	دنیا سمجھ رہی ہے کہ دیوانہ ہو گیا
معیاریت بازی/۲۸	ثمر، حیات کا جب راکھ بن گیا منہ میں	میں چلتی پھرتی چٹا بن گیا جوانی کی
بیت بازی/۱۵	ثابت نہیں کر سکتے اگر بے گناہ مجھ کو	یارو! مجھے سولی پہ چڑھا کیوں نہیں دیتے
بیت بازی/۱۵	ثمر آئیں گے کیا اب نخل دل میں	کہ رشتہ ہی نہیں ہے اب وہ گل میں
بیت بازی/۱۵	ثواب درد محبت تو میں کما بھی چکا	جو میرے مہر کی دولت ہے مجھ سے چھینے کون
بیت بازی/۱۵	ثابت یہ کر رہا ہوں کہ رحمت نکاس ہوں	ہر قسم کا گناہ کسے جا رہا ہوں میں
بیت بازی/۳۵	ثبات پا نہ سکے گا کوئی نظام چن	قرودہ غنچوں کو جس میں شگفتگی نہ ملی
بیت بازی/۳۵	ثابت ہوا یہ ہے ترا انداز مستقل	دل سے تری نگاہ کرم کا گماں گیا
بیت بازی/۳۵	ثابت ہوا فضول ہے اظہار آرزو	کہتے تو کیا ہو اور نہ کہتے تو کیا نہ ہو
بیت بازی/۳۵	ثبات گل کا پھرا تذکرہ تو بات نئی	چمن میں حسن نظر کو بہار کہتے ہیں
بیت بازی/۳۵	ثابت قدم رہوں تو طاظم کا ساتھ دوں	ساحل کے رخ تو لا نہ سکوں گا ہوا کو میں
معیاریت بازی/۳۷	ثمر آدر کوئی بھی گھنگو ہوگی بھلا کیسے	ابھی جذبات کا پھرا ہوا دریا نہیں اترا
معیاریت بازی/۳۷	ثابت یہ کرے کون کہ ان میں بھی جان قحی	وہ سارے جسم آج جو پتھر سے ہو گئے

آقرا
زکی زاکانی
امیر بینائی
احمد وحسی
عبید
علامہ قتال
شخص مدنی
ولی اتزی
انظر سعید
سیہاب اکبر آبادی
انتظار امام
فراق گودکھوری
اسحاق
سلیم تیز
قیصر
شوق دہلوی
نارائن مہا
میکش اکبر آبادی
میکش اکبر آبادی
ریس رامپوری
نامعلوم
شقیلی بلہی
راشد فضل

معیاریت بازی/۳۷

غیر مطبوع

بیت بازی/۱۹

بیت بازی/۱۹

بیت بازی/۱۹

شعروں کا کھیل/۷۶

شعروں کا کھیل/۷۶

شعروں کا کھیل/۷۶

بیت بازی/۱۶

بیت بازی/۱۶

غیر مطبوع

حمید باری/۴

غیر مطبوع

نغمہ سحر/۸۶

نغمہ سحر/۸۷

حب الہی/۱۳

ذوالجلال والا کرام/۱۵

ماہنامہ قرطاس ناگپور کا

محمد مناجات نمبر/۸۰

تری شان، جل جلال/۸

حمید باری/۵

مشفقہ نقیہ کلام/۷۸

حبت ہے تاریخ پر تیرا دوام
ثبوت مل ہی گیا مہری بے گناہی کا
حائب آئیں کیا یاد کریں ہم، کہ جنہوں نے
حائب تمہیں خبر نہیں وقت عمل ہے یہ
حائب میں کس امید پہ دنیا میں اب جیوں
ثبوت پیش کرو اپنی بے گناہی کا
حائب ہزار بات کی یہ ایک بات ہے
حابت رہے گا کیسے آئینہ مرے دل کا
حابت قدم ہوں مجھ کو قسم رب پاک کی
حابت و سیر کی تحقیق میں الجھا دیا
حابت اسی کی ذات ہے فانی ہے کل جہاں

ج

تو عمل کے نور کا معیار ہے
کہ میرا دامن پاکیزہ ہے پیچھے سے پھنا
بھولے سے سوئے غور غریباں نہیں دیکھا
اب سنی راہیگاں کا زمانہ گزر گیا
جتنے تھے زندگی کے سہارے نہیں رہے
نہیں تو جرم کی تم کو سزا ملے گی ضرور
اپنا قیام ہی نہ جہاں کا ثبات ہے
ہر سمت سے ہے مجھ پر یلغار پتھروں کی
چہروں کا کوہ دوست، عیاباں بلاؤں کا
اور کیا کرتے زمین و آسماں میرے لیے
جو مالکِ قدر ہے خلاقِ انس و جاں

اپنا پروانہ بنایا، میں تو اس قابل نہ تھا
کمالِ فکر و نظر، لا اِلاَ اِلَّا اللہ
پہنچا ہوں کا میلانی لعل و گہر کو میں
جلوہ کسی کے شوق میں، جلوہ کسی طور پر
جسے چاہے عالم کا سلطان بنا دے
جو دیکھ سکے نور ترا، ایسی نظر دے
جج تو یہ ہے قادرِ مطلق ہے تو
ترے تذکرے تو ہیں کو بکو، تری شانِ مطلقِ جلال
ہجرہ کا نقش پایا، میں تو اس قابل نہ تھا
کسی نے فقر پایا اور کسی نے مال و در تجھ سے

عبدالحمید عزم

دلی بستری

حائب کا پھوری

حائب کا پھوری

حائب کا پھوری

حفظ گوہر

حائب کا پھوری

رفیق تاز

علامہ اقبال

صحابہ اکبر آبادی

دلی بستری

دلی بستری

دلی بستری

مصلحتیاست علی فقر بجنوی

مصلحتیاست علی فقر بجنوی

دلی بستری

حافظہ عیادوی

ارشاد آرزو

دلی بستری

دلی بستری

رشد مراد آبادی

دلی بستوی	کوئی پھر کس طرح مجھے بھلا رہتا ہے میرا	جب کہ اللہ ترا خود ہی ثنا خوان ہوا	انتخاب دلی/۱۳
نیازی	کوئی خالی ہاتھ گیا نہیں یہ مرے نبی کا اصول ہے	جو گلے لگائے بروں کو بھی، وہ رسول میرا رسول ہے	بہار مدینہ/۳۹
ماہر انصاری	ام ہانی کے ہے وہ گھر میں کیس آج کی رات	جس کا مشتاق ہے خود عرش بریں آج کی رات	ظہور قدسی/۲۵
دلی بستوی	سلاصوں کی ڈالی چھاور کریں گے	جو پہنچیں گے ہم روضہ شاہ دین پر	زاوہ مدینہ/۶
زاہد قریشی	کچھ ایسا اچالا ہے سرکار کی آنکھوں میں	جس شئی پہ نظر کی ہے کایا ہی پلٹ دی ہے	ضیاء نور/۱۵
دلی بستوی	سر عرش سے جو ہے محترم، وہ دیار میرا نام ہے	جہاں رمتوں کا نزول ہے، جہاں برکتوں کا حصول ہے	مدائے شاہی کا نعت النبیؐ/۳۵
انور فرخ آبادی	لب ہمارا سرو پڑھتے ہیں ہل ہلکے سلام کرتے ہیں	جب حمد کا نام آتا ہے، رمتوں کا پیام آتا ہے	نورانی اسلام/۲۰
دلی بستوی	وہ بہر شفاعت چلا آ رہا ہے	جنے رب نے بخشا ہے اذن شفاعت	یاد مدینہ/۱۹
طاہر سمبوی	وہی اللہ کا بندہ ہے رسول عربی	جس کی بیت سے تزلزل ہے صنم خانوں میں	سرد و جاز/۱۳
کمالی بہرائچی	جناب یو البشر کا اک عجب عالم نظر آیا	جو پہلے آسمان پر جلوۂ آدم نظر آیا	لیلیۃ المعراج/۲۵
مولانا افتخار طاہر	حسن کا شاہ پارا وہ میرا نبی	جس کا عافی جہاں میں نہ پیدا ہوا	چراغ شام/۳۵
سستی پوری	چاروں سمت سے مجھ کو رمتوں نے گھیرا ہے	جو خدا کی رحمت ہے وہ رسول تیرا ہے	گلپائے مدینہ/۳۳
مولانا صہبہ کعبود	وہ خدا کے خلق کا پیشوا، وہ خدا کا فعل تمام ہے	جو خدا کی وہی ہے گفتگو، یوں حدیث میرا کلام ہے	کلیات یوسف/۵۸
نادان بستوی	پھر کیوں کسی کی نازش عجا اٹھائی جائے	جب میں بجز حضور کسی کا نہیں غلام	مستقر تہذیبہ کلام/۱۸۰
یوسف تانولوی	میرا جا دو بھی اتارا، میں تو اس قابل نہ تھا	جن کی نظر کیسا نے توڑ ڈالے سب بظلم	مستقر تہذیبہ کلام/۱۸۱
احسان دانش	مروں تو کھائیں مدینہ کے مجھ کو مور و مار	جیوں تو ساتھ سگان حرم کے تیرے پھردوں	گلدستہ نعت/۳۳
بدر عالم بدر صرخی	کھلتے ہیں غلاموں پر اسرار شہنشاہی	جب عشق سکھاتا ہے آداب خود آگاہی	نزد مدینہ/۶
مولانا قاسم نانوتوی	وہی اقرار باقی ہے وہی بیان باقی ہے	جو میدان ازل میں رو برو حق نے کرایا تھا	عظمت قرآن/۳
علامہ اقبال	فعل کا جس پہ گماں تھا وہ مسیحا نکلا	جن کو ہمدرد سمجھتے تھے ستم گر نکلے	انتخاب کلیات علماء دیوبند/۳۹
دلی بستوی	اس کو نزدیک سے دیکھا تو فرشتہ نکلا	جس کو ہم رنڈ بلا نوش کہا کرتے تھے	انتخاب کلیات علماء دیوبند/۳۹

نشاط و یونہدی	نہ ہنسا آئینے پر میں نہ ہنسا آئینہ مجھ پر	جو تھوکا آسمان کی سمت وہ آ کر گرا مجھ پر	انتخاب کلیات علماء دیوبند/۷۷
نشاط و یونہدی	وہ جھوٹ بول کے خود مطمئن نہیں ہوتا	جو جھوٹ بول کے کرتا ہے مطمئن سب کو	انتخاب کلیات علماء دیوبند/۷۷
ڈاکٹر نوآز دیوبندی	ان بیڑوں پر گلدھ بیٹھے ہیں، مولا خیر ہو، مولا خیر	جن بیڑوں کو ہم نے سینچا اپنے خون پسینے سے	پہلا آسمان/۷۵
پنڈت نرائن چکوست	رات اندھیری ہے مگر یادِ سر باقی ہے	جس میں سودائے محبت تھا وہ سر باقی ہے	آواز انقلاب/۴۱
سکلی	بہار زلیلت یقیناً اسی شباب میں ہے	جو زندہ دل ہیں ہمیشہ جوان رہتے ہیں	گلستانِ بزارنگ/۵۳
بہادر شاہ ظفر	تو نے بھی وہ اے گردشِ دوران نہیں دیکھا	جو دن مجھے تقدیر کی گردش نے دکھایا	دیوانِ ظفر/۳۵
ساحر لدھیانوی	سینوں میں طغاس کا طلاطم، آنکھوں میں بجلی کے شرارے	جاگے ہیں غلام کے کدے گھٹھے ہیں بس دکھ کیارے	کلیات ساحر/۷۱
ساحر لدھیانوی	جو کھو گیا میں اس کو بھلاتا چلا گیا	جو مل گیا اسی کو مقدر سمجھ لیا	کلیات ساحر/۷۱
فکیر لدھیانوی	بات جب تھی فتابِ جل جاتا	جل گیا طور کیا کمال ہوا	کلیات فکیر/۱۳۲
مولانا حسین آزاد	یا جنگ سے وطن پہ ہوا عرصہ ٹھگ ہے	جب سنتے تھے کہ شاہ کہیں گرمِ بگ ہے	اردو میں نئی شاعری کے سوسال/۷۳
عبدالرب چاوش خیر	مشعل کے جلانے سے سویرا نہیں گلتا	جنگ کی آزانوں میں اجالا نہیں گلتا	غزالہ غزل/۲۰
ساحر لدھیانوی	فطرت انساں کو کب زنجیر پہنائی گئی	جرات انساں پہ گو، تادیب کے پہرے رہے	اردو شاعری کے ناپ تین شاعر/۱۲۱
اصغر گوٹڑی	جنت ہے ایک خونِ تنہا کہیں جسے	جانِ نشاط، حسن کی دنیا کہیں جسے	دس عظیم شاعر/۹۳
مومن خان مومن	میں وہی ہوں مومن جلا، تمہیں یاد ہو کہ نہ یاد ہو	جسے آپ گنتے تھے آشاء، جسے آپ کہتے تھے یادو	شاہکار شاعری/۵۶
جو جس طرح آبادی	سحر کی تصویر پھیلنے ہی ہوا غروبِ آفتاب مرا	جو شکِ دل میں کلک رہا، ہاتھ پک پڑا، چم تر سے	کاروانِ غزل/۷۰
مسلم ماہی کوی	میں آنکھیں ایامِ خوش انجام کا آغاز ہوں	جن کی پہنائی میں ہے دنیا کے آزادی کا دور	بزارانجم/۳۶
مولانا احمد پتہ گنڈمی	بھول جائے گا وہ بے شک کیفِ دکم	جس پہ کھل جائے گا رازِ بندگی	عرقانِ محبت/۶۹
مولانا احمد پتہ گنڈمی	نشانِ راہ ہے منزل نہیں ہے	جسے منزل سمجھتا ہے تو ناداں	فیضانِ محبت/۱۱۸
علامہ قتال	الہی کیا چھپا ہوتا ہے اہلِ دل کے سینوں میں	جلا سکتی ہے شمعِ مٹنے کو موجِ نَفَس ان کی	کلیاتِ قتال/۸۶
اکبر الاز آبادی	خدا نے عقل جو دی تھی تو با خدا ہوتے	جنوں عشق میں ہم کاش جلا ہوتے	کلیات اکبر/۶۶
دلی دستوی	پنہاں ہیں میرے دل میں اسرار کے خزانے	جاری ہیں میرے لب پر توحید کے ترانے	غیر مطبوعہ

ج

دلی بستوی	چمن کا فونچ غنچہ تیری خوشبو سے معطر ہے	چمن کا گوشہ گوشہ تیرے جلووں سے منور ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	جہاں میں جس طرف ڈالو نظر تیرے ہی جلوے ہیں	چمن زار و دو عالم میں ترے انوار کھمرے ہیں	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	حوادث کو راہوں سے مہری ہنادے	چلا جاؤں بے خوف میں سوئے منزل	جدوالی/۱۳
دلی بستوی	تو اپنے آستان کا مجھ کو گدا بنادے	بچیں و سکون ہے تری یادوں سے میرے دل کو	غیر مطبوعہ
حافظ احمد سیالوی	نغمہ حمد سنگماتی ہے	چاندنی تیرے گیت گاتی ہے	ذوالجلال والا کراہ/۳۶
ملکیت فرخی	یا خدا روشن کوئی امکان کر	چل رہا ہوں خود کو اندھا جان کر	قرطاس ناچپور کا کجر و مناجات نمبر/۱۰۹ دیوان فقیر/۵۸
بہادر شاہ فقیر	تم نے بھی اے دل کی آنکھوں اس کو دکھلایا نہیں	چشم ظاہر میں سے تو دیکھا نہیں جاتا ہے یار	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	دو عالم ملکیت تیری ہے سب کا پاساں تو ہے	چمن کا باغبان ہے خالق کون و مکان تو ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	دو دنوں جہاں میں یارب! ہر سو ہیں تیرے چہرے	چاروں طرف خدایا، کھمرے ہیں تیرے جلوے	غیر مطبوعہ
مولانا سید حسین احمد مدنی	نہیں کبھی عطا ہو شوق و ناز نہیں کبھی عطا ہو وہ جذبہ الہی	چمکتے ہیں تیرے عینک غم و سہاگت تیرے عینک مشکِ جہلی	علماء یونیورسٹی کراچی/۴۸
دلی بستوی	میں گئے نقوشِ اکمل و دھیرے دھیرے	چلیں گے مدینے جو ہم دھیرے دھیرے	مسافر مدینہ/۱۳
ذاکر نواز دیوبندی	آپ کی رہ گزر ہے اور میں ہوں	چاہتا ہوں کہ سر کے بل گزروں	پہلا آسان/۶۱
مولانا سید علی نقیر مجتبیٰ	فریب، زینت نے دکھلایا زیہ دام مجھے	چلا ہوں سوئے حرم اور کہکشاں بر روش	نغمہ سحر/۳۳
دھرم پال گپتا دقا	ہو گئی ہے اب تو میری زندگی یادِ رسول	چنگیاں لیتی ہے دل میں ہر گزری یادِ رسول	قرطاس ناچپور کا کجر و مناجات نمبر/۴۷
راز بلا پوری	بدل جائے حال پریشانِ عالم	چلے اب بھی گر ان کے نقش قدم پر	قرطاس ناچپور کا کجر و مناجات نمبر/۹۶
مولانا افتخار طاہر	دلکشی کا نظارہ وہ میرا نبی	چاند ہے اک طرف، اک طرف چاندنی	چراغِ شام/۳۵
سمتی پوری	فرزداں ہو صبیحِ حرم، دھیرے دھیرے	چلے جب کوئی قافلہ سوئے طیبہ	مسافر مدینہ/۱۳
دلی بستوی	تری دھوم آقا ہے کون و مکان میں	چمک تیرے جلووں سے پھیلی جہاں میں	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	اپنی نظروں سے بھی ہم گر جائیں کیا	چھوڑ کر دامانِ خود داری حقیقت	بیت بازی/۱۹
حقیقہ سحر مٹی	اور دنیا سے کیا لیا ہم نے	چند موموں حسرتوں کے سوا	معیاریت بازی/۳۳

بیت بازی/۳۲

شعروں کا کھیل/۹۱

ارتقا بنو ہذا معلوم ہر بندہ کا

خوشبودر و شکی رنگ/۹۷

خوشبودر و شکی رنگ/۱۸۸

انتخاب کلیات علمائے

دیوبند/۹۶

انتخاب کلیات علمائے

دیوبند/۱۶۸

پہلا آسان/۱۳۵

نغمہ سحر/۸۳

صبح امیدائے

لے ملن تیرے لیے/۳۹

معیار بیت بازی/۳۲

تخت شادی/۳۱

شعروں کا کھیل/۱۱

شعروں کا کھیل/۱۱

ہمار وطن/۹

بیت بازی/۳۹

بیت بازی/۱۹

بیت بازی/۱۹

شعروں کا کھیل/۹۱

شعروں کا کھیل/۹۱

بیت بازی/۱۹

چمن فردوس مجھے خار ہی عطا کردیں

چشم تو نہ اٹھ نہ سکی خاک نشین کی طرف

چست کر تیرے دامن سے چھلنا میں نے سیکھا ہے

چوک جس کو کہیں وہ عقل ہے

چلو چلتے ہیں مل جل کر وطن پر جان دیتے ہیں

چلا آیا ہے سیدھا دیوبند بہہ کر مدینے سے

چھوڑ کر پابندی احساسِ آئینِ گمن

چراغ خود ہی بجھاتے ہیں اپنے دامن سے

چمن میں جب فروغِ جبر و استبداد ہوتا ہے

چھیزے گئے جو نئے قسانے

چھوڑے سبھی آرام، وطن کے لیے ہم نے

چلا جاتا ہوں ہنستا کھینکا موجِ حوادث سے

چمن زارِ صحبت آج خوشیوں سے مہکتا ہے

چمن میں دیکھئے اب کس کی جیت ہوتی ہے

چمن راہِ وفا میں کہاں ہے

چاروں طرف لٹائیں گے صہبائے سرفروشی

چمن دلوں کے عزمِ مستقل کا امتحاں کب تک

چمن میں غنچہِ گل سے یہ کہہ کر اڑ گئی شبنم

چلو نکل کے دیکھیں عملِ زندگی کا

چپ رہنا تو ہے ظلم کی تائید میں شامل

چمن کی آن تو بس اس بیڑ سے ہے

چوکھے قبر کے خالی ہیں اسے مت بھولو

مجھے چمن کی ہر اک شئی سے پیار ہے یارو!

ہم نے منہ پھیر لیا دیکھ کے گلشن کی طرف

وفا کی راہ میں گر کر سنبھلنا میں نے سیکھا ہے

گھر بنا ہے نمودِ زنداں کا

بہت آسان ہے کرے میں دندے ماترم کہنا

ہیں اس کی شہریں جاری سارے عالم میں تریبے سے

کچھ نئے انداز سے تاب و توان پیدا کریں

چراغ بجھنے لگے تو دعا کیں مانگتے ہیں

زبانِ گل سے پیدا شکوہِ صیاد ہوتا ہے

نفر وہ رہا، نہ وہ ترانے

ہمت سے بڑی کام لیا دلش کی خاطر

اگر آسائیاں ہوں زندگی دشوار ہو جائے

شکوہِ گھمن تو کا مسرت سے دہکتا ہے

ہیں پھول ایک طرف اور خار ایک طرف

جو نکلے ہے وہ اک امتحاں ہے

روتے ہوئے دلوں کو ہٹائیں گے دستو!

گر میں گی آشیانوں پر ستم کی بجلیاں کب تک

مذاق جو گھنچیں ہو تو پیدا رنگ و بو کر لے

بہت ہو گئیں اب کتابوں کی باتیں

حق بات کہو جرأتِ اظہار نہ بچو

جسے آمدنی میں بھی جھکتا نہ آیا

جانے کب کون سی تصویر لگادی جائے

ایاز اختر

رحس صدیقی

ولی بستوی

مرزا نقاب و بلوی

منور رانا کلکوی

مولانا قاری طیب

دیوبندی

مولانا کھیل دیوبندی

ڈاکٹر نواز دیوبندی

مطالعہ ایسٹن علی نقیر بجنوی

علامہ علی نعمانی

مولانا زہرا عظمیٰ

اصغر گوٹروی

ولی بستوی

ابوالحاجہ آزاد

ابوالحاجہ آزاد

ولی بستوی

علی نقیر بجنوی

علامہ اقبال

راز

عزیز گھروی

ممتاز باغی

احسان دانش

جگر مراد آبادی
حقیقہ مہر مہر
تفہیم شفا علی
سید حسن
قائمی بدایونی
ناطق لکھنوی
ماہر نظامداری
جگر مراد آبادی

جہن تو برقی حوادث سے ہو گیا مخلوط
چھوٹوں سے یوں بڑوں کو نکمیر نہ چاہئے
چلو اچھا ہوا کام آگئی دیوانگی اپنی
چلا گیا مگر اپنا نشان چھوڑ گیا
چلے بھی آؤ وہ ہے قمر قائمی دیکھتے جاؤ
چھپ کر ہوا کے جھوکوں میں آتی ہیں بجلیاں
چنگیاں لیتی ہے فطرت، جیج اٹھتا ہے ضمیر
چلو نپل کے دیکھیں تماشا جگر کا
مری بلا سے اگر میرا آشیاں نہ رہا
جھک کر ملے زمیں سے اگر آسماں ملے
وگر نہ ہم زمانہ بھر کو سمجھانے کہاں جاتے
وہ شہر بھر کے لیے داستان چھوڑ گیا
تم اپنے مرنے والے کی نشانی دیکھتے جاؤ
ناطق چہن میں رہنے کے قابل نہیں رہا
کوئی کتنا ہی حقیقت سے گریزاں کیوں نہ ہو
ستا ہے وہ کافر مسلمان ہوگا

ح

دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی
حافظ لدھیانوی
حافظ لدھیانوی
حافظ لدھیانوی
دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی
دلی بستوی

حمد ہے تیری خدا! میں تو اس قابل نہ تھا
حمد کرتا ہوں میں اس خدا کی
حق کا ہے پیغام، اللہ اکبر
حمد دشمن کے نغصے جاری ہیں میرے لب پر
حمد ہو تیری رگ جاں کے لیے موجہ نور
حافظ کو ترے در سے ملے دولت اظہار
حافظ عاصی ہے محتاج کرم
حمد خدائے پاک دلی شوق سے کرو
حمد کے نغصے دلی میں جھوم کر
حامد و احمد محمد، مصطفیٰ کی ذات ہے
حسب ان کا اونچا، نسب ان کا عالی
حسب عالی، نسب عالی، لقب عالی، ادب عالی
حشر کے دن ہے شفاعت کی اجازت آپ کو
حرم عرش اعظم تک ہوئی تیری رسائی ہے
خانہ کعب دکھایا، میں تو اس قابل نہ تھا
سارے عالم کا ہے جو تمہیں
توحید کا جام، اللہ اکبر
رہتا ہے میرے دل میں یارب! خیال تیرا
اپنے ہونے کی مجھے ایسی خبر دے یارب!
تا عمر رقم کرتا رہے حمدیہ اشعار
اس کا بھی عشر میں رہ جائے بھرم
دونوں جہاں میں کام تمہارے یہ آئے گی
داوی عرفات میں گاتا رہا
سیری بخشش کا ذریعہ جنتی کی نعمت ہے
بڑی برگزیدہ ہے ذات محمد
محمد کی شراعت پر شراعت ناز کرتی ہے
ماسوا ان کے ہمارا آسرا کوئی نہیں
حقیقہ روزِ محشر، راز دار کبریا تم ہو

بیت بازی/۱۹
بیت بازی/۱۹
معیار بیت بازی/۳۲
معیار بیت بازی/۳۲
معیار بیت بازی/۳۲
بیت بازی/۳۲
بیت بازی/۳۲
کلیات جگر

حمد باری/۴
غیر مطبوعہ
حمد الہی/۳۲
حمد الہی/۱۱
ذوالجلال والا کرام/۱۳
ذوالجلال والا کرام/۳۲
ذوالجلال والا کرام/۳۶
غیر مطبوعہ
غیر مطبوعہ
غیر مطبوعہ
شرح رسالت/۳۱
غیر مطبوعہ
غیر مطبوعہ
غیر مطبوعہ

عزیز گھروڑی
 پآقر مہدی
 خضر دم بختی الدین
 کتیل بلایونی
 مصطفیٰ
 شکیب جلالی
 علامہ قتال
 حافظہ لدھیانوی
 علامہ قتال
 حسرت شملوی
 شاعر گھنوی
 عزیز گھروڑی
 شفیق جونپوری
 ولی بستوی

جینا مرنا ہمارا اسی کے لیے
 اب فضا میں تھر تھرائی سسکیاں رہ جائیں گی
 چلو تو سارے زمانے کو ساتھ لے کے چلو
 بے خودی میں کہہ گئے افسانہ در افسانہ ہم
 جو تھک گیا ہو بیٹھ کے منزل کے سامنے
 چھالے پڑے ہوئے ہیں، ابھی تک زبان پر
 وہ خاک کہ ہے زیرِ فلک مطلعِ انوار
 کیوں عمر رووں، خواب گراں میں وہ گزارے
 کیا بڑی بات تھی ہوتے جو مسلمان بھی ایک
 سننے والا بھی کہیں ہے کوئی
 تباہیوں نے عجب حوصلہ دیا ہے مجھے
 بات حق کی کہو تو لڑائی کرے
 کٹک رہا ہے نگاہوں میں تو زمانے کی
 جگائے قوم کو سوغات کبریا دے کر

خ

ولی بستوی
 ولی بستوی
 ولی بستوی
 ولی بستوی
 ولی بستوی
 حافظہ لدھیانوی
 حافظہ لدھیانوی
 حافظہ لدھیانوی

رات بھر مجھ کو چنگایا، میں تو اس قابل نہ تھا
 وہ گھر جو دیکھ آیا ہے، یہ گھر اچھا نہیں لگتا
 کہ باطل کے لیے میدان میں بن کے شہسوار آئے
 ”ولی“ نے حیرتی یادوں ہی سے بزمِ دل سجائی ہے
 اسی کا رزم و کرم ہے سب پر، اسی نے سارا جہاں بنایا
 کیا اس نے مہوٹ اپنا حبیب
 سب ترے در کے بھکاری ہیں، کہ تو ہے داتا
 مالک ہے متاعِ جسم و جاں کا

حق کی خاطر، خدا کی خوشی کے لیے
 حادثے معمول بن کر روزِ دشب پر چھا گئے
 حیات لے کے چلو، کائنات لے کے چلو
 حالِ دل، احوالِ غم، شرحِ تمناء، عرضِ شوق
 حسرت پہ اس مسافر بے کس کی رویے
 حق بات آ کے رک سی گئی تھی کبھی بھلیب
 حاضر ہوا میں شیخِ مجدد کی لہ پر
 حافظہ، جو ہے قرآن کی تعلیم سے بیدار
 حرمِ پاک بھی اللہ بھی قرآن بھی ایک
 حالِ دل کس کو سنائیں حیرت
 حسرتِ گردشِ دوراں بنا دیا ہے مجھے
 حق سے الفت بھی ہے آدمی کو بہت
 حرم کے پھول خدا ہی ترا گنہاں ہے
 ترا کی کھو سے آئے وہ کھپا لیکر

خانہ کعبہ کو اپنے دیکھنے کے واسطے
 خدا کا گھر ہے کد میں، وہی مرکز ہے ایمان کا
 خداوند! ولی کو عزم و زورِ حیدری دیدے
 خداوند! ترا ہی ذکر، وہ رعبِ جاں ہے
 خدا کی حمد و ثنا کے نغمے ولی کے لب پہ سدا ہیں جاری
 خدا کا ہے مومن پہ احسانِ عجیب
 خوںِ نعمت ہے کشادہ تیرا ہر اک کے لیے
 خالق ہے زمین و آسمان کا

بیت بازی/۳۶
 معیار بیت بازی/۳۵
 معیار بیت بازی/۳۵
 معیار بیت بازی/۳۵
 معیار بیت بازی/۳۵
 معیار بیت بازی/۳۶
 ہزار اشعار/۱۳
 ہزار اشعار/۱۵
 بیت بازی/۸
 بیت بازی/۸
 بیت بازی/۸
 شعروں کا کھیل/۱۰۲
 شعروں کا کھیل/۱۰۲
 غیر مطبوعہ

جمہوری/۸
 غیر مطبوعہ
 جمہالی/۳۱
 جمہالی/۸
 غیر مطبوعہ
 ذوالجلال والا کرام/۳۶
 ذوالجلال والا کرام/۳۹
 ذوالجلال والا کرام/۵۱

حافظ لہریا نووی	کیسے رنگیں دینے جلاتے ہیں	شکستہ شاخوں پہ گل کھلاتے ہیں	ذوالجلال والا کریم/۵۹
حافظ لہریا نووی	گلستانوں میں ہے نکت تیری	خلوت جاں میں ہے ترا جلوہ	ذوالجلال والا کریم/۶۲
حافظ لہریا نووی	کسی کا عیب دیکھے تو چھپائے	خدا کا قرب ملتا ہے اسی سے	ذوالجلال والا کریم/۶۳
دلی بستوی	کوئی قدر کیا جانے اس صہیں گھینے کی	خاتم رسالت کا، شاہ وہی گھینے ہیں	انتخاب وتی/۱۱
دلی بستوی	جب وہ مسکرائے ہیں، آمد کے آنگن میں	خندہ زن ہوا عالم، ہنس پڑے مد و انجم	انتخاب وتی/۲۳
دلی بستوی	مکان طیبہ میں بھی میرا نام ہو جائے	خدایا! دل میں ہے مدت سے آرزو یہ کہ	انتخاب وتی/۲۸
مولانا انخار نقاب سستی پور	اسی کی یاد میں کھوتا بہت ضروری ہے	خدا سے عشق کا ہونا بہت ضروری ہے	چراغ شام/۸۸
مولانا انخار نقاب سستی پور	کہ میرے دل میں کانٹے بچھا رہا ہے کوئی	خدا تو میری نگاہوں کو روشنی دیدے	چراغ شام/۱۰۳
قمر عثمانی دیوبندی	تقل ہے دلیل کاروانی	خدا سے عاقبت کی انتہا کر	انتخاب کلیات علماء دیوبند/۱۶
مولانا کنفل علوی کیرانوی	یہ شان مرد مسلمان ہے دیکھئے کیا ہو	خدا کا ذکر لیوں پر ہے، آستین میں ہے ضم	انتخاب کلیات علماء دیوبند/۱۳۷
علامہ اقبال	خدا بندے سے خود پوچھے، تا تیری رضا کیا ہے	خودی کو کر بلند اتا کہ ہر تقدیر سے پہلے	بیت بازی/۳۹
ابوالخیر زاہد راخ	جو آج اوج فُٹیا پہ ڈالنا ہے کند	خود اپنی ہستی اخلاق کو نہ دیکھے سکا	بیت بازی/۳۹
جانب	بہت روئے گی آخر چشم انساں ہم نہ کہتے تھے	خرو کی فتنہ کاری سے پریشاں ہو کے اے راتخ	بیت بازی/۳۹
علامہ اقبال	ٹلے ہیں ہم کو وہ رہبر، خدا کے رستے میں	خدا کا نام کوئی لے تو چونک اٹھتے ہیں	بیت بازی/۳۹
علامہ اقبال	کہ تری بحر کی موجوں میں اضطراب نہیں	خدا تجھے کسی طوفان سے آشنا کر دے	بیت بازی/۳۹
ڈاکٹر نوآز دیوبندی	انگھے ہوئے دامن کو چڑانے کی سزا ہے	خود اپنے چہانوں کو بھانے کی سزا ہے	بیت بازی/۹۵
مطہا بیاست علی نقیر بجنوی	ہم سو رہے ہیں نیند نہ آنے کے باوجود	خوابوں کے شوق میں کہیں آنکھیں گنوا نہ دیں	پہلا آسان/۶۸
علامہ اقبال	اسیر سنجی لا حاصل رہیں گے	خوفت صحن لب سائل رہیں گے	نعرہ سحر/۳۲
مطہا بیاست علی نقیر بجنوی	دل و نگاہ مسلمان نہیں تو کچھ بھی نہیں	خرد نے کہہ بھی دیا، لا الہ الا تو کیا حاصل	کلیات اقبال
اعتریبائی	معلوم ہوا اپنی حقیقت بھی عدم ہے	خود کوزہ و خود کوزہ گر و خود گل کوزہ	نعرہ سحر/۵۶
	سارے جہاں کا درد ہمارے جگر میں ہے	عنجر پڑے کسی پہ ترپتے ہیں امیر	

مولانا افتخار طاقت سستی پوری مولانا افتخار طاقت سستی پوری کلید علمین حمصا زینتونی	دیا ہوا ہے عباد و حمد کی لعنت میں کہ سر جھکا بیٹے، پتھر کو دیتا کہتے تم قتل کرو ہو کہ کرامات کرو ہو فدا رسول پہ پروانہ دار برسوں تھا ہم ایسے سرکشوں کی موت کا بیٹھام بن جائیں کہ ہم باطل کی ساری سازشیں ناکام کر جائیں جسٹ غم حیات مٹائے ہوئے ہیں ہم باب کرم پہ ڈیرے بجائے ہوئے ہیں ہم خیالِ رزق ہے، رذاق کا خیال نہیں باپ دارا کی بڑائی ہو چکی ہم کو بھی کچھ گل کھلاتا چاہئے تم عزم سے آگے بڑھو سوچتے کیا ہو زمانے میں آرام کی چیز ہے دھواں دھواں ہے سماں، ہائے ہائے یا اللہ کیا خیر تھی قافلہ سالار ہو جائیں گے آپ جاگ جائیں اگر سویرا ہو واپسی کو بھی دھیان میں رکھنا نبوت کے یہ وارث ہیں، یہی ہیں ظنِ رحمانی کہ جن کو دیکھنے کے واسطے آنکھیں ترستی ہیں نزا کب غم دل، زندگی پہ بار نہ تھی انہیں پردہ نہیں آتا، انہیں غصہ نہیں آتا	خلکوں و مہر و وفا اعتبار کا جوہر خودی کے راز سے غافل کی یہ اتا کہتے شجر پہ کوئی داغ، نہ دامن پہ کوئی پھینٹ خدا کے عشق میں دل تار تار برسوں تھا خدا کے راستے میں جو رکاوٹ بنتے رہتے ہیں خدا کے دشمنوں کے واسطے زہر بکلاہل ہوں خوشیوں مسرتوں سے تو محروم ہیں مگر قلبِ بریں میں جائیں گے ہم کو یقین ہے خدا کو بھول گئے لوگ فکرِ روزی میں خود بڑا بن کر دکھاؤ آپ کو خوب وہ دکھلا رہے ہیں سبز باغ خود منزلِ مقصود قدم چوسے گی واحد خوشامد بڑے کام کی چیز ہے خودی کی آگ پہ پانی چھڑک دیا سب نے خوابوں کو قتل کر کے، خوشبوؤں کو لوت کر خواب کو طول دیتے جاتے ہیں خود کو اونچی اڑان میں رکھنا خدا یاد آئے جن کو دیکھ کر وہ نور کے پتلے خدا یہ کیسی کیسی صورتیں تو نے بنائی ہیں خوشا، وہ دور کہ جب فکرِ روزگار نہ تھی خدا کے فضل سے ہوئی میاں، دلوں مہذب ہیں	چراغِ شام/۳۶ چراغِ شام/۹۷ خوشبو، روشنی رنگ/۶۳ نغماتِ دلی/۹ نغماتِ دلی/۳۳ نغماتِ دلی/۳۳ نغماتِ دلی/۳۲ نغماتِ دلی/۳۲ بیت بازی/۳۳ بیت بازی/۳۳ بیت بازی/۳۳ بیت بازی/۳۳ کلام مطروح مزاج/۳۳۶ کلام مطروح مزاج/۳۸۹ دس مقبول شاعر/۶ دس مقبول شاعر/۷۹ دس مقبول شاعر/۹۳ کلیاتِ کھلیں/۱۶
---	--	---	---

نامعلوم

نامعلوم

کلیاتِ بدایونی

نامعلوم

دلی بستوی	میرے دل میں تو سایا، میں تو اس قابل نہ تھا	دل میں ہے تیری محبت، لب پہ ہے چڑھا ترا	حیدر پاری / ۸
دلی بستوی	دوسرے دل سے مٹایا، میں تو اس قابل نہ تھا	دنیا داری، زر پرستی اقتدار و جاہ کا	حیدر پاری / ۹
حافظ لہریا دلی	یاد سے تیری، سکون پائی ہے ساری دنیا	دل کے ہر زخم کا مرہم ترا ذکر جمیل	ذوالجلال والا کریم / ۳۹
حافظ لہریا دلی	حشر کے روز میسر ہو اسے تیری رضا	دہن لطف میں حافظ کو اماں مل جائے	ذوالجلال والا کریم / ۳۳
علیم کلکتوی	میرے لب پہ رہے سدا یارب!	دل سے نکلے تیری ثنا یارب!	قرطاس تاجپور کا صحر دستاجات نمبر / ۲۳۲
نامعلوم	بیٹھا رہوں تصویر جاناں کئے ہوئے	دل ڈھونڈتا ہے پھر وہی فرصت کے رات دن	داعی اسلام / ۳۶
مولانا صادق بستوی	کہ اس عاصی کو آگاہ کمال آگئی کردے	وہا ہے رحم کر مولا، اسے احساس اطہر دے	اجتہاد دلی / ۵
دلی بستوی	کبھی رحمتوں میں پلانا، کبھی نور میں تہانا	در مصطفیٰ کی یارو! بڑی خوب زندگی ہے	اجتہاد دلی / ۷
دلی بستوی	جس کو نسبت نہیں مصطفیٰ سے، وہ تو بگڑا ہمارا نہیں ہے	دیکھو قرآن میں یہ لکھا ہے، میرے سب کا اٹل فیصلہ ہے	اجتہاد دلی / ۱۰
دلی بستوی	مدت سے ہوں میں طالب دیدار مدینہ	دل میرا، بنا، مرکز انوار مدینہ	داعی اسلام / ۵۵
مولانا صادق بستوی	ہوا ہر درد کا درماں، ہمارا ہادی اکرم	دعاؤں کا وہ معمار حرم کی مڈعا محکم	داعی اسلام / ۶۷
مولانا صادق بستوی	رکھے سرور ہر دو کو، سدا معذور کھر رکھے	دعا عم مکرم کی ہے مولا، کارگر رکھے	داعی اسلام / ۹۰
مولانا صادق بستوی	رہے حاسد کھڑے، رو کر کے سونے ماہ کال کے	دعا گو ہادی اکرم ہوئے اللہ کے آگے	داعی اسلام / ۹۶
مولانا صادق بستوی	عمر سے کر مد اسلام کی، مولیٰ مرے مالک	دعا کنی، ہو عمر مولیٰ رو اسلام کا سالک	داعی اسلام / ۹۶
مولانا صادق بستوی	عمر اسلام لائے ہادی اکرم کے دوار، آکر	دعا ہادی اکرم کی ہوئی وہ کارگر آکر	داعی اسلام / ۱۰۳
مولانا صادق بستوی	دعا کر کے حرم سے، ہادی اسلام گھر لوٹنے	دگی جو کر سوا، کہسار دالوں سے ادھر لوٹنے	حیدر پاری / ۱۳
دلی بستوی	زبٹ سلیم جھگٹایا، میں تو اس قابل نہ تھا	دیر تک گاتا رہا ہوں تمہرے صلح علی	حیدر پاری / ۱۳
دلی بستوی	پھر ٹھونڈ پر بھی آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	دور اور نزدیک سے ہاں پڑھ رہا ہوں میں سلام	حیدر پاری / ۱۵
دلی بستوی	مقبرے کے پاس آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	دیکھا ہے جھل اھ کو، دیکھا ہے جھل زلفا	حیدر پاری / ۱۵
دلی بستوی	بجز خاتم پر بھی آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	دیکھا ہے حد حرم کو، یعنی عمر و ثور کو	حیدر پاری / ۱۶
دلی بستوی	مسجد خفقہ میں آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	دیکھا ہے طہر محبت سے مقام قبلیصن	

دلی بستوی	مسجد نبوی میں آیا، میں تو اس کاٹل نہ تھا	دس دنوں تک شوق سے میں تو نمازوں کے لئے	حمید باری/۱۶
مسلم ایچ ٹی	نقد پندار میں پھر بھی یہ ہر دم چور ہے	دفعہ دل عرش سے پھینکا گیا ہے فرش پر	ہزارہ مجمل/۲۷
مسلم ایچ ٹی	کمند چار ستاروں پہ بڑھ کے ڈال گئے	دکھا کے اوج تخیل کا ہم کمال گئے	ہزارہ مجمل/۲۹۳
جوش خج آباد	سینوں میں مظالم کلی کا، آنکھوں میں جھلکتی ششیریں	دیواروں کے نیچے آ کر یوں جمع ہوئے ہیں زندانی	آواز انقلاب/۵۲
محمد دم کی الدین	بدل دی نوجوان ہند نے نقدیر زردان کی	دہلی چنگاریاں غورہید خاور بن کے نگلی ہیں	آواز انقلاب/۵۵
آختر شیرانی	اے امیران وطن، شان وطن، جان وطن	دور زردان سے پر تم سے نہیں دور اختر	آواز انقلاب/۶۸
علامہ آقبال	ہندے کو عطا کرتے ہیں ہجتم گھراں اور	دل زندہ و بیدار اگر ہو تو بتدریج	کلیات آقبال/۲۷۳
علامہ آقبال	کبھی افریقہ کے پتے ہوئے صحراؤں میں	دیں اڑائیں کبھی یورپ کے کلیساؤں میں	کلیات آقبال/۱۳۶
علامہ آقبال	نیا زمانہ، نئے صبح و شام پیدا کر	دیار عشق میں اپنا مقام پیدا کر	کلیات آقبال/۳۶۵
اکبر الہ آبادی	بازار سے گزرا ہوں خریدار نہیں ہوں	دنیا میں ہوں دنیا کا طلبگار نہیں ہوں	کلیات اکبر/۲۲۶
مولانا یوسف بستوی	ان کی تصویر خیالوں میں بسا لوں تو چلوں	دل میں محبوب کی یادوں کو بسا لوں تو چلوں	غیر مطبوعہ
مولانا یوسف بستوی	ان کی سیرت کو میں آئینہ بنا لوں تو چلوں	دل کی قلت کو بتاؤ؟ میں کہاں لے جاؤں	غیر مطبوعہ
مولانا یوسف بستوی	پہلے خود نفس کی خواہش کو مٹا لوں تو چلوں	دعویٰ عشق و محبت تو بہت آسان ہے	غیر مطبوعہ
محسن	حسرت کی طلب منصب کی طلب خوش فہمیت بھول گئے	دنیا کی انصافوں میں پھنس کر اللہ کی طاعت بھول گئے	غیر مطبوعہ
نامعلوم	طے کر رہا ہے جو تو، دو دن کا وہ سفر ہے	دنیا کے اے مسافر! منزل تری قبر ہے	
محسن ٹھٹھولی	باقی نہ گل رہے گا جو دور زماں ہے آج	دنیا بھی اک تماشہ ہجرت ہے دیکھ لو	
نامعلوم	طوفان کا نہیں ہے غم کوئی، ہر ہندے ہم سکرائیں گے	دریا کی منہ تری موجوں سے خاموش نہیں رہ پائیں گے	
نامعلوم	باقی رہا نہ کوئی مٹی میں سب سائے	دنیا بنی ہے جب سے لاکھوں کروڑ آئے	
نامعلوم	اپنے ماں باپ کا تو دل نہ دکھا دل نہ دکھا	دل ہے کعبہ ارے نادان تو کیسے کو نہ ڈھا	
علامہ آقبال	پر نہیں طاقت پر داز سگر رکھتی ہے	دل سے جو بات نکلتی ہے اثر رکھتی ہے	کلیات آقبال/۱۲۳
خولید عزیز الحسن مجذوب	درد میں پیدا حلاوت ہو گئی	دے گئی ان کی شکر رنجی مزہ	سنگولہ مجذوب/۱۸۳
اکبر الہ آبادی	اس کا نتیجہ ہو نہیں سکتا سوئے موت	دنیا کی زندگی تو ہے ایک جزو موت	کلیات اکبر/۴۱۱
اکبر الہ آبادی	موت، بیماری تردد، رنج و غم سب سچ ہے	وے اگر اللہ اپنی یاد کی لذت تجھے	کلیات اکبر/۶۳۳

حس حسبری	اور اب سننے کی طاقت بھی نہیں	دور دل کہنے کی طاقت تھی کبھی	گلستان ہزارنگ/ ۱۹۴
فاتیہ بدایونی	ہائے وہ طاقت پرواز کی بازو میں نہیں	دور عیادہ چمن پاس، نفس سے باہر	گلستان ہزارنگ/ ۱۹۶
ڈاکٹر ماجد یونہی	ماشی کی حوصلی ابھی ویران نہیں ہے	دو چار امیدوں کے دئے اب بھی ہیں روشن	گلستان علم فن/ ۲۳۱
مرزا داغ دہلوی	جو رنج کی گھڑی بھی خوشی سے گزار دے	دل دے تو اس مزاج کا پروردگار دے	انتخاب کلام داغ/ ۲۳۳
مرزا داغ دہلوی	کوئی جانے سوال کرتا ہے	دل کو اس عاجزی سے دیتا ہوں	انتخاب کلام داغ/ ۲۳۸
مرزا داغ دہلوی	وہ تمہارا خیال کرتا ہے	داغ سے اور مدی اچھے	انتخاب کلام داغ
	۳		
دلی بستوی	جس کا اصول تھ یہ قرآن ہے	ڈالی ڈالی خدا کی ثنا خون ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	شام غم کی تو کرے سحر اے خدا	ڈال مجھ پر کرم کی نظر اے خدا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	معفرت کا تو ساحل عطا کر اے	ڈوبی کشتی مری سحر عصیاں میں ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	تیری رحمت تو ہے ما درائے گماں	ڈالو نظر کرم اے خدائے جہاں	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	بے قراری میں جب نام رب کا لیا	ڈوبتے ڈوبتے میں بچا اس گھڑی	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	جس سے دولت ملی دین و ایمان کی	ڈور قبضے میں رب کے ہے انسان کی	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ہم ترے نام لیا ہیں پیارے خدا	ڈالیوں پر پندے ہیں نغمہ سرا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	دفعہ دل کی کھیتی ہری ہو گئی	ڈال دی جب نگاہ کرم آپ نے	غیر مطبوعہ
مولانا صادق بستوی	کہا صدمہ کا ڈر ہے اس لئے لائی ہوں ہادی کو	ڈری اس طرح کہ راقی ہوئی مکہ کی وادی کو	داعیٰ اسلام/ ۵۸
مولانا صادق بستوی	اٹھو اسلام کے احلام کا مامور ہو ہو کر	ڈراؤ اس طرح گمراہ لوگوں سے الگ رہ کر	داعیٰ اسلام/ ۷۹
مولانا صادق بستوی	ہوا اکٹری اڑا ڈالتی کا روہ اور روح گھڑائی	ڈلا ل کر گرا مردود کو اس سرسری آئی	داعیٰ اسلام/ ۸۸
دلی بستوی	کملی والے نہ ہوتے اگر نا خدا	ڈوب جاتا سفینہ سرے دین کا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	اک اشارے میں کلوے قر کے ہوئے	ڈوبا سورج ہے پلٹا دعا سے تری	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	لب پہ کل عمر کے بھی چاری ہوا	ڈالی نظر کرم جب سحر دین نے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	بے قراری چھائی دل پر فرقت سرکار میں	ڈبڈبا آئی ہیں آنکھیں ہجرت سرکار میں	غیر مطبوعہ
پردیس شاہر	یہ کالج کے کلووں کو اٹھانے کی سزا ہے	ڈوبی ہیں مری انگلیاں خود اپنے لبو میں	

شعروں کا کھیل / ۱۳۹	ڈوب جاتی ہیں کناروں کی حدوں میں کشتیاں	چلنے دریا پار جاتے ہیں کبھی بچھار سے	سلیم کوثر
شعروں کا کھیل / ۱۳۷	ڈالی گئی نہ اپنے گریبان پر نظر	دنیا ہمارے صیب مگر دیکھتی رہی	نامعلوم
شعروں کا کھیل / ۱۳۷	ڈوبیا ہے سمندر میں مجھے یہ کہہ کے یاروں نے	وہی ٹایاب گوہر ہے جو گہرائی میں ہوتا ہے	نامعلوم
غیر مطبوعہ	ڈرا کرتے نہیں ہیں اہل ایمان زور باطل سے	نہیں مرعوب ہوتے ہیں کبھی شمشیر قاتل سے	دلی بستوی
شعروں کا کھیل / ۱۳۵	ڈوب جانا ہمیں قبول مگر	نا خدا کو خدا نہ مانیں گے	ڈوا کر دہائی
شعروں کا کھیل / ۱۳۵	ڈھونڈنے والا ستاروں کی گزر گاہوں کا	اپنے افکار کی دنیا میں سفر کر نہ سکا	علامہ اقبال
شعروں کا کھیل / ۱۳۵	ڈالی گئی جو فصل تزاں میں شجر سے ٹوٹ	ممکن نہیں ہری ہو صحاب بہار سے	علامہ اقبال
شعروں کا کھیل / ۱۳۵	ڈوب دے میری کشتی شوق سے اے نا خدا لیکن	اَلْم سے ہو گیا شق دامن ساحل تو کیا ہوگا	نامعلوم
شعروں کا کھیل / ۱۳۵	ڈوب جانا تو کوئی بات نہیں ہے لیکن	باصف شرم ہے طوفاں سے ہراساں ہونا	نامعلوم
بیت بازی / ۵۶	ڈر نہیں غیر کا جو کچھ ہے سوا اپنا ڈر ہے	ہم نے جب کھائی ہے اپنے ہی سے ناک کھائی ہے	خواجہ اظاف حسین حالی
بیت بازی / ۵۶	ڈبو تو سکتا ہوں کشتی کو لا کے ساحل پر	مگر یہ ڈر ہے کناروں پہ حرف آئے گا	دعویٰ مراد آباد
بیت بازی / ۵۶	ڈرد نہ غم کی رات سے، تم توج حیات سے	بلا سے سخت ہی کسی یہ امتحان چلے چلو	نہال سید ہاروی
بیت بازی / ۵۷	ڈراتے ہیں وہ کیوں دارو رسن سے مجھ کو اے جوہر	مرے جوش وفا کا خود ہی کر لیں امتحان آکر	جوہر دارائی
بیت بازی / ۵۷	ڈونتا ہوا سورج دیکھ کر خیال آیا	زندگی کا سورج بھی یوں ہی ڈوب جاتا ہے	آباد شاہ پوری
غیر مطبوعہ	ڈرا جو اہل باطل سے وہ مومن ہو نہیں سکتا	دل مومن میں کیونکہ بزدلی پائی نہیں جاتی	دلی بستوی
غیر مطبوعہ	ڈرا کر اہل حق کو اہل باطل جی نہیں سکتے	کبھی عرفاں کی وہ صہبائے کامل پی نہیں سکتے	دلی بستوی
غیر مطبوعہ	ڈونتا سورج یہ دن ہے پیام	زندگانی کا بھی ہوگا اختتام	دلی بستوی
غیر مطبوعہ	ڈال کر میرے کاندھوں پہ پاؤ اَلْم	غم سے آزاد وہ ہم نہیں ہو گیا	دلی بستوی
بیت بازی / ۵۶	ڈرتے ہیں غوشی سے ہماری مدد انجم	چب رہ کے وہ انداز سخن ہم نے بنایا	نثار دواحدی
بیت بازی / ۵۷	ڈوبتی نظروں سے دھلتی شام کو دیکھا نہ کر	دل کو یوں ماضی کے اندھے غار میں پھینکا نہ کر	عظیم عباسی
بیت بازی / ۵۷	ڈھونڈنے لگے تھے ہم انسان حیرے شہر میں	سب کے چہروں پر مگر لکھی ہوئی ذاتیں ملیں	جمال قریشی
بیت بازی / ۵۷	ڈھونڈتا پھرتا ہوں اے اقبال اپنے آپ کو	آپ ہی گویا مسافر، آپ ہی منزل ہوں میں	علامہ اقبال
بیت بازی / ۵۷	ڈھونڈو ہوں گرا لٹکوں بٹکوں، ملنے کے نہیں ٹایاب ہیں ہم	تعبیر ہے حسرت، غم ہے نہ منشا وہ خواب ہیں ہم	نثار عظیم آبادی

ذات نبی سے ہم کو ہدایت ہوئی نصیب	دوئے رسول، جلوہ چنانہ ہو گیا	ذاتی بستوی
ذکر سرکار لب پر جو آنے لگا	گھنٹی زندگی مسکرانے لگا	ذاتی بستوی
ذات پاک آقا کی باہت دو عالم ہے	نا خدا عمر ہیں، قوم پہ سفینہ ہے	ذاتی بستوی
ذکر بخشش امت ہو رہا ہے غلوت میں	کیجئے تو آقا کی رحمتوں کا اعزازہ	رفیق بلگرامی
ذرے جہاں کے ہرہ ماہ و نجوم ہیں	پھولوں سے بھی حسین ہیں جہاں خار لے چلو	گنپتی پاکستانی
ذرا میرے دل سے پوچھے کوئی عظمت صحابہ	جو گزر گئے جنوں میں کئی عمر بیکراں سے	ذاتی بستوی
ذکر اصحاب سے محفل کو سجائے رکھنا	یاد کو ان کی سدا دل سے لگائے رکھنا	ذاتی بستوی
ذکر مہمید ناز سے آنکھیں ہیں اٹکلہار	داروئے درد و غم ہے یہ مدحت حسین کی	ذاتی بستوی
ذوقِ عمل دلوں میں جلوہ نما ہوا ہے	رب کی عبادتوں کا حسن نظام آیا	ذاتی بستوی
ذرا دیکھو نگاہِ غور سے اوراقِ ہستی پر	جہاں بھی کفر لکھا ہو وہاں اسلام لکھ دینا	ذاتی بستوی
ذرا شوقِ الفت انہیں کھینچ لانا	وہ گھبرا رہے ہوں گے تنہائیوں میں	عبدالرب چاؤش جیروں
ذره ذرہ صحراء کا کوئی غور سے دیکھے	خاموشی میں پوشیدہ زندگی کے میلے ہیں	عبدالرب چاؤش جیروں
ذرا غور سے کوئی دیکھے تو حیرتوں	چھپے ہیں کئی درد شہنائیوں میں	عبدالرب چاؤش جیروں
ذوقِ نظر سے کام ہے ہم کو، کام سے کام ہو گیا	ہم نے کبھی سوچا ہی نہیں تھا، الفت کا انجام ہے کیا	عبدالرب چاؤش جیروں
ذرا تو پختہ شریفوں کو بارخِ دہر میں دیکھ	انہیں کا حال ہر اک سے زیادہ خستہ رہا	اکبر الہ آبادی
ذی علم مصنف ہو رہے ہیں حائی ملت	ارمان نہیں کوئی اس ارمان سے بہتر	اکبر الہ آبادی
ذرا اے ناصحِ فرزانہ! چل کر سن تو دو باتیں	نہ ہوگا پھر بھی تو مجذوب کا دیوانہ دیکھوں گا	خوب عزیز الحسن مجذوب
ذره ذرہ دل ہے نفسِ مشفقِ کامل سے مجھے	دل ہزاروں مل گئے خاکستر دل سے مجھے	خوب عزیز الحسن مجذوب
ذرا تو دیکھ تو منہ ڈال کر اپنے گریباں میں	نقابِ رخ سے ہی وایت ہے ہاں پاک دامانی	خوب عزیز الحسن مجذوب
ذکر فانی بھی عیث ہے یہ یہ کہانی سچ ہے	جس کا ہو انجام، غم وہ شادمانی سچ ہے	خوب عزیز الحسن مجذوب
زندہ رہنے کے اصولوں کو نہیں چھوڑا ہے	مسکراتے ہوئے پھولوں کو نہیں چھوڑا ہے	ڈاکٹر راحت اندوری
ذکر رسول کر نہیں سکتے زبان سے	توفیق جب تک نہ ملے آسمان سے	ڈاکٹر ماجد یوسفی
ذکر حبیب رب کے تصدق میں زندگی	اپنی تو کٹ رہی ہے بڑے اطمینان سے	ڈاکٹر ماجد یوسفی
آمت کا دلارا/۲۰		
آمت کا دلارا/۳۲		
مسائل مدینہ/۱۲		
مشترقیہ کلام/۱۸۷		
مشترقیہ کلام/۱۷۲		
مرح صحابہ/۴		
مرح صحابہ/۹		
مرح صحابہ/۱۰		
تختہ رمضان/۴		
نغماتِ دلی/۱۰		
غزلہ غزل/۵۷		
غزلہ غزل/۶۲		
غزلہ غزل/۸۲		
غزلہ غزل/۸۳		
کلیاتِ اکبر/۳۳		
کلیاتِ اکبر/۳۲		
سنگول مجذوب/۱۳۶		
سنگول مجذوب/۱۹۹		
سنگول مجذوب/۳۷۸		
سنگول مجذوب/۳۶۶		
گلستانِ علمِ فن/۱۳۷		
گلستانِ علمِ فن/۵۵		
گلستانِ علمِ فن/۵۵		

تق کا پوری	نام محمد لینے والا بچے گا آسانی سے	ذرے ذرے میں طیبہ کے جذب و کشش کچھ لگی ہے	گلستانِ علم فن/۵۳
الطافِ قیامی ایک نوری	اے رب ذوالجلال! اے رب ذوالجلال	ذروں کو آفتاب بنانا ترا کمال	گلستانِ علم فن/۳۶
سطحِ علیا سے علیٰ تقدیرِ جنونی	ہم بے چاروں کی بھی بن لو، ہم کو وہاں تک آنے دو	ذره ذره سینہ کھولے تیری طرف کیوں لپٹے ہے	نغمہ سحر/۹۳
سطحِ علیا سے علیٰ تقدیرِ جنونی	حیف وہ نہیں جو نہیں، میرے ہر اک قصور میں	ذکر نہیں قصور کا، بات ہے اعتراف کی	نغمہ سحر/۱۰
ذاکر تو آزاد یونہی	وہ تیرے حتم کو کرم جانتے ہیں	ذرا بھی سلیقہ ہے جن کو وفا کا	پہلا آستان/۱۰۲
وہی بستوی	تجھ خوش رنگ تو، رکھک چہرغ طور	ذره ذره ہے مدینے کا مثال شمع نور	یا مدینہ/۱۰
وہی بستوی	انوار سے معمور ہے دربارِ مدینہ	ذرے ہیں مدینے کے ستاروں سے فزوں تر	زا مدینہ/۱۰
وہی بستوی	باصط کون ، مکاں ، دلیر داور لکھ دے	ذات ، محبوبِ خدا کی ہے سراپائے کرم	شمع رسالت/۱۷
ابوالجہاد زہاد	خود اپنی حقیقت ہی نادان نہ پہچانے	ذروں کے جگر چہرے، تاروں کے نقاب الٹے	بیت بازی/۵۹
نابیر القادری	کہ یہ ہاروگر، اے دوست دھوکھا کھانیں سکتے	ذرا ہشیار رہتا مردِ مومن کی فراست سے	بیت بازی/۵۹
سیما بیکرانی آبادی	وہ زہاں کیوں بند ہو جس پر تمہارا نام ہو	ذوق کی توچن ہے خاموش ہونا دار پر	معیاریت بازی/۳۶
سیما بیکرانی آبادی	چیسے پہلے بھی کبھی گزرے ہیں اس منزل سے ہم	ذہن میں ہیں جاہدِ ہستی کے کچھ دھندلے نقوش	معیاریت بازی/۳۶
نابیر القادری	قطرے ہوئے جو پست، عمر ہو کے رہ گئے	ذرے ہوئے بلند، ہوا ان کو لے اڑی	شعروں کا کھیل/۱۳۳
نابیر القادری	پستیوں کو ابھی کچھ اور اچھال	ذرے تاروں کو چھو کے لوٹ آئے	شعروں کا کھیل/۱۳۳
ذوا کر راتھی	سب سے بڑھ کر غلام ہوتے ہیں	ذہنیت کے غلام اے راتھی	بیت بازی/۳۲
ذوا کر راتھی	سوئے منزل، سنبھل سنبھل کے چلو	ذوقِ منزل تو ٹھیک ہے راتھی	بیت بازی/۳۲
حافظہ درھیانوی	لطف سے تیرے وقت کھلتا ہے	رات دن کے ورق الٹتا ہے	ذوالجلال والا کرام/۳۶
حافظہ درھیانوی	یہ کرشمہ تری عطا کا ہے	رنگ جو حمد کائنات کا ہے	ذوالجلال والا کرام/۵۰
حافظہ درھیانوی	تو نے ہی نقش سب ستوارے	روشن ہیں تجھی سے چاند تارے	ذوالجلال والا کرام/۵۲
حافظہ درھیانوی	نقش ہر دل پہ قدرتِ حیرتی	راز سینوں کے تجھ کو معلوم	ذوالجلال والا کرام/۶۳
حافظہ درھیانوی	تو ہی ہے میرے حوالوں میں	رنگ تیرے ہیں سب اجالوں میں	ذوالجلال والا کرام/۸۲
حافظہ درھیانوی	متاع درد کو اس طرح سینے سے لگا رکھے	روائے غمو کو وہ ڈال دے میرے گناہوں پر	ذوالجلال والا کرام/۱۰۱

ڈاکٹر محبوب راتھی	مجھے پھر بھی ہے تری جستجو، تری شانِ سخنِ خفاۓ	رگ دپے میں میری بسا ہے تو، تری شانِ سخنِ خفاۓ	قرطاس ناگپور کا حمد و مناجات نمبر/ ۳۹
قاضی رؤف اعجم	بس تھی تیری ذات ہی جب، میرے اللہ میرے رب	راز تھا برعین پر طاری، جسم سے ہر شئی تھی عاری	قرطاس ناگپور کا حمد و مناجات نمبر/ ۵۶
شرف الدین ساحل	نکالی گردشِ ایام کی سحر تو نے	روائے ظلمتِ شبِ بیل میں بچا کر تو نے	قرطاس ناگپور کا حمد و مناجات نمبر/ ۹۲
ڈاکٹر محبوب راتھی	گفتگو تیری، ترے چہرے افق تاہ افق	روشنی تیری، ترے جلوے افق تاہ افق	قرطاس ناگپور کا حمد و مناجات نمبر/ ۱۱۳
رفیق شاکر	ہم گنہگار اور تو غفار	روزِ محشر کا مالک و بخار	قرطاس ناگپور کا حمد و مناجات نمبر/ ۱۱۳
رفیق شاکر	مانگتے ہیں تجھی سے ہر اک شی	رات دن تیری ہی عبادت ہے	قرطاس ناگپور کا حمد و مناجات نمبر/ ۱۱۳
ولی بستوی	تری رحمتوں کا ہے واسطہ، تری شانِ سخنِ خفاۓ	محلِ مرثوشِ جہان میں، محلِ حشر کے کن فلک میں	تری شانِ سخنِ خفاۓ/ ۱۶
ولی بستوی	خوب رویا گزر گزایا، میں تو اس قافل نہ تھا	رکنِ ہندی اور ہاں رکنِ عراقی کے پردوں	حمید باری/ ۶
ولی بستوی	دل کا صحرا لہلہا، میں تو اس قافل نہ تھا	رحمتوں کی جب تری باو بہاری ہے چلی	حمید باری/ ۱۲
ولی بستوی	در کے تری بیکاری، سارے جہان والے	روزی رساں ہمارا، سب کا تو آسرا ہے	حمید الہی/ ۱۲
ولی بستوی	کفر و باطل کے لیے جو آگہ تروید ہے	روز و شب لب پر ہمارے نعرۂ توحید ہے	حمید الہی/ ۱۸
ولی بستوی	میرے پزیردہ دل کو جلا چاہئے	راہِ ظلمات میں روشنی کے لیے	حمید الہی/ ۲۲
ولی بستوی	وردِ دل کا درماں ہے، لا اِلهَ اِلا اللہ	راحتوں کا سماں ہے، لا اِلهَ اِلا اللہ	حمید الہی/ ۳۹
ولی بستوی	دلوں میں مومنوں کے عظیم قرآن باقی ہے	رہیں گے ذمہ جاوید دنیا میں ”وقلی“ جب تک	عظیم قرآن/ ۳
ولی بستوی	ہے تاب کس میں دیکھے جاہِ جلالِ تیرا	رگ سے قریب تر ہے شاہ ہے ”تَسْحَنُ الْقَوْبُ“	حمید الہی/
ولی بستوی	اسودِ خسرویِ حقاہ کو تھلائے جاتے ہیں	رموزِ عاشقیِ حقائق کو سکھلائے جاتے ہیں	سوغات قرآنی/ ۹
ولی بستوی	سب صحیفوں میں ہے شل توں ہیں کافلوں خفاۓ	دیر آس جہاں فتحِ عرفان ہے یہ یوں ہے یہ ایمان ہے	عظیم قرآنی/ ۵
ولی بستوی	جگہ وہ عرش کے سائے میں ہوں گے پائے ہوئے	رو حیات میں رہبر، بنا لیا جس نے	عظیم قرآنی/ ۶
حسن شاہ جیل	لذتِ صحرا نورِ دہی، دوریِ منزل میں ہے	وہ رو راہِ محبت وہ نہ جانا راہ میں	فخریہ، روشنی، رنگ/ ۶۱
عظیم بہاری	ہوئی معمور ہاں مکہ کی داوی اس کی آمد سے	رہا آکر ہی وہ موعودِ لمحہ، اسمِ احمد سے	داعی اسلام/ ۳۸
مولانا صادق بستوی	رہے وہ معرکہ آرا، لڑائی کے ٹرڈ، ہو کر	رہے مکہ کے سارے لوگ سالوں سے عدد ہو کر	داعی اسلام/ ۳۸

مولانا صادق بستوی	رہے راہی وہ ہت دھری دگر ہی کی راہوں کے	رہے ملوک مٹی کے گڑھے، سارے لہوں کے	داعی اسلام / ۳۸
مولانا صادق بستوی	رہا کرم و عطا ہر آدمی کا کام الیصل	رہا ہمدردی و سادہ دلی کا گھر کا گھر حال	داعی اسلام / ۳۹
مولانا صادق بستوی	رسول اللہ کے گھر والے رہے سردار، مکہ کے	رہے علم و عطا و حلم سے سالار، مکہ کے	داعی اسلام / ۳۹
مولانا صادق بستوی	رسول اللہ کے گھر کی عطا و رحم کے مارے	رہے مذاح صدہا لوگ گردا گرد کے سارے	داعی اسلام / ۵۱
مولانا صادق بستوی	علوم وحی کا ڈر کرم، اس در سے وٹھے گا	رہا معلوم کس کو اس سکرم گھر سے اٹھے گا	داعی اسلام / ۵۱
کلیل بدایونی	وہ کیا گئے کہ رونق بزم جہاں مگی	رعنائی بہار مغل و گھٹاں مگی	کلیات کلیل / ۲۱۹
کلیل بدایونی	آپ کی خاطر سب منظور	رنج و مصیبت جور و ستم	کلیات کلیل / ۲۲۸
کلیل بدایونی	درد بن کر چھا رہی ہے ان کی یاد	روح کو تڑپا رہی ہے ان کی یاد	کلیات کلیل / ۲۶۰
ساترلہ صیوانوی	رو نہیں سکتا، اس دنیا میں جو سب کو منظور نہیں	رات کے راہی تھک مت جانا، صبح کی منزل دور نہیں	کلیات ساتر / ۳۳۵
ساترلہ صیوانوی	کس کے روکے دکا ہے سویرا	رات بھر کا ہے مہماں اندھیرا	کلیات ساتر / ۳۳۶
ساترلہ صیوانوی	صبح اتنی ہی رنگین ہوگی	رات جتنی ہی سنگین ہوگی	کلیات ساتر / ۳۳۶
شیخ محمد ابراہیم ذوق بدایونی	جب دیکھو زخم تازہ ہے، زخم گمنان کے ساتھ	روز آفتاب غمی ہیں دل پر سخن کے ساتھ	گلستان ہزار رنگ / ۳۳۶
مولانا حسرت سوبانی	واعظ بھی کس قدر ہے مذاق سخن سے دور	رعنائی خیال کو ٹھہرا دیا منہا	گلستان ہزار رنگ / ۳۳۲
رہنما امرہ ہوی	کوئی نئے تو سناؤں، کوئی کہے تو کہوں	رہنما یاد ہیں لاکھوں حکایتیں لیکن	گلستان ہزار رنگ / ۳۳۸
میر تقی میر	میر جی کوئی گلزاری تم بھی تو آرام کرو	رات تو ساری کئی سنتے نمانہ گوئی	گلستان ہزار رنگ / ۳۳۸
رام پرشاد مجمل	وطن کے واسطے جینا، وطن کے واسطے مرنا	روا ہے بلبل شیدا جن کے واسطے مرنا	آواز انقلاب / ۹۵
بہادر برقی	شہنشاہ دکھا رہے ہیں جنہیں بے سخن مجھے	راہ آئے کیا فراق میں سیر جن مجھے	آواز انقلاب / ۱۲۳
بہاری شوق	حفاظت دودھ اور آگ کی کریں گی منگھیاں کب تک	رہیں گے بھیڑے بھیڑوں کے یارب لگدہاں کب تک	آواز انقلاب / ۱۳۶
بہاری شوق	بہیں گی ہند کی اجڑی ہوئی یہ بستیاں کب تک	رہے گا یوم انگلیش کا ہم پر کب تک سایہ	آواز انقلاب / ۱۳۷
بہاری شوق	کھیں گے ہند والے آفرش یہ سختیاں کب تک	رگ جاں میں کبھی تو خون غیرت، موجزن ہوگا	آواز انقلاب / ۱۳۷
خواجہ اظاف حسین حالی	وہ زمیں اور وہ آسماں نہ رہا	رات اور دن کا وہ سماں نہ رہا	آواز انقلاب / ۱۶۶
فراق گورکھپوری	زندگی سے زندگی کی راحتوں کو چھین لو	راہ کھوئی کر رہی ہے منزل دیر ان کے ہاتھ	آواز انقلاب / ۱۷۸
علی سردار جعفری	گھومتی ہے وقت کے محور پہ ساری کائنات	رقص کرے روح آزادی کہ، رقصاں ہے حیات	آواز انقلاب / ۳۰۱

دلی بستوی	تجلی سے معمور قلب و جگر ہے	زباں میری ذکرِ الہی سے تر ہے	حدیثی/۲۳
دلی بستوی	دلی کا تو ہی یارب! ہم دم و خمور ہو جائے	زمانہ دیکھتا ہے مجھ کو نفرت کی نگاہوں سے	حدیثی/۲۵
دلی بستوی	دعاؤں کو خدایا! میری ایسے بال و پر دیدے	زباں پر آئے فوراً عرشِ اعظم تک پہنچ جائے	حدیثی/۲۰
دلی بستوی	جو نکھرے یاد میں تیری وہ اشکوں کے گہر دیدے	زباں پر نغمہ حمد و ثنا ہو ، تادمِ آخر	حدیثی/۲۰
رخشائ باہمی	تیری بس تیری ہی کہانی ہے	زندگی تیری مہربانی ہے	قرطاس ٹاپور کاجر و مناجات نمبر/۱۸۲
رزاقی افسر	مجھ سے پر ہے پرے ، لا اِلاَ اِلَّا اللہ	زباں تو میری کہے ، لا اِلاَ اِلَّا اللہ	قرطاس ٹاپور کاجر و مناجات نمبر/۲۲۸
حافظہ ہیانوی	زمانہ اسی کا ہے تسبیحِ خواں	زمانہ و مکاں کا ہے وہ حکمراں	ذوالجلال والا کرام/۳۵
حافظہ ہیانوی	ہر اک ذرے کے لب پہ چھ ہے صبح و مسائیری	زبانِ علق پر ہر آنِ راتنی ہے ثنا تیری	ذوالجلال والا کرام/۹۰
حافظہ ہیانوی	ہر اک موجود عجب تسبیح کرتی ہے خدا تیری	زمینوں آسمانوں پر ہے تیرے نام کا چچا	ذوالجلال والا کرام/۹۰
حافظہ ہیانوی	اسی کے نام کی برکت سے دنیا میں اجالا ہے	زبانِ علق پر ہر آنِ حمد حقِ مخفالی ہے	ذوالجلال والا کرام/۲۰۳
حافظہ ہیانوی	کہ جن کو دیکھ کر ہے عقلِ انساں جو حیرانی	زمین کے پنے پنے پر نشاں ہیں اس کی قدرت کے	ذوالجلال والا کرام/۱۱۳
حافظہ ہیانوی	منزلِ ہستی میں اس کو رہنما کرتے رہو	زیست کے پُرے پُرے رستوں میں وہی ہے رہنما	ذوالجلال والا کرام/۱۲۲
ہری چھوڑا تر	اللہ اللہ، موت کو کس نے مسیحا کر دیا	زندہ ہو جاتے ہیں جو مرتے ہیں ان کے نام پر	گلدستہ نعت/۹۲
ملانا سلفا خدا پوری	جہاں کی ابتدا تم ہو ، جہاں کی ابتدا تم ہو	زمانہ جانتا ہے صاحبِ لَوْلاَ لَمَّا تم ہو	گلدستہ نعت/۱۰۹
حقیقہ جاند ہری	کہ میرے نام جبریل ایں لکیرِ سلام آیا	زباں پر اے خوشا، ضلِ علیٰ یہ کس کا نام آیا	گلدستہ نعت/۱۳۶
دلی بستوی	حقیقت میں بعضی صحبتِ محبوبِ باری ہے	زمانے میں ”دلی“ جو چشمِ عرفانِ جاری ہے	مدیح صحابہ/۱۱
مفتی عیسیٰ احمد خاں ندوی	وہ، ہادی، راہبر، وہ مقتدا تشریف لے آئے	زمانے بھر کو جن کی تھی ضرورت وہ نبی آئے	گلدستہ نعت/۵
خوب عزیز الحسن جہدوب	مقلوب بھی مظفر و منصور ہو گیا	ترِ علم، حضور کے آکر جو لی پناہ	مستور نعتیہ کلام/۱۳۲
خوب عزیز الحسن جہدوب	عہِ دو جہاں، تاجدارِ مدینہ	زبے عزت و افتخارِ مدینہ	مستور نعتیہ کلام/۱۳۹
دلی بستوی	گلدائی کرو شاہِ لولاک کی تم	زیارت کرو، روضہ پاک کی تم	ارمغانِ حج/۱۱
دلی بستوی	مزمّن نور سے ہے، رحمتِ حق کا خزینہ ہے	زبے قسمت مرے محبوب کا مسکنِ مدینہ ہے	ارمغانِ حج/۲۲

دلی بستوی	قریبی لوگوں میں ہم بھی تو اب شمار ہوئے	زہے نصیب کہ ان کے رفیق و یار ہوئے	ارمغان ج/ ۳۸
مولانا افتخار طاہر	خرابے بولتے ہیں چپ کھڑی ہیں خمیریں	زباں ہے گنگ، کا کاریاں ہیں گوگلوں کی	چراغ شام/ ۳۶
سستی پوری	یہ کبھی گوہر کبھی شبنم کبھی آنسو ہوا	زندگی قطرے کی سکھلاتی ہے اسرار حیات	کلیات اقبال/ ۱۵۶
علامہ اقبال	صحیح مادر میں طفل سادہ رہ جاتے ہیں ہم	زندگی کی اورج گاہوں سے اتر آتے ہیں ہم	کلیات اقبال/ ۱۸۶
علامہ اقبال	کبھی کبھی دخترانِ مادرِ ایام ہیں	زلزلے ہیں، بجلیاں ہیں قحط ہیں آلام ہیں	کلیات اقبال/ ۱۸۷
علامہ اقبال	یہ خاکی زندہ تر، پائندہ تر، تابندہ تر نکلے	زمین سے لوریاں آسمان پر داز کرتے تھے	کلیات اقبال/ ۲۲۳
علامہ اقبال	سکوت تھا پردہ وار جن کا وہ راز اب آشکار ہوگا	زمانہ آیا ہے بے حجابی کا، عام دیدار عام ہوگا	کلیات اقبال/ ۱۱۷
اکبر الہ آبادی	بہت ہے اللہ اللہ کم، مگر اللہ والے ہیں	زبانیں شارحِ طوبی اور دلِ غفلت کے قہالے ہیں	کلیات اکبر/ ۳۳۹
اکبر الہ آبادی	فلک پر چاند سورج کا بھی کیا دلکش نظارا	زمین پر ہمزہ و گل کی نمودیں کیسی پیاری ہیں	کلیات اکبر/ ۳۵۰
دلی بستوی	تو واحد ہے یہ دے رہے گواہی	زمین و زمین سب ترے ہیں الہی	غیر مطبوعہ
مفتی محمود انکلیوی	ہے وہی بس کامیاب زندگی	زندگی کرے نبی پر جو شمار	انتخاب کلیات علماء دیوبند/ ۱۳۳
مفتی محمود انکلیوی	مرگ اٹھاتی ہے نقاب زندگی	زندگی سے زندگی محبوب ہے	انتخاب کلیات علماء دیوبند/ ۱۳۳
نشاہد دیوبندی	کوئی شیشہ آشنا، اور کوئی پتھر آشنا	زندگی کے زاویوں سے نا برابر آشنا	انتخاب کلیات علماء دیوبند/ ۱۳۸
مولانا یاسر علی ظفر بھٹی	تیرے نادیدہ اشارات کو سمجھاتی ہے	زندگی مہبط الہام نظر آتی ہے	انتخاب کلیات علماء دیوبند/ ۱۶۶
مولانا یاسر علی ظفر بھٹی	موج کو رفتار، گل کو بو، ستاروں کو زباں	زہد گیتی کو عطا کرتا ہوں تپ جاوداں	نغمہ سحر/ ۱۳۶
کاشف الہاشمی	دیدہ حکمت مگر پر فاش ہے سز حیات	زندگی کو عقل سکھلاتی ہے معنی متصل	نغمہ سحر/ ۱۳۷
کاشف الہاشمی	رغم کھانے کے لیے ہے نوحں بہانے کے لیے	زندگی زہرِ فلک فتنے جگانے کے لیے	نغمہ سحر/ ۱۳۷
کاشف الہاشمی	عزم اور ایم کا دم آزمانے کے لیے	زندگی کے بنگدے سے سینکڑوں آزر اٹھے	نغمہ سحر/ ۱۳۷
مرزا غالب دہلوی	یہ بات بزم میں روشن ہوئی زبانی شمع	زبان اہل زباں میں ہے مرگ خاموشی	دیوان غالب/ ۸۷
مرزا غالب دہلوی	کیا مزہ ہوتا اگر پتھر میں بھی ہوتا نمک	رغم پر چھڑکیں کہاں طفلان بے پروا نمک	دیوان غالب/ ۸۸
مرزا غالب دہلوی	غیر سمجھا ہے کہ لذت، رغم سوزن میں نہیں	رغم سلوانے سے مجھ پر چارہ جوئی کا ہے طعن	دیوان غالب/ ۹۷

مرزا داغ دہلوی	دل سنبھالے سنبھیل نہیں سکتا	زور قسمت سے چل نہیں سکتا	اجتہاد کلام داغ/ ۷۹
مرزا داغ دہلوی	تجھ کو لپٹ پڑیں گے، دیوانے آوی ہیں	زہد نہ کہہ برے، یہ مستانے آوی ہیں	اجتہاد کلام داغ/ ۱۳۰
مرزا داغ دہلوی	جان پیاری بھی نہیں، جان سے جاتے بھی نہیں	زیست سے ٹگ ہوئے داغ! تو جیتے کیوں ہو	اجتہاد کلام داغ/ ۱۳۱
شہید اشفاق اللہ خان	سنو گے داستان کیا تم مرے حال پریشاں کی	زمن سے دشمن زماں پہنچن جو اپنے تھے پرانے ہیں	آواز انقلاب/ ۹۶
سیوک رام ناصر	یہ داغ افسوس روئے آدمیت پر دوا ہی ہے	زمانے میں سکوں تا آشنا قلب دوا ہی ہے	آواز انقلاب/ ۱۲۲
نامعلوم	اے خدایا اب خبر لے بند کی اولاد کی	زیر ظلمت کیوں ہے قسمت، بھارت ناشاد کی	آواز انقلاب/ ۱۳۶
نامعلوم	اں قضا، اں بحر و بر کی دستوری کو جھین لو	زندگی کو کیوں بنا رکھا ہے اک زندانِ ٹگ	آواز انقلاب/ ۱۵۸
فراق گورکھپوری	زندگی اور موت کی سب برکتوں کو جھین لو	زندگی اور موت سے اے اہل دل کچھ لے مرو	آواز انقلاب/ ۱۵۹

س

دلی بستوی	یہ "دلی" بھی تیرا فقیر ہے، تری شانِ خلی خندانہ	کبھی انبیاء بھی اولیا ترے آستان کے ہوئے گدا	تری شانِ جل جلال/ ۵
دلی بستوی	ترے ہاتھ ہو مری آبرو، تری شانِ خلی خندانہ	سر حشر تیرا کرم ملے، ترے در سے فیض اُم ملے	تری شانِ جل جلال/ ۸
دلی بستوی	دلی تیرا عید سعید ہے تری شانِ خلی خندانہ	سر آستان جو جھکائے سر، وہی سر فر وہا سر بر	تری شانِ جل جلال/ ۱۳
دلی بستوی	وہ جناس میں مجو خرام ہے، تری شانِ خلی خندانہ	سر آستان جو ہے سر گوں، اسے داغی ہے ملا سکوں	تری شانِ جل جلال/ ۱۳
دلی بستوی	اں پہ اپنا لب لگایا، میں تو اں قابل نہ تھا	سب اسود چوم کر میرا گل اٹھا ہے دل	حبیبی/ ۶
دلی بستوی	شور یہ دل نے چلایا، میں تو اں قابل نہ تھا	ساری دنیا کا ہے خالق اور پالناہار ہے	حبیبی/ ۸
دلی بستوی	تیرے در سے لو لگایا، میں تو اں قابل نہ تھا	ساری دنیا چھوڑ کر میں آ گیا ہوں تیرے پاس	حبیبی/ ۹
دلی بستوی	مرے واسطے بس توئی چارہ گر ہے	سہارا نہیں کوئی تیرے سوا ہے	حبیبی/ ۲۳
حافظ لدھیانوی	کہ پیدا ہو جس سے دلوں میں گداز	ستا مجھ کو نظرت کا بوسوز، ساز	ذوالجلال والا کرام/ ۲۵
حافظ لدھیانوی	کہ وہ ہے عَلَيْنِهِمْ بِذَاتِ السُّؤْرِ	سمجھ گیا سکے اں کو میرا شعور	ذوالجلال والا کرام/ ۳۰
فقیر غازی	لب پہ اجاز، لفظ دیاں بھی ترا	سب در بھی ترا، مہر جاں بھی ترا	قرطاس ناگپور کا صر ومنات جات نمبر/ ۸۲
انیس الا آبادی	اور پیغامِ رب ساتھ لائے	سارے نبیوں کے سردار آئے	اشکِ ندامت/ ۹
اکرم	ایمان سے کہہ دو آقا کی گفتار کا عالم کیا ہوگا	سن سن کے صحابہ کی باتیں گفتارِ مسلمان ہوتے تھے	نعتیں و سلام/ ۱۰

توحید و توحیدی	وہ اپنی حد سے آگے تو کبھی جایا نہیں کرتے	سر عرش بریں ، جبریل کے بھی پر پھلتے ہیں	نوری کرن/ ۲۰
ظہورتی	یہ ہوا کوچہ سرکار سے آتی ہوگی	سانس لینا ہوں تو آتی ہے مہک طیبہ کی	بارغ مدینہ/ ۲۲
ظہورتی	لینا چاہو تو دینے کا نظارہ مانگو	ساقی کعب کا ہر جام صدا دیتا ہے	گزارہ مدینہ/ ۲۲
مولانا عبدالمعینود	یہ شوکت و شہمت ہے سرکار دو عالم کی	سب جن و بشران کے سب خورد ملک ان کے	چراغ حرم/ ۱۱
نادان بستوی	سلام اے فخر موجودات ، فخر نوع انسانی	سلام اے آمنہ کے لال اے محبوب بھائی	سلاموں کی ڈالی/ ۶
حفیظہ جالندھری	سلام اس پر کہ جس نے بادشاہی میں فقیری کی	سلام اس پر کہ جس نے بے کسوں کی دھگیری کی	سلاموں کی ڈالی/ ۷
ماہر القادوری	رنگِ کلیم طور ہے میرے مشاہدات میں	سوز و سرور انجمن ، فروغی و اردات میں	صور اسرافیل/ ۲۵
حبیب پانچہری	رہے مداح سارے لوگ اس کردارِ سادہ کے	سلوک عمدہ رہے ہر طور سے ہادی کے دادا کے	داعی اسلام/ ۵۰
مولانا صادق بستوی	کھلی کھل کر رہی محروم لوگوں کے ارادوں کی	سحر ہو کر رہی اس طرح عالم کی مرادوں کی	داعی اسلام/ ۵۳
مولانا صادق بستوی	طے گر کوئی نمون بھی تو رشتہ جوڑ جاؤں گا	سنتی کس نے سکھایا ہے تمہیں تفریق انسان کا	نغمہ زار اردو/ ۲۸
اقور بستوی	خوٹے جو لگاتے ہے اس کو موتی کا پتہ قلاتا ہوں	سر چشمہ علم و دانش ہوں ، اسرار و حکیم کا دریائے ہوں	جام سخن/ ۲۲
مولانا محمد سلیمان حسن علی	تو کہا یوسف کو بلوا لو یہاں	سن لیا جب شاہ نے سارا بیاناں	نقش حریت/ ۷
تاج حمایت نگر	کہ آزادی کا لک لہو ہے ہجر، غلامی کی حیات جاہوں سے	سنوے سا کتب خانہ بزمِ گیتی، نداریا آری ہے آسمان سے	نقش حریت/ ۳۷
اکبر ال آبادی	دیکھتا ہے زور کتنا بازوئے قاتل میں ہے	سرفروشی کی تناب ہمارے دل میں ہے	نقش حریت/ ۲۲
حسن ستظیم آبادی	ماننا کے درد دیوار ہیں شاہد میرے	سب نقوشِ رو ابکار ہیں شاہد میرے	نقش حریت/ ۲۳
علامہ انور صابری	زندگی آگ میں تپ تپ کے کھر جاتی ہے	سچ کی آواز دبانے سے ابھر جاتی ہے	رنگِ بحر/ ۱۰۶
نامعلوم	گھر کا متعصب ، حسد کی آگ میں جلتا رہا	سلسلہ کتنے دنوں تک بس یہی چلتا رہا	خراب عقیدت/ ۷
استغری بستوی	نور نگاہِ قاطر زہرا کہیں بنے	سادات کا لبو تھا رگ د پے میں موجزن	اندھے جاوڑا/ ۲۰
مولانا نصیر نعمانی بھگلپوری	سرکار سے کوئی ربط نہیں، سرکار کی باتیں کرتے ہیں	سرکار کی باتیں بھولی گئے اغیار کی باتیں کرتے ہیں	بیت بازی/ ۷
کامل ال آبادی	نہیں معلوم یہ انسان کہاں ہوتا ہے	سخت خوں ریز جب آشوبِ جہاں ہوتا ہے	"
جگر مراد آبادی	تیرا نہیں ہے جرم ہمارا گماں غلط	سمجھے تھے ہم جو دوست تجھے اے میاں غلط	"
مرزا محمد رفیع سوہاؤلوہی	ہزارہا فخرِ سایہ دارِ راہ میں ہیں	سفر ہے شرط ، مسافر نوازِ بہترے	"
آتش			

علامہ اقبال	لیا جائے گا تجھ سے کام دنیا کی امامت کا	سبق پھر پڑھ صداقت کا عدالت کا شجاعت کا	"
"	ابھی عشق کے امتحاں اور بھی ہیں	ستاروں سے آگے جہاں اور بھی ہیں	"
مولانا محمد علی جوہر پوری	رنگ لکب عیر ، زمانے کی ہوا دیکھ	سونے کا نہیں وقت یہ ہیشار رہو غافل	شعروں کا کھیل / ۱۷۱
عائز عثمانی	وہ لوگ پھر بھی نصیحت ہیں جو پرائے ہیں	سبق ملا ہے انہوں کا تجربہ کر کے	"
شعیب جو پوری	کبھی گرداب سے ابھی کبھی ساحل سے کڑوائی	سمندر کانپ جاتا ہے مری کشش کی جرات پر	"
سعد سعیدی	ورد دل بانٹ لیں ودا کی طرح	ساتھیو! آؤ دشب قربت میں	"
احسان دانش	مرتب خود بخود انعام محفل ہوتا جاتا ہے	ستارے ڈوبتے جاتے ہیں شمعیں بجھتی جاتی ہیں	"
شاعر سکسٹونی	بہار اپنی جگہ ہے، مگر بہار تو ہے	سوال یہ ہے کہ کانٹوں کو پھول کیوں سمجھیں	بیت بازی / ۳۸
حقیقہ مہرگی	سب کے دامن پر ہمارے خون کے دسے ملے	سب ہماری خیر خواہی کے طلہوار تھے	"
ناتاش مہدی	سر اٹھا کر نہ اتنا چلا کیجئے	سر بلندی کی خواہش ہے دل میں اگر	"
آقتر	جو چاہتا تھا نفس وہی بات ہو گئی	سود د زیاں کے جال میں انسان الجھ گیا	"
مجدوح سلطانی پوری	جہاں تنگ یہ ستم کی سیاہ رات چلے	ستون دار پہ رکھتے چلو سروں کے چراغ	معیار بیت بازی / ۵۸
سمیل غازی	اسے گوشے کی ان دکھی ضرورت گھیر لیجی ہے	سمٹنا چاہتے ہیں پاؤں جس چادر کے گوشے میں	"
ناسلم	ڈاکو محافظوں کی قبا میں نکلتے ہیں	سورج کے ڈوبتے ہی یہ چولا بدلتے ہیں	ہزار اشعار / ۳۳
"	انسانوں کی ہستی میں شیطان بھی بستے ہیں	سڑکوں پہ بھی لاشیں ہم کو یہ بتاتی ہیں	"
	ش		
ولی بستوی	ہر کوئی تجھ کو محبوب ہے اسے خدا	شانِ رحمت تری خوب ہے اسے خدا	غیر مطبوعہ
ولی بستوی	تری رحمتیں ہیں رواں دواں، تری شانِ عجلِ جلالہ	شبِ دروز ہے ترا در کھلا، ملے کاش مجھ کو تری عطا	تری شانِ عجلِ جلالہ / ۶
ولی بستوی	ترا راز کوئی نہ پاسکا ، تری شانِ عجلِ جلالہ	شیرگ سے بھی ہے قریب تر، ہے نظر سے پھر بھی بیدتر	غیر مطبوعہ
ولی بستوی	نہیں ثانی ہے تیرا کہ وہ عالی شانِ تیری ہے	شہنشاہانِ عالم سچ تیرے سامنے سب ہیں	حیدرآبی / ۹
ولی بستوی	دے ایسا رعب و ہیبت کہ دلِ باطل کو دہلاؤں	شعورِ زندگی دیدے ، سلیقہ بندگی کا دے	حیدرآبی / ۱۳
حافظ ولد سیوانی	اس سے عالم فروغ پاتا ہے	شش جہت میں وہی ہے نور افشان	ذوالجلال والا کرام / ۷۵
حافظ ولد سیوانی	رنگین جس سے ہے مری دنیا تو ہی تو ہے	شاداب جس سے ہے مرے افکار کا جنم	ذوالجلال والا کرام / ۹۷

حافظ لہریاوی
 احمد ریختس
 ولی بستوی
 ولی بستوی
 ولی بستوی
 ولی بستوی
 مولانا منور
 مولانا عثمان معروفی
 ماہر القادوری
 علامہ آفتاب
 سائر لہریاوی
 ماہر
 محمدی
 کلیل ہدایونی
 انگریز آبادی
 حقیقہ جاندھری
 حقیقہ جاندھری
 حقیقہ جاندھری
 اسلام جامنٹھی
 راشد حمیدی
 علامہ آفتاب
 علامہ آفتاب

عربیوں، یکسوں پر رحم کرنا کام حیرا ہے
 عالم ہے تو، عظیم ہے تو، رب ذوالجلال
 ملی ہے خسروی مجھ کو تری گدائی میں
 مرے سر پر ترے فضل و کرم کی سائبانی ہے
 راہ تاریک کو جھنگائے نبی
 ان کی مرضی معینت کو مطلوب ہے
 دونوں عالم کا آقا بڑی چیز ہے
 ختم رسولان، صاحب کوزہ صلی اللہ علیہ وسلم
 ختم ہے جس پر نبوت وہ پیغمبر آگیا
 انکار میں سرمست، نہ خوابیدہ نہ بیدار
 یہ پرچم یونہی لہلہائے چلا جا
 پوچھتا کوئی نہیں، عزت گننا دینے کے بعد
 مٹائیں گے ظالم کا گھر دیکھ لینا
 اپنی دنیا خراب کون کرے
 لازم تھی وہ جگہ جو بمقہد علم ہو
 حیر قدموں میں آکر جھک گئے تسلیم کی خاطر
 کر سچے ان کے پلٹتے تھے کسی بدوی گھرانے میں
 سکھاتا ہے وہی پاکیزہ رہتا خوش چلن رہتا
 لے گیا کیا دار فانی سے سکندر ہاتھ میں
 کتنے بلند صاحب گفتار آپ ہیں
 نعمت اللہ ہو، میرے رگ و پے میں ہے
 خوف باطل کیا ہے کہ، غارت گر باطل بھی تو

شکست دل کا جو ہے آسرا وہ نام حیرا ہے
 شعلوں میں کون، کون ہے پھٹی کے پیٹ میں
 شریک حیرا نہیں ہے کوئی خدائی میں
 شریک حال قسمت تیری یارب! مہربانی ہے
 شان و شوکت سے تشریف لائے نبی
 شان اقدس نبی کی بہت خوب ہے
 شان سرکار بلحا بڑی چیز ہے
 شان رسالت، اللہ اکبر، صلی اللہ علیہ وسلم
 شافع روز جزا، اللہ اکبر آگیا
 شاعر کی نوا مروہ و افسردہ وہی ذوق
 شہیدان ملت کی سوگند تجھ کو
 شان سے مرنا بھلا، عزت مگر کھونا نہیں
 شہیدوں کے خوں کا اثر دیکھ لینا
 شکوہ اضطراب کون کرے
 شعلے پہ جان دی تو تعجب ہے اس میں کیا
 شجر رستے میں استاد ہوئے تعظیم کی خاطر
 شریفان عرب کا قاعدہ تھا اس زمانے میں
 شرافت ہو جہاں حسن ازل کا دائمی گہنا
 شان و شوکت، ساز و سامان مال و زور سب لے گئے
 شیریں زباں سے غیر بھی مانوس ہو گئے
 شوق میری لے میں ہے، شوق میری لے میں ہے
 شعلہ بن کر پھونک دے خاشاک غیر اللہ کو

ذوالجلال والا کرام/۱۱۰
 قرطاس ناگپور کاجر
 و مناجات نمبر/۷۹
 غیر مطبوعہ
 غیر مطبوعہ
 غیر مطبوعہ
 غیر مطبوعہ
 نعت حق
 گلدستہ قافزہ
 ظہور قدسی/۵
 کلیات آفتاب/۳۳۲
 آواز انقلاب/۱۳۵
 آواز انقلاب/۱۳۸
 آواز انقلاب/۱۳۵
 کلیات کلیل/۵۷۱
 کلیات انگریز/۳۳
 شاہنامہ اسلام/۷۳
 شاہنامہ اسلام/۷۳
 شاہنامہ اسلام/۸۱
 گلستان علم و فن/۸۹
 گلستان علم و فن/۹۸
 کلیات آفتاب/۳۱۸
 کلیات آفتاب/۱۵۸

علامہ اقبال	اس چمن کی ہر کھلی درد آشنا ہو جائے گی	شبنم افشانی مری پیدا کرے گی سوز و ساز	کلیات اقبال/۱۵۹
علامہ اقبال	غلبت شب میں نظر آئی کرن امید کی	شام غم لیکن خبر دیتی ہے صبح عید کی	کلیات اقبال/۱۵۳
میر تقی میر	مقابلہ تو دل ناتواں نے خوب کیا	فلکت و فح نصیبوں سے ہے دلے اے تیر	بیت بازی/۳۰
مولانا ظفر علی خان	ہند میں تو نے کیا اسلام کا جھنڈا بلند	شاد ہاش و شاد زی ، اے سرزمین دیوبند	تاریخ دارالعلوم دیوبند/۲۳۳۲ ج ۲
جوہر دیوبندی	ثریت کا جام ہے دارالعلوم دیوبند	شمع آزادی کے پردانوں کا یہ مسکن رہا	اہل دل کی سوغات/۳۱
حقیقہ میرٹھی	دل ٹوٹے آواز نہ آئے	شیشہ ٹوٹے نفل بچ جائے	بیت بازی/۷۵
علامہ اقبال	کس درجہ بدل جاتے ہیں مرغانِ بحر خیر	شاہیں کی ادا ہوتی ہے بلبل میں نمودار	بیت بازی/۷۵
علامہ اقبال	یہ چمن معصوم ہوگا تندر توحید سے	شب گریزاں ہوگی آخر جلوہ خورشید سے	بیت بازی/۷۵
آفتاب احمد	گھٹی گھٹی سے فضاؤں میں زندگی کب تک	غلبت روح کی ذلت سے موت اچھی ہے	بیت بازی/۷۵
مولانا محمد علی جوہر	اک لاش تھی پڑی ہوئی گورد و کفن سے دور	شاید کہ آج حسرت جوہر نکل گئی	شعروں کا کھیل/۱۸۲
راہپوری	آپ کہہ دیں تو کبھی آپ سے شکوہ نہ کریں	شکوہ اپنوں سے کیا جاتا ہے غیروں سے نہیں	شعروں کا کھیل/۱۸۲
خلیفہ کلکتوی	دل ہے گویا چراغِ حطس کا	شام ہی سے بجھا سا رہتا ہے	شعروں کا کھیل/۱۸۳
میر تقی میر	عقل چننے ہو کے میرے سر سے زائل ہو گئی	شاخ میں پھل کا لگا رہتا ہے خالی کی دلیل	شعروں کا کھیل/۱۸۳
اکبر الہ آبادی	ان سے تو کوئی پوچھے کب تک ہنسا کریں گے	شبنم کے آنسوؤں پر کیا بس رہے ہیں غنچے	بیت بازی/۳۰
علامہ آرزو کھٹنوی	پرداز نہ کھو جائے ان اونچی اڑانوں میں	شہرت کی فضاؤں میں اتنا نہ اڑو ساغر	بیت بازی/۳۰
ڈاکٹر سائبر اعظمی	رزق اپنا کھا رہا ہے تیرے دسترخوان پر	شکر خالق کا ادا کر تمہد مہمان پر	بیت بازی/۴۱
عصیل نعمانی	کسی کم ظرف کے تفریح کا سامان نہیں	شاعری خونِ جگر کا ہے لہاب ساگر	معیار بیت بازی/۵۹
نریش کمار شاد	سائل بھی خود نہیں تھے سفینوں کے خیر خواہ	شکوہ سمندروں کا کوئی کس طرح کرے	معیار بیت بازی/۵۹
کریم دار برقی	ذرا بچھیں تو کھول اپنی، سویرا ہی سویرا ہے	شفق چھوٹی ہے یارانِ وطن کے خونِ ٹھکوں سے	ہزارا شعرا/۳۷
نامعلوم	قیامتیں بھی گزر جائیں ہوشیار نہ ہو	شعور غم نہ ہو فکرِ مال کار نہ ہو	ہزارا شعرا/۳۳
نامعلوم	شاعری کا ٹوٹ جاتا تعلق ربط سے	شورشِ جذبات جب ہوتی ہے باہر ضبط سے	ہزارا شعرا/۵۳

ص

حافظہ حیا نوری	صبا سے لے مجھ کو اس کا پیام	ذوالجلال والا کرام/ ۳۹
حافظہ حیا نوری	صبح کو رات سے نکالا ہے	ذوالجلال والا کرام/ ۳۳
حافظہ حیا نوری	صبح کا نور ہے کتاب تری	ذوالجلال والا کرام/ ۳۶
دلی بستوی	صاحب عرش مہلکی ذات حق	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	صبح کو بیدار ہو کر باوضو	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	صبح ڈ کی توقع ہے یارب مجھے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	صاحب معراج جسمانی ہیں وہ	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	صاحب "نمّ ذنسی" محبوب حق	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	صحن حرم میں چمکا ستارہ جو نور کا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	صاحب قرآں محمد مصطفیٰ	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	صفہ اصحاب دیکھا بے لہبہ کا ستون	حدیثی/ ۱۵
مولانا صادق بستوی	صدائے لا ایلہ الا اللہ کے گراما کر	داعی اسلام/ ۸۰
مولانا صادق بستوی	صد آئی اصد کی اس گھڑی اللہ والے سے	داعی اسلام/ ۸۱
مولانا صادق بستوی	صد دی اور لوگوں کو ، ادھر دوزخ ادھر دوزخ	داعی اسلام/ ۱۱۵
مولانا صادق بستوی	صلہ کی اس لڑائی کے لئے اک حوصلہ اٹھا	داعی اسلام/ ۱۶۳
مولانا صادق بستوی	صد سرکار کی آئی ، ادھر آؤ ، ادھر آؤ	داعی اسلام/ ۱۸۹
دلی بستوی	صعب صالح کی برکت کا اثر	غیر مطبوعہ
ڈاکٹر محبوب راہتی	صرف مسلم کے نہیں سب کے لیے ہیں	نذرانہ/ ۳۱
کیف بنو گانوی	صدق غلیل ہو کہ عزیمت حسین کی	نذرانہ/ ۳۷
انتخاب بستوی	صدیوں سے اک وہی ہیں دیبہ نجات کے	نذرانہ/ ۳۹
بہادر شاہ ظفر	صد آفریں کہ مرے دل کے داغ لے تو لیا	دیوان ظفر/ ۹۰
بہادر شاہ ظفر	صوفیوں میں ہوں نازندوں میں نیشخواریوں میں ہوں	دیوان ظفر/ ۵۳

بہادر شاہ ظفر	رکتا سر زمیں نہ اگر اپنا تو قدم	صدقے زمیں کے ہوتا نہ پھر پھر کے آسمان	دیوان ظفر/ ۲۵
بہادر شاہ ظفر	آئینہ خمیر سے میرے غبارِ غم	صیقل سے اپنے لطف و عنایت کے دور کر	دیوان ظفر/ ۲۵
مرزا داغ دہلوی	یہ شوقِ اسیری تو رہائی نہیں دیتا	صیاد کو گر جہم بھی آیا تو کیا کروں	انتخاب کلام داغ/ ۸۲
مرزا داغ دہلوی	کیا خوشی ہے کس کو مارا، کیوں ہے قاتلِ بارغ	صورتِ غنچہ کھلی جاتی ہیں باجیس کس قدر	انتخاب کلام داغ/ ۱۱۶
جو قسح آزادی	موت بھی کیسی تمہارے ہاتھ کی لالی ہوئی	صعب ہندوستان پر موت تھی چھائی ہوئی	آواز انقلاب/ ۵۰
جان ل	پامال ستم ہائے خزاں ہے یہ چمن والے	صدِ حنیف کہ بھارت ہے گرفتارِ چمن والے	آواز انقلاب/ ۱۰۳
مرزا جنگ	چہنِ مشرق کا اہتمام ہے آج	صحبِ ماتم بھیجی ہے مغرب میں	آواز انقلاب/ ۱۳۳
چاکر کھنوی	تو سگِ وحشت سے چنگ و رہاب پیدا کر	صدائے تیشہ مزدور ہے ترا نغز	آواز انقلاب/ ۱۸۷
ظفر اقبال	تم ہی تلاءِ شیرِ خدا کون ہے	صادقِ الوعد ہو یا تھینہ کرے	منظوم ظفر/ ۲۰
ظفر اقبال	ایمان کی تابانی، اخلاق کی زیبائی	صفحاتِ زمانہ پر اب تک ہے رقم ان کے	منظوم ظفر/ ۲۲
دلی ستوی	اس کا ہر گوشہ ہے رکبِ جلوہ باغِ ازم	صورتِ خورشید تو ہے ذرہ خاکِ حرم	غیر مطبوعہ
مولانا بیاض علی ظفر بجنوی	رات ٹھہرا کا کھل ٹنگلیں کے لہرانے کا نام	صبح صادق آپ کے نورِ جنیں سے مستحیر	نغمہ سحر/ ۳۵
مولانا بیاض علی ظفر بجنوی	ایسے ہزار دام اڑائے ہوئے ہیں ہم	صیاد کا خیال ہے ورنہ ظفر یہ دام	نغمہ سحر/ ۷۶
نامعلوم	عمر یوں ہی تمام ہوتی ہے	صبح ہوتی ہے شام ہوتی ہے	نیت بازی/ ۳۲
جگر مراد آبادی	ابھی اس میں چنگاریاں اور بھی ہیں	صبا! خاکِ دل سے بچا اپنا دامن	نیت بازی/ ۳۲
جگر مراد آبادی	پردازِ اسیرِ بے پرداز نہیں ہے	صیاد پہ ظاہر ابھی یہ راز نہیں ہے	نیت بازی/ ۳۲
جگر مراد آبادی	حقیقتِ خود کو منا لیتی ہے، مانی نہیں جاتی	صداقت ہو تو دل سینوں سے کھینچتے لگتے ہیں واعظ	نیت بازی/ ۳۲
نامعلوم	دوقِ دوق ہے مری زندگی کا عبرتِ نذر	صدائیں آج بھی آتی ہیں طاقِ کسریٰ سے	نیت بازی/ ۳۲
میر تقی میر	دل ہی بس میں نہیں تو کیا سمجھے	صبر کے فائدے بہت ہیں ”دلی“	معیاریت بازی/ ۶۲
جگر مراد آبادی	غم اس کی دستوں میں ہر اک کا رواں ہوا	صحرائے جستجو سے نہ آگے بڑھے قدم	معیاریت بازی/ ۶۲
جگر مراد آبادی	بیکا بیکا سا مگر طرزِ کلام آئی گیا	صحبِ رنداں سے واعظ کچھ نہ حاصل کر سکا	معیاریت بازی/ ۶۲
مرزا غالب دہلوی	کہتا ہوں سچ کہ جھوٹ کی عادت نہیں مجھے	صادق ہوں اپنے قول کا غالبِ خدا گواہ	معیاریت بازی/ ۶۲
شاد حسن نعل عظیم آبادی	آئینہ آئینہ ہے خود آئینہ ساز کا	صانع کو دیکھنا ہو تو عالم پہ کر نظر	شعروں کا کھیل/ ۱۹۲

علامہ اقبال	صفتیں کج دل پریشاں جمدہ بے ذوق	شعروں کا کھیل/۱۹۲
ذو اکرا رتھی	صاف دل آدمی کبھی راتھی	شعروں کا کھیل/۱۹۲
ماہر القادری	صیاد نے پوچھا ہے اسیرانِ قفس سے	بیت بازی/۷۹
ماہر القادری	صیاد نے اجازت فریاد تو دی ہے	بیت بازی/۷۹
حافظ لدھیانوی	صدا سب کی سنتا ہے ربّ کریم	ذوالجلال والا کرام/۳۶
	ض	
دلی بستوی	ضوہا ہیں تجھ سے لورِ عظیم، معمور ہے تجھ سے طاقِ حرم	حمد الہی/۱۵
دلی بستوی	ضعیفوں درمندوں کا تو حامی اور دانی ہے	حمد الہی/۳۰
حافظ لدھیانوی	ضوقشاں تجھ سے ہیں مد و خورشید	ذوالجلال والا کرام/۱۱۷
دلی بستوی	ضعیفوں کا تو حامی ہے فقیروں کا تو بٹا ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ضعیف و ناتواں ہوں میں، مدد فرما مری یارب!	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ضیائے حرم سے منور ہے دنیا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ضوقشاں عالم ہے تیرے نور سے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ضیاء حق کے جلووں سے رخ عالم چمک اٹھا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ضعیف المر ہو کوئی مسلمان	چھ باتیں منظوم/۳۳
مولانا عبدالعزیز مظفر چنگپوری کلمتی پاکستانی	ضعیف و ناتواں سمجھا تھا جن کو اہلِ نعت نے	مدائے شاہی کا نعت الہی نمبر/۳۶۹
دلی بستوی	ضیاء جب چہرہ انور سے پھٹتی ہے زمانے میں	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ضیاء صبحِ ثُو سے ہوگی معمور یہ دنیا	غیر مطبوعہ
نامعلوم	ضمیر اس کا اگر ہو مطمئن اور دل منور ہو	بیت بازی/۸۰
ماہر القادری	ضامن ہے عافیت کی سلامت رومی کی چال	بیت بازی/۸۰
کوثر نیازی	ضمیر، زر کی تازہ میں مغل رہے ہیں یہاں	بیت بازی/۸۰
دلی اتاری	ضیغ رسولِ پاک ہیں یہ طالبانِ دین	غیر مطبوعہ

ستارہ صدیقی	مگر ماحول کچھ ہے، خوش بیانی مانگتی کچھ ہے	ضرورت ہے کھرے لچے میں سچی بات کہنے کی	معیاریت بازی/۶۵
اقبال ساجد	ہم ان میں سے نہیں، جو جنٹوئے زر میں رہتے ہیں	ضرورت ہی لیے پھرتی ہے ہم کو در بدر ورنہ	معیاریت بازی/۶۵
پروین شاکر	غم سیلاب اگر مجھ کو بہانے آئے	ضبط کی شہر پناہوں کی مرے مالک خیر	معیاریت بازی/۶۵
فقیر گویا	آپ اپنی غمخوئیں کھاتے ہیں ہم	ضعف سے رہتا ہے اب پاؤں پہ سر	معیاریت بازی/۶۵
عقیل شاداب	ہماری سوچ سرکاری نہیں ہے	ضرورت کی الگ ہے بات لیکن	معیاریت بازی/۶۵
فاتیما بیوی	آہ گھبرا کر نکل آئی کلیجہ چھ کر	ضبط باقی غم سلامت ہے تو سن لینا کبھی	معیاریت بازی/۶۵
اکبر الہ آبادی	تجھے یہ ڈگریاں بوزھوں کا ہم بن کر نہیں سکتیں	ضروری چیز ہے اک تجربہ بھی زندگانی میں	شعروں کا کھیل/۲۰۱
نامعلوم	ابھو اور اٹھ کے بدل دو نقشا زمانے کی	ضرورت آج ہے بزمِ عمل سجانے کی	شعروں کا کھیل/۲۰۱
علامہ اقبال	چمن کے ڈرے ڈرے کو شہید جستجو کر دے	ضمیر لالہ میں روشن چراغ آرزو کر دے	شعروں کا کھیل/۲۰۱
کرشن بہاری تاور	وہ ہو گناہ سے پہلے کہ ہو گناہ کے بعد	ضمیر کاپ تو جاتا ہے آپ کچھ بھی کہیں	شعروں کا کھیل/۲۰۱
میر تقی میر	دوش پر اپنے بار سا ہے کچھ	ضعف بیری میں زندگانی بھی	شعروں کا کھیل/۲۰۱
اکبر الہ آبادی	نہیں جی چاہتا مطلق مگر مرنا ہی پڑتا ہے	ضروری کام نیچر کا ہے جو کرنا ہی پڑتا ہے	شعروں کا کھیل/۲۰۱
فاتیما بیوی	کچھ ستم اور بھی کسے ہوتے	ضبط کا حوصلہ نکل جاتا	بیت بازی/۳۳
واحد پری	ورد خود بن جائے گا اک دن سکوں	ضبط سے واحد ذرا تم کام لو	بیت بازی/۳۳
عبدالرؤف عالی	آگ ہوتے ہیں وہ آنسو جو پنے جاتے ہیں	ضبط غم اتنا بھی آساں نہیں عالی	بیت بازی/۳۳
مرزا غالب دہلوی	بھولے سے اس نے سینکڑوں وعدے وفا کئے	ضبط کی ہے اور بات، مگر خو بری نہیں	بیت بازی/۳۳
کلیلیا بدایونی	نالہ کرتا ہوں تو اندیشہ رسوائی ہے	ضبط کرتا ہوں تو ہر رزم لہو دیتا ہے	شعروں کا کھیل/۲۰۲
آل رضا	ورد کی ضد ہے کہ دنیا کو خیر ہو جائے	ضبط کہتا ہے خوشی میں بسر ہو جائے	شعروں کا کھیل/۲۰۳
نزدت بیوی	آج تڑپا ہے وہ دل جو کبھی دھڑکا بھی نہ تھا	ضبط کے نوٹ گئے آج تو بندھن سارے	شعروں کا کھیل/۲۰۳
احمد تیم قاسمی پاکستانی	کھج کے دھوپ سے لب مل رہا ہوں چھاؤں میں	ضمیر زندہ نہیں آفتابِ حشر سے کم	شعروں کا کھیل/۲۰۳
نامعلوم	ایک طوفان کو آنکھوں میں سما رکھا ہے	ضبط، لازم ہے کہ آنکھوں کا بھرم رہ جائے	شعروں کا کھیل/۲۰۳
سلیم ہتھاب	کہ دل کے داغ قدموں کے نشاں معلوم ہوتے ہیں	ضرور اس راہ سے چناب گزرا ہے کوئی انسان	شعروں کا کھیل/۲۰۳
احسان دانش	پہلے کم بخت مرا دل تو مرا ہو جائے	ضبط بھی صبر بھی، امکان میں سب کچھ ہے مگر	شعروں کا کھیل/۲۰۳

نامعلوم	تو اس زوال کو بلکہ ارتقا نہ کہو	ضمیر سچ کے مل جائے دولت کو نہیں	بیت بازی/۸۰
نامعلوم	دوست کی دوست مان لیتے ہیں	ضد ہر اک بات میں نہیں اچھی	بیت بازی/۸۰
مرزاغائب دہلوی	بات کچھ سرتو نہیں ہے کہ اٹھا بھی نہ سکوں	ضحت میں طعت انہماک کا شکوہ کیا ہے	بیت بازی/۸۰
سیاہ اکبر آبادی	کہ میں تو روز فطرت کا چراغاں دیکھ لیتا ہوں	ضرورت کیا کہ راتیں میرے غم خانے کی روشن ہوں	معیار بیت بازی/۶۵
دلیو آزاد مدنی	نعمت کیسے لے گی اگر یہ چاہیں بھی	ضرورتوں کی پریشانی نظر میں زنت ہے	معیار بیت بازی/۶۵
کلیل جلالی	گلہ چمن کے ہر کباب، جوش جنوں بھی چاہئے	ضرب خیال سے کہاں سے ٹوٹ سکیں گی بیڑیاں	معیار بیت بازی/۶۵
سیاہ اکبر آبادی	خاکسرخ الفت تھا، اکسیر وفا ہوتا	ضائع نہ کبھی ہوتا سیاہ جو ثنا میں	معیار بیت بازی/۶۶
عبدالغنی ضیاء	کہیں ٹوٹا ہے کوئی آئینہ کیا	ضیاء، اک چوٹ سی دل پر لگی ہے	معیار بیت بازی/۶۶
آزاد انصاری	مگر تقدیر سے ایسا نہیں ہے	ضرورت تھی کہ تو غافل نہ ہوتا	معیار بیت بازی/۶۶
منیر سبکی	پرندوں جیسی عادت چاہتا ہوں	ضرورت بھر ضرورت چاہتا ہوں	معیار بیت بازی/۶۶
کلیل جلالی	وہ ایک دو جو سلپتے کے لوگ ہوتے ہیں	ضروریات انہیں بھی بگاڑ دیتی ہیں	معیار بیت بازی/۶۶

ط

حافظہ لدھیانوی	لب خاموش کو وہ آہِ سحر دے پارہ!	طالق جاں میں مرے ہو شمع محبت روشن	ذوالجلال والا کرام/۱۳
حافظہ لدھیانوی	سائل پہ جس نے پار اتارا تمہیں تو ہو	طوقاں میں گھر گئی تھی مری کھنٹی حیات	ذوالجلال والا کرام/۷
دلی بستوی	اسی سے ہی دل ناشاد کو تسکین حاصل ہے	طیب مرض صعباں ترا ذکر پاک ہے پارہ!	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	زباں وہ قابل تعریف، بزم قدسیاں میں ہے	طراوت تیرے ذکر پاک کی جس کو ہوئی حاصل	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	شمع وفا پہ جلنے کو پروانہ چل پڑا	طوف حرم کے واسطے دیوانہ چل پڑا	غیر مطبوعہ
محسن کاکوروی	کہ خطبہ تھا عہد کونین کا تقدیر بہتر میں	طواف اپنا کرے کعبہ یقین ہے اس سعادت سے	تراے شاہی کائنات النبی نمبر/۲۵۸
امیر بینائی	قید سے آزاد وہ بندہ خدا کا ہو گیا	طوق، دین مصطفیٰ کا جس کی گردن میں پڑا	تراے شاہی کائنات النبی نمبر/۲۵۷
مولانا حسین تھانا	خورشید نور حق رخ زیبائے مصطفیٰ	طوبائے بارخِ قدس ہے بالائے مصطفیٰ	تراے شاہی کائنات النبی نمبر/۲۵۹
مراوا آبادی	بجا ہے کہنے اگر تم کو مہمدا آہر	ظلیل آپ کے ہے کائنات کی ہستی	تراے شاہی کائنات النبی نمبر/۲۱۲

ابراہیم لکنوی	نہ گئی ایشٹ سے ایشٹ آج انہیں ایوانوں کی	حلاق کسریٰ کو بھی شرماتی تھی جن کی رفعت	شعروں کا کھیل/ ۲۰۸
جگر مراد آبادی	عرش چٹا ہے وہی خاک کا پتلا ہو کر	طنین کیا کیا نہ فرشتوں نے کئے تھے جس پر	شعروں کا کھیل/ ۲۰۸
طاہر جہاڑی	کیا جانے کتنی دیر طلوع سحر میں ہے	طاہر چراغِ رزم کی تو اور تیز کر	شعروں کا کھیل/ ۲۰۸
نامعلوم	زندگی سے اس طرح ہم دور لے جائے گئے	طلح ناداں تھے کھلونے دے کے بہلائے گئے	شعروں کا کھیل/ ۲۰۸
نامعلوم	دنیا سمجھ رہی تھی کہ کشتی بہنور میں ہے	طوفان کر رہا تھا سرے عزم کا طوفان	شعروں کا کھیل/ ۲۰۸
تسیم کھٹ	ہم ڈوبنے والوں کی حمایت نہیں کرتے	طوفان سے لڑنے کا یقین ہے ضروری	شعروں کا کھیل/ ۲۰۸
رضا	اب اس کے بعد گریہ بے اختیار ہے	طے ہو چکی خلکت تمنا کی منزلیں	شعروں کا کھیل/ ۲۰۸
عدم	طوفان ہی کشتیوں کو چلاتا چلا گیا	طوفان کے دم پر نہیں فقیروں کی کشتیاں	بیت بازی/ ۳۳
انعام شہی	قسمت میں مگر دہن ساحل نہیں رکھتے	طوفان ہیں، موجیں ہیں، سفینہ ہے ہمارا	بیت بازی/ ۳۳
احسن	تسکینِ غم ہے لیکن، کھمبلی غم نہیں ہے	طوفان سے بھگ آ کر کشتی کا ڈوب جانا	بیت بازی/ ۳۳
آؤ رحمان	ہے روح اور بدن میں تو صدیوں کا فاصلہ	طے کس طرح ہو ذات کی منزل کا مرحلہ	بیت بازی/ ۳۳
آؤ وحشی	یہ ہوش بھی نہ رہا آئے تھے کہاں کے لئے	طلسمِ دہر کی رنگینوں میں ڈوب گئے	بیت بازی/ ۳۳
عدم	سوئے ہوئے اواس کناروں سے کیا ملا	طوفان کی کنگش میں ذرا زندگی تو تھی	بیت بازی/ ۳۳
نازق پرتا بگڑھی	زنداں کو سایہ حرا یار کہہ گئے	طوق و زین کو نام دیا زلیح یار کا	معیاریت بازی/ ۲۶
سیما ب کبر آبادی	گھبرا رہا ہوں اور چلا جا رہا ہوں میں	طول رہ حیات سے گھبرا رہا ہوں میں	معیاریت بازی/ ۲۶
حمیر جعفری	ہم مرحلہ تربیت سے آساں نہیں گزرے	طوفان نہیں گزرے کہ، بیاباں نہیں گزرے	معیاریت بازی/ ۲۹
محمد جمیل الدین	غفلت کا سبب وقت کے سر باندھ رو رہے ہو	طوفانِ حوادث میں تو آرام طلب تھے	معیاریت بازی/ ۲۸
قلیل جلاوی	خود پلٹ جاتی ہے کھرا کے صدا پتھر کی	طنین اغیار نہیں آپ قموٹی سے کھلیب	معیاریت بازی/ ۲۸
	ظ		
ولی بستوی	ہر دم بسا ہے یارب! دل میں خیال تیرا	ظاہر ہے رنگ و بو سے یارب! جمال تیرا	غیر مطبوعہ
ولی بستوی	طے گوہر مرا دوں کا غدا یا تیری برکت سے	ظفر مندوی مجھے یارب! عطا کر اپنی رحمت سے	غیر مطبوعہ
بہادر شاہ ظفر	کہ ڈھونڈتے ہیں کبھی اس کو جو کبھی میں ہے	ظفر، یہ بھید ہے کیا جانے کیا نہیں کہتا	دیوانِ ظفر/ ۱۳۳
بہادر شاہ ظفر	خطا، چشم، کرم، گارا، الہا!	ظفر، کو باز رکھ اعمال بد سے	دیوانِ ظفر/ ۷۷

مولا عبدالحزب ظفر بکھوی	خدایا در گزر اس کی خطا کر	ظفر، مندی اسے یارب عطا کر	چچہ باتیں منظوم/ ۵۸
بہادر شاہ ظفر	کرے وہ بات اپنی جس جگہ اپنی سے سیدھی ہو	ظفر، تقدیر جس کی سیدھی ہو اس کی عنایت سے	دیوان ظفر/ ۶۱
بہادر شاہ ظفر	کدھر بھگی ہوئی سی عقل بے تدبیر پھرتی ہے	ظفر، کو منزل مقصود پر تقدیر لے بیچی	دیوان ظفر/ ۶۹
بہادر شاہ ظفر	ارادہ ہو اگر تیرا تو ہر جانب سے رستہ ہے	ظفر، کیا پوچھتا ہے راہ مجھ سے اس سے لٹکی	دیوان ظفر/ ۷۵
ابیر بینائی	بجا ہے گر لقب ہے اول و آخر محمد کا	ظہور آخر ہے اول انبیاء سے نور احمد کا	مستشرقیت کلام/ ۱۳۹
ولی بستوی	اسی کے صدقے لی ہے ہم کو، کتاب جسی عظیم نعت	ظہور قدسی سے آئی برکت، ملی اسی سے ہمیں ہدایت	غیر مطبوعہ
ولی بستوی	غارِ ۱۶ سے آئے تو قرآن، بغل میں تھا	ظاہر نبی کا نور نبوت ازل میں تھا	غیر مطبوعہ
ظفر قبائل	انہوں نے تم پہ نگاہ کر تو ڈالی ہے	ظفر، تم گردش ایام سے نہ گھبراؤ	منظوم ظفر/ ۱۸
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	سکھا دیا ہے تمنا کا احترام مجھے	ظفر، نہ پوچھ قیامت ہے وہ نظر جس نے	مستشرقیت کلام/ ۱۳۶
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	پر اس میں یونان کیا جانے کیا ہے	ظفر، ہے خاک کا پتلا یہ انسان	مستشرقیت کلام/ ۱۳۰
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	جہاں کچھ حرف گیری اور سخن چینی نہیں ہوتی	ظفر، ایسی نہیں ہے کوئی محفل اس زمانے میں	مستشرقیت کلام/ ۱۳۷
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	کہ جن میں تھک کے رہ جاتی وہ خواہوں کی جوانی ہے	ظفر، اس عالم جبری میں تیرے وہ ارادے ہیں	مستشرقیت کلام/ ۱۳۶
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	کے جلتے ہیں آتش زباں اچھے اچھے	ظفر، ہے وہ گرمی تمہارے سخن میں	مستشرقیت کلام/ ۱۳۳
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	اس زمانے کی باتیں اور ہی ہیں	ظفر، اگلا زمانہ تھا کچھ اور	مستشرقیت کلام/ ۱۲۸
بہادر شاہ ظفر	مگر اس خواب میں دیکھا ہے کچھ ایسا کہ کیا کہیے	ظفر، دنیائے فانی خواب کا سا ایک عالم ہے	دیوان ظفر/ ۱۰۳
بہادر شاہ ظفر	کہ کیا کیا رنگ اب ہیں اور کیا کیا خوشتریاں تھے	ظفر، احوال عالم کا کبھی کچھ ہے کبھی کچھ ہے	دیوان ظفر/ ۱۱۲
بہادر شاہ ظفر	آئی مشکل سے ہے یہ قبضہ انسان میں تیغ	ظفر، آساں نہیں قابو میں زباں کا رہنا	دیوان ظفر/ ۱۲۲
بہادر شاہ ظفر	رہا کون اپنے آنسو پوچھے والا ہے رونے میں	ظفر، ہم اپنا روٹا روٹیں جا کر سامنے کس کے	دیوان ظفر/ ۱۲۵
مولانا عبدالحزب ظفر بکھوی	یہ فرمانِ رسولِ ہاشمی ہے	ظفر، فانی میاں کی زندگی ہے	چچہ باتیں منظوم/ ۳۰
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	نصیب جس کو نہیں ہو سکی خود افزائی	ظفر، بہار بھی اس کے لیے پیار نہیں	نثر/ سحر/ ۷۹
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	بالآخر وقت آ پہنچا جنوں بیدار ہو جائے	ظفر، آگے بڑھو وہ سامنے آٹار منزل ہیں	نثر/ سحر/ ۸۳
مولانا یاس علی ظفر بکھوی	جو شاخوں کی لپک کو نغہ صہبا کھتے ہیں	ظفر، حسنِ چمن میں ان خرد مندوں پہ ماتم ہے	نثر/ سحر/ ۹۲
بہادر شاہ ظفر	جسے جس میں بیاض ہے جسے جس میں خونی خند ہے	ظفر، اس کو آؤں نہ جانے گا، وہ ہو کسا بھی صاحبِ ہم و ذکا	دیوان ظفر/ ۵

دیوان ظفر/۱۸	ظفر، وہ زلیہ بے درد کی ہو، حق سے بہتر ہے	کے گر بند درو دل سے ہائے ہوئے مستانہ	بہادر شاہ ظفر
دیوان ظفر/۳۱	ظفر اسے صحت کے جھوٹ کی تعریف چنانکہ ہم نے قہقی	نقطہ ایک قید خوردی کی تھی، نہ نفس تھا نہ کوئی جاں تھا	بہادر شاہ ظفر
دیوان ظفر/۶۰	ظفر، شعر و سخن سے راز دل کیوں کر نہ ہو ظاہر	کہ مضمون چھتے ہیں وہ دل کے اندر سے نکلتے ہیں	بہادر شاہ ظفر
دیوان ظفر/۷۸	ظفر، ہزارے و میکدے سے بہتر ہے	اگر نصیب ہو سچ فراغ میں پائی	بہادر شاہ ظفر
دیوان ظفر/۷۹	ظفر، اک بات پر دوام وہ ہووے کس طرح قائم	جو اپنی پھیرا تینیت کبھی یوں ہے کبھی دوں ہے	بہادر شاہ ظفر
دیوان ظفر/۱۳۸	ظفر، کی میر اس گلشن کی ہم نے پر کسی گل میں	نہ کچھ الفت کی ہو پائی نہ کچھ رنگ وفا دیکھا	بہادر شاہ ظفر
بیت بازی/۸۵	ظرف ہے یہ تو اپنا اپنا	کوئی بنائے کوئی بگاڑے	حقیقہ میر غمی
بیت بازی/۸۵	ظرف اپنا مزاج اپنا ہے	غم میں آرام، عیش میں آلام	نامعلوم
بیت بازی/۸۵	ظلمت شب میں جاگ کر ہم نے	سچ تاہاں کی آرزو کی ہے	نامعلوم
بیت بازی/۸۵	ظلم تھک کر سوال کرتا ہے	کیوں نہیں مرتے سخت جاں لوگو!	حقیقہ میر غمی
بیت بازی/۸۵	ظلم سے ٹھگ جب آجاتے ہیں اعتر مظلوم	تب سوالات و جوابات بدل جاتے ہیں	اعتر
معیاریت بازی/۷۰	ظلم سر کر جو اف نہیں کرتے	ان کے دل بھی عجیب ہوتے ہیں	نوح تارودی
معیاریت بازی/۷۰	ظلم تمام عمر رہا دل کے آس پاس	اک غم جو خوشگوار کبھی ہے کبھی نہیں	تلک چند عروم
معیاریت بازی/۷۰	ظلم اپنی ظلمت میں خود ہی ڈوب جاتا ہے	اس زمین نے کیا کیا آسماں گرائے ہیں	منصور احمد
معیاریت بازی/۷۰	ظرف ویرانہ بقدر ہمت دشت نہیں	لاؤ ہر ذرے میں پیدا و صحت صحرا کریں	فانی بدایونی
معیاریت بازی/۷۰	ظلمت کدے میں میرے شب غم کا جوش ہے	اک شمع ہے دلیل سحر، سو قوموں ہے	مرزا غالب
معیاریت بازی/۷۰	ظالم کو سکھا رہا ہے انصاف	پھر ہی درخت بو رہا ہے	سیف لعلی
شعروں کا کھیل/۲۱۶	ظالم خدا سے ڈر کی جہنم کی آگ سے	نالے میں بے کسوں کے غریبوں کی آہ ہے	مرزا داغ دہلوی
شعروں کا کھیل/۲۱۶	ظاہر میں اک جسم، امن و آشتی	باہن میں لاکھ تیز محشر لیے ہوئے	جگر مراد آبادی
شعروں کا کھیل/۲۱۷	ظلم پھر ظلم ہے بڑھتا ہے تو مت جاتا ہے	خون پھر خون ہے، چپکے گا تو جم جائے گا	ساحر لدھیانوی
شعروں کا کھیل/۲۱۷	ظلمت جھکا سکتی نہ کبھی روشنی کا سر	سورج ابھر کے آیا ہے جب تھک گئے چراغ	نامعلوم
شعروں کا کھیل/۲۱۷	ظالم نے پر کتر کے نفس سے رہا کیا	مگر کر ہم آسمان سے اگلے کھجور میں	نامعلوم
شعروں کا کھیل/۲۱۷	ظلم کی شہی کبھی پھلتی نہیں	ناؤ کاغذ کی سدا چلتی نہیں	سعادت یار خاں

ع

وہی اتوی	علم و حکم کے موتی، ہر سو سمجھیرے تو نے	حبیبی/۱۱
وہی بستوی	عالم کونین کی ہر شئی تری تسبیح خواں	حبیبی/۱۷
وہی بستوی	عشق کی چنگاریوں سے دل کو گرمایا مرے	حبیبی/۱۱
مولانا عبدالعزیز ظفر چنگپوری	عدد اول یہ گلہ طیب ہے	چچ باتیں منظوم/۱۵
مولانا عبدالعزیز ظفر چنگپوری	عدد سوئم جو نمبر ذکر کا ہے	چچ باتیں منظوم/۲۷
مولانا عبدالعزیز ظفر چنگپوری	عمل میں جان پڑ جائے گی اس دم	چچ باتیں منظوم/۳۳
مولانا عبدالعزیز ظفر چنگپوری	عمل میں بندگی کی شان ہوگی	چچ باتیں منظوم/۳۳
مولانا عبدالعزیز ظفر چنگپوری	عمل رب کے لیے جو بھی کرے گا	چچ باتیں منظوم/۴۰
وہی بستوی	عطا کر روشنی کچھ اس طرح ایمان کی یارب!	حبیبی/۲۵
وہی بستوی	عطا کر تو مجھ کو مصنم ارادے	حبیبی/۱۳
وہی بستوی	عند لیبان جنس یوں محو حید پاک ہیں	حبیبی/۱۷
وہی بستوی	عشق میں تیرے رہوں کھویا ہوا شام و دھر	حبیبی/۱۷
مولانا صادق بستوی	عطا اللہ کروے ہے دعا امداد انہای	داعی اسلام/۳۵
مولانا صادق بستوی	عروہی رحم دل سے، گھر کہا آکر ردا لاد	داعی اسلام/۷۵
وہی بستوی	عطر و گلاب و مشک کی باتیں نہ کیجئے	زاد مدینہ/۱۶
وہی بستوی	عرش بریں سے بڑھ کے ہوا روضہ رسول	زاد مدینہ/۳۲
وہی بستوی	عشق احمد سے دل کو سجاوہ ان کی نسبت سے جنت کو پالو	انتخاب/وہی/۷
وہی بستوی	عظمتوں کا منارہ مدینے میں ہے	مسافر مدینہ/۱۰
مولانا عبدالعزیز ظفر چنگپوری	عشاء کے وقت جس نے بندگی کی	چچ باتیں منظوم/۶
مولانا صادق بستوی	عطاؤں سے مسلسل راہ کل ہموار کر ڈالی	داعی اسلام/۵۱

مولانا صادق بستوی	سواری اک لدے امواں کی دے کر وداعی دی	عروسی رحم دل کی رات سے ماں کو اوائی دی	داعی اسلام/۵۹
مولانا صادق بستوی	اسی دم سے وہ اول مسلم اولاد کو لائے	تھی اس دور کم عمری سے ہی اسلام لے آئے	داعی اسلام/۷۶
مولانا صادق بستوی	علاوہ اس کے کل اول مسلمان آٹھ کہلائے	عروسی رحم دل، اول ربی اسلام کے سائے	داعی اسلام/۷۷
دلی بستوی	تو گونگی حرم سے اذان بلائی	عمر جب کہ اسلام لائے نبی پر	زبورینہ/۱۳
نامعلوم	عشق میری جان، آزادی مرا ایمان ہے	عشق و آزادی بہارِ زیست کا سامان ہے	نقشِ حریت/۵
نامعلوم	لیکن آزادی پہ میرا عشق بھی قربان ہے	عشق پر کروں فدا میں اپنی ساری زندگی	نقشِ حریت/۵
مفتی یوسف تانولوی	بنیاد جو اہلی ہیں وہ ہیں علمی مہمات	عالم کی سیادت کے ہیں اسبابِ بکثرت	کلیاتِ یوسف/۸۶
شیخ اہنڈ محمود حسن	وہ سالارِ طہریاں ہے، ودائے دردِ حرمانی	عزیزو! فکر کیا ہے کس لیے مایوں پیٹھے ہو	کلیاتِ شیخ اہنڈ/۳۹
دیوبندی	جو بھی سن لے کہے واہ کیا بات ہے	عظمتِ دین بھی قلب میں ہے پناہ	منظومِ ظفر/۳۷
ظفر اقبال	خوشی ایک ہی عموں ہے داستان کے لیے	عبث لگائی ہیں پابندیاں زبان کے لیے	انتخابِ کلیاتِ علماء
مفتی نسیم احمد فریدی	جہانِ فکرِ حیرہ روز کو تم جگمگا دینا	علومِ دینِ حق کی روشنی سے ہمیشیں میرے	دیوبند/۱۱۶
مولانا افتخار نقاب	زبانِ گو صاف ہو جاتی ہے دل ظاہر نہیں ہوتا	علومِ دینی حق کی روشنی سے ہمیشیں میرے	چراغِ شام/۵۶
سستی پوری	تہی تہا ہے چارے وکیل کیا کریں	علومِ دینی کے بحر میں غوطے لگانے سے	دیوبندی شناختِ تلمذ/۳۱
اکبر آزاد بادی	زہی کی رونق چلی گئی ہے اٹن پہ مہر میں نہیں ہے	عدالتوں میں جب لین دین ہونے لگیں	خوشبود روشنی رنگ/۱۸۹
منور رانا کلکروی	سچ یہ ہے کہ لمحہ کم ہوئی ہے زندگی	عجب قیامت کا حادثہ ہے کہ لٹک جاستیں نہیں ہے	علمائے دیوبند کن ہیں/۵۹
شورش کا شمیری	اب اور جو بھی ملے، رحمتِ تمام مجھے	عمر بڑھنے کی غلط فہمی میں کافی ساری عمر	پہلا آسان/۷۲
ڈاکٹر نوآز دیوبندی	زندگی کا گوشہ گوشہ بے نیازِ زندگی	عنایتوں کا یہ عالم کہ زندگی ہمہ کیف	نغمہ سحر/۳۳
مطالعہ بیات علی ظفر بجنوی	تجھے معلوم بھی ہے، فردِ عصیاں کون دیکھے گا	علمِ مولا، سرِ کبرِ نفوسِ سازِ زندگی	اہلِ دل کی سوغات
علامہ اقبال	جہر میں پا رہے ہیں کینفِ حضور	عذابِ حشر سے واعظ مجھے تو کیا ڈراتا ہے	گلستانِ ہزار رنگ/۳۹
محمود بلوی	زہہ ماہِ تمام ہوتا ہے	عشق کے فیض سے بھر اللہ	عرفانِ محبت/۲۳
مولانا آتم پتا بگڑھی	ہم کو رہنا ہے پر یوں ہی نہیں رہنا ہے	عشق کی اک نگاہ سے احمد	فیضانِ محبت/۶۶
مولانا آتم پتا بگڑھی	وہ غافلوں کو پھر اب ہوشیار دیکھیں گے	عرصہ دہر کی مجلسی ہوئی دیرانی میں	آوازِ انقلاب/۶۲
فیض احمد فیض		عدو کی سختیاں اللہ اثر دکھائیں گی	آوازِ انقلاب/۶۲
خورشید			

کلیاتِ اقبال/ ۵۹	عطا ایسا بیاں مجھ کو ہوا رنگیں بیاٹوں میں	کہ باجِ عرش کا طائر ہے میرے ہم زبانوں میں	علامہ اقبال
دیوانِ غالب/ ۵۸	عمر بھر دیکھا کسے مرنے کی راہ	مر گئے پر دیکھتے دکھائیں کیا	مرزا غالب دہلوی
دیوانِ غالب/ ۵۹	عشرتِ قفر ہے دریا میں فنا ہونا	درد کا حد سے گزرتا ہے دوا ہو جانا	مرزا غالب دہلوی
ہزار شاعر/ ۲۷	عمر دراز مانگ کے لائے تھے چار دن	دو آرزو میں کٹ گئے دو انتظار میں	بہادر شاہ ظفر
بیت بازی/ ۲۷	عقابی روح جب بیدار ہوتی ہے جانوں میں	نظر آتی ہے ان کو اپنی منزل آسمانوں میں	علامہ اقبال
بیت بازی/ ۲۷	عمر بھر روح کی اور جسم کی یکپائی ہو	کیا قیامت ہے کہ پھر بھی نہ شناسائی ہو	جگر مراد آبادی
معیار بیت بازی/ ۷۲	عروجِ آدمِ خاکی سے انجم سبے جاتے ہیں	کہ یہ ٹوٹا ہوا تارہ مہِ کامل نہ بن جائے	علامہ اقبال
شعروں کا کھیل/ ۲۲۳	عجب کہا ہے کہ اس بہت شکن طوفاں کے پہلو سے	کوئی ایسی بھی موج اٹھے کہ بیزا پار ہو جائے	حقیقہ میرٹھی
غ			
حمید یاری/ ۱۳	غفلتوں کی نیند سے بیدار آنکھیں ہو گئیں	قلبِ خوابیدہ جگایا، میں تو اس کاٹل نہ تھا	دلی بستوی
حمید الہی/ ۲۱	غم و سویشِ عشق لے کر چلا ہوں	مجھے روشنی دے کہ ہے راہِ بُخُم	دلی بستوی
ذوالجلال والا کرام/ ۵۱	غنچے میں کھلی میں تری خوشبو	مٹھکیں بے تجھی سے ناف آہو	حافظ درہیالوی
غیر مطبوعہ	غنچے غنچے سے عیاں رخت تری	ذرے ذرے سے ہیں جلوے آشکار	دلی بستوی
بکبکِ ندامت/ ۷۸	غیر کے در پہ جو بھٹکے وہ تو ہے سر ذلیل و خوار	در پہ ترے جو سر بھٹکے سر وہی ہے سرفراز	انیس ابراہیم آبادی
غیر مطبوعہ	غیروں کے سامنے نہ جھکاؤں گا سر کو میں	تیرے در کرم سے انھاؤں نہ سر کو میں	دلی بستوی
غیر مطبوعہ	غیرت و خوداری باطن ہی مجھ کو ہے عزیز	دولت کوئین ہے اس کے عوض کسر "دلی"	دلی بستوی
لوری کران/ ۲۵	تھکھانخان چل پڑیشن ہے غمِ کشتی کے سونکھان ہے	اس کا لنگر بھی تو آپ کے ہاتھ ہے میری کشتی کناں سٹاکھتے	توحید وارثی
غیر مطبوعہ	غلابِ خانہ کعبہ کو چھو، سبک اسود بھی	حطیم و محترم کے پاس بھی جا کر دعا کی ہے	دلی بستوی
ارمغانِ نعت/ ۱۷	غلامِ حضرت خیر الوری ہوں کیا نہیں میرا	فضائے لامکاں میری، بسا کہ کن نکاں میرا	آرزو سہارنپوری
ارمغانِ نعت/ ۸۲	غمِ عشقِ محمد میں کوئی دیکھے فنا ہو کر	اہلِ ہنستی ہوئی آتی ہے پیغامِ بجا ہو کر	بھٹی بونگی
سکھول مجذوب/ ۱۱۶	غم ان کا مجھے اس لئے مرغوب ہے ناصح	کہ ان کے غم میں، غم میں، غم میں واں نہیں ہوتا	خویر عزیز افسان مجذوب
مدائے شاہی کا نعت	غرض نہیں مجھے اس سے بھی کچھ رہی لیکن	خدا کی اور تری الفت سے مرا سید نگار	مولانا قاسم نانوتوی
التمی نمبر/ ۳۶۹			

مولانا احمد پتہ بگڑھی	پاہل نہ ہوگا کبھی گھزار محمد	غم مجھ کو نہیں لاکھ زمانہ ہو مخالف	تدائے شاہی کا نعت الشبلی نمبر/۳۳۲
قصری کانپوری	نماز عشق کریں گے ادا مدینے میں	غم حیات نہ خوف تھا مدینے میں	بارغ مدینہ/۳۳
نیازی	میرا داتا ہر داتا کا داتا لگتا ہے	خوش قلب ابدال قلندر سب ان کے محتاج	گلزار مدینہ/۶
مولانا عبدالعزیز نادان، بستوی	بس ہمیں آپ کی اک نظر چاہئے	غم نہیں گو زمانہ مخالف رہا	چراغ حرم/۲۵
مولانا عبدالعزیز مظفر ٹنکھی	طوق باہل کا ہر اک گردن سے کٹ کر رہ گیا	غزہ و ناز و تکبر سب کا کٹ کر رہ گیا	خلق عظیم/۶۱
خواجہ عزیز الحسن مجذوب	دہاں موج دوش آب تھا، میں بار ساحل تھا	نصیحت ہے کہ مجھ کو قعر دریائے جلد دے دی	سنگول مجذوب/۱۱۳
علامہ اقبال	اور آئینے میں لکسں ہمدم دیرینہ ہے	غازۃ الفت سے یہ خاک یہ آئینہ ہے	کلیات اقبال/۱۰۱
علامہ اقبال	جہاں کا فرض قدیم ہے تو، ادا مثال نماز ہو جا	غرض ہے یہ کار زندگی سے کمال پائے ہاں تیرا	کلیات اقبال/۱۰۸
علامہ اقبال	آ، کہ تھے تیرے لیے مسلم سر پایا انتظار	عزۃ شوال اے نور نگاہ روزہ دار	کلیات اقبال/۱۳۹
حقیقہ جالندھری	اکڑ کر چلنے والے دب گئے زیر زمیں آخر	غنیم مرگ کے قدموں تلے روندنی گئیں آخر	شاہنامہ اسلام/۳۰
حقیقہ جالندھری	بھٹک ایمان کی دیکھی تو بے ایمان تھریا	غرض اس نوجواں کو دیکھ کر شیطان تھریا	شاہنامہ اسلام/۵۶
مولانا حبیب پانچوری	نہیں کچھ بھی اگر غازی نہیں ہے	غزالی ہو کہ رازی ہو کہ چاہی	صویر اسٹائل/۱۰
انور بستوی	دیکھتے والوں پہ جنت کا گمان پیدا کریں	غربت و افلاس کا مٹ جائے سب نام و نشان	نغز ارا درو
نامعلوم	ہر لیک گزری پہلا کھن کی کہیں ہاتھ سدا کھت ہے	غافل ہے قیوں جو غفلت کی یاں نیند میں غافل سورت ہے	نعت حق/۲۳
محسن مظفر گھری	شیخ زین چلے ہو ہمیں چھوڑ کر کہاں	غصے ہیں غوں فشاں لب گل پر بھی ہے فغاں	گلدستہ محسن/۵۰
اکبر الہ آبادی	نہ ہم رہے نہ دل رہا، نہ دل کا مدعا رہا	زبان فطیق پر بس اک قسانہ بنا دیا	کلیات اکبر/۱۲
انیس الہ آبادی	صبر پہ مسکرائے جاتے ہیں	غم غلط کرنے کی یہ صورت ہے	اشکبہ سداست/۱۶۳
علامہ اقبال	کھجو وہیں ہمیں بھی دل ہو جہاں ہمارا	غربت میں ہوں اگر کم دل ہے، مگر دل وطن میں	کلیات اقبال/۶۹
نامعلوم	جدائی کی گھڑی سر پر کھڑی ہے	نصیحت جان لے مل بیٹھنے کو	غیر مطبوعہ
ولی بستوی	مری دنیا خودی سے ہے سدا آباد اے ساقی	عین القلب ہوں میں بے نیاز مال و دولت ہوں	فاتی ہدایونی کے
فاتی ہدایونی	ہم بھی نہ ہوں گے، غم بھی نہ ہوگا وہ دن بھی یکدم دور نہیں	غم کشتہاں بھی آخر کب تک ہو یہ حیات بھی آخر کب تک	شاہکار اشعار/۱۹
عاصمی کرنالی	یہ اہل عزم کا تھنہ ہے، کھکشاں کے لیے	غبار راہ کو لے جاؤں آسمانوں تک	بیعت باوی/۹۰

جعفر	مگر خدا کے لیے زندگی کو غم نہ کہو	غلط نہیں ہے کہ غم زندگی کا حصہ ہے	بیت بازی/۹۰
علامہ اقبال	تو اے سرخ حرم اڑنے سے پہلے نہ نشاں ہو جا	غبار آلودہ رنگ و نسب ہیں بال و پر تیرے	بیت بازی/۹۰
علامہ اقبال	نہایت اس کی حسین، ابتدا ہے اسماعیل	غریب و سادہ و رنگیں ہے داستان حرم	بیت بازی/۹۰
شیخ جونیوری	تم نے اپنے ہی چراغوں کو بجھا رکھا ہے	غیر کی طبع بھی مجھے نہیں دیتے شرفاء	بیت بازی/۹۰
مرزا داغ دہلوی	زندگی ہے اگر تو کیا غم ہے	غم اٹھانے کے واسطے دم ہے	شعروں کا کھیل/۲۲۲
نامعلوم	کوئی بنتا ہے کوئی روتا ہے	غم کا عالم عجیب ہوتا ہے	شعروں کا کھیل/۲۲۲
مرزا غالب دہلوی	طبع ہر رنگ میں چلتی ہے سحر ہونے تک	غم ہستی کا آئسکس سے ہو جز مرگ علاج	شعروں کا کھیل/۲۲۲
لیف قریشی	جس کا کوئی نہیں ہوتا ہے خدا ہوتا ہے	غم نہیں لیتے زمانہ ہے جو دشمن اپنا	شعروں کا کھیل/۲۲۲
لیف قریشی	ہم نے کچھ ایثار کیا ہے تب یہ دولت پائی ہے	غم کی دولت حاصل کرنا سب کے بس کی بات نہیں	شعروں کا کھیل/۲۲۲
مرزا غالب دہلوی	بیٹھے ہیں ہم جینے طوفاں کے ہوئے	غالب ہمیں نہ چھیڑ کہ پھر جوشِ انگ سے	معیار بیت بازی/۷۶
ساجد اقبال	خوشالیوں کے شہر میں کیا کچھ نہیں کیا	غربت کی تیز آگ پہ اکثر پکائی بھوک	معیار بیت بازی/۷۶
شاہد عظیم آبادی	اپنا کرد خیال ہماری تو کٹ گئی	ہنچوں کے مسکرانے پہ کہتے ہیں ہنس کے پھول	معیار بیت بازی/۷۶
نامعلوم	ہمارے بھی ہیں مہرباں کیسے کیسے	غم و غصہ و رنج و اندوہ و حرماں	ہزار اشعار/۲۷
عاقب کھٹوی	نہیں معلوم اب کیسی ہو چلتی ہے گلشن میں	نخست ہے نفس، فکر رہائی کیا کریں ہم	بیت بازی/۳۹
آصف فراز پاکستانی	ہزار انگ نکلتے ہیں اک خوشی کے لیے	غم و خوشی کا توازن کسی کو کیا معلوم	بیت بازی/۵۰

ف

دلی بستوی	وہ ہو گئے غمی جو پھرتے تھے مارے مارے	فضیل کرم کے جاری دریائے بیکراں سے	جمہالی/۲۶
عادل	کیا گدا کیا امیر اوج مقام	فیض سے اس کے بہرہ ور ہے تمام	قرطاس ناگپور کا حجر دستاویز نمبر/۱۰۲ غیر مطبوعہ
دلی بستوی	جو در عطا کے خرمن ہر سو لگائے تو نے	فضل و کرم کے گلشن ہر سو سجائے تو نے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	گدائے بے نواسب ہیں ترے سب کا خدا تو ہے	قتا سے ذات تری پاک ہے اصل بھلا تو	غیر مطبوعہ
مولانا محمد عاقب کھٹوی	برا ہوں پر ترے در کا گدا ہوں	فقیر و خاکسار د بے نوا ہوں	قرطاس ناگپور کا حجر دستاویز نمبر/۹۲
عادل	اور بخش دے اسے کہ یہ تقصیر دار ہے	فضل و کرم سے اس کے گناہوں کو ڈھانپ دے	قرطاس ناگپور کا حجر دستاویز نمبر/۱۰۳

حافظ لہریاوی	مری نگاہ میں منظر وہی سہانہ رہے	نضائے صحنِ حرم سے پھر نظر شاداب	ذوالجلال والا کریم/۱۷
حافظ لہریاوی	مظاہرِ عجب اس کی حکمت کے ہیں	فلک پر نشاں اس کی قدرت کے ہیں	ذوالجلال والا کریم/۳۰
حافظ لہریاوی	دولتِ اضطراب دیتا ہے	فکر کو آب و تاب دیتا ہے	ذوالجلال والا کریم/۳۹
حافظ لہریاوی	کی عطا روحِ جسم بے جاں کو	فہم و ادراک دے کے انساں کو	ذوالجلال والا کریم/۵۰
ملا علیا سید علی نقی بجنوی	کمالِ پادہ کشی ہے شکستِ جام مجھے	خدا ہوا تو ملی منزلِ سلام مجھے	نغمہ سحر/۳۳
ولی بستوی	اللہ ہوا خود ہی نگہبانِ مدینہ	فردوس سے بڑھ کر ہے، سوا عرشِ بریں سے	آمنہ کا دلارا/۸
ولی بستوی	غمِ عشق سر پہ اٹھاتا رہا ہوں	فراقِ نبی میں ہوں میں چاکِ داناں	آمنہ کا دلارا/۲۱
ولی بستوی	آقا کا ہر قول و عمل ہے قرآن کی تفسیر	فخرِ دو عالم کے اسوہ کی لازم ہے تقلید	آمنہ کا دلارا/۲۵
ازہر وارثی	تو آنکھوں کو دینے کے کیورت یاد آتے ہیں	نضائوں میں اگر کوئی پرندہِ قفس کرتا ہے	بیٹھا بیٹھا ہے میرے
اقبالِ عظیم پاکستانی	خنگنوں کو پکڑیں گے ہمت سے شہرِ گلہاں تک جائیں گے	ناملوں کو کلف ہے ہم سا کہ ہم ہی بس نہیں ہے ہائیں	محمد کا نام/۵۵
اوصاف شیخ	وہ منبعِ شفا ہے مرے مصطفیٰ کے ساتھ	قاراں کی دادیوں میں جہاں بھڑکی ہے شفا	بیٹھا بیٹھا ہے میرے
ڈاکٹر صدیقی عالی پاکستانی	کھل گئیں آنکھیں مری جب آشنائے دل ہوا	فغیرِ دردِ عشق سے احساسِ دل حاصل ہوا	محمد کا نام/۷۳
ڈاکٹر صدیقی عالی پاکستانی	سوا اس کے ہمارا مدعا کیا ہے	خدا ہو جائیں تیرے آستان پر	صہبائے سخن/۷۱
فیض احمد فیض	فردگی ہے کہ جاں تک اترتی جاتی ہے	نضائے دل پہ اداسی نکھرتی جاتی ہے	صہبائے سخن/۱۱۸
فیض احمد فیض	یہ ہوش ہے کہ جوانی گزرتی جاتی ہے	فریبِ زینت سے قدرت کا مدعا معلوم	نضائے وفا/۳۷
فیض احمد فیض	عمرِ رفتہ پہ انگہار نہ ہو	فکرِ فردا اتار دے دل سے	نضائے وفا/۵۱
اتر شیرانی	چھا چھوینکی بندری ہے ہیں کہ رسلان کی پی بگمگاہی ہے	نضائے رستیوں پر رنگوں پر ہوں ہمارا ایک بدلی چھارہی ہے	کلیاتِ اتر شیرانی/۸۷
اتر شیرانی	خدا کی سلسیل بے خودی میں ڈوب جاتی ہے	نضائوں میں بہارِ کیف و کیمت مسکرتی ہے	کلیاتِ اتر شیرانی/۱۳۰
اتر شیرانی	فزاں کی شام پہ صبحِ بہار چھائی ہے	نضائے غم میں مسرت سی جھللائی ہے	کلیاتِ اتر شیرانی/۱۳۲
اتر شیرانی	سرِ چرخ کیسا چراغاں ہوا	نضا میں نمایاں گلستاں ہوا	کلیاتِ اتر شیرانی/۱۴۱
ولی بستوی	سرِ فرعونیت کو ہم نے ہاتھوں سے مسل ڈالا	فرنگی تاج کو ہم نے تو قدموں سے کچل ڈالا	ہمارا وطن/۳
ولی بستوی	رہکے دو اوزم ہے یہ گلستاں ہمارا	فردوس ہے ہماری بندوستان ہمارا	ہمارا وطن/۷

ہمارا وطن/۱۳

دیوان درگاہ/۱۳

دیوان درگاہ/۱۳۹

بیت بازی/۹۲

بیت بازی/۹۲

بیت بازی/۹۲

بیت بازی/۹۲

بیت بازی/۹۳

بیت بازی/۹۳

بیت بازی/۹۳

معیاریت بازی/۷۸

معیاریت بازی/۷۸

معیاریت بازی/۷۸

معیاریت بازی/۷۸

معیاریت بازی/۷۸

بیت بازی/۵۰

بیت بازی/۵۰

بیت بازی/۵۰

بیت بازی/۵۰

ہزارا شعارا/۳۷

ہزارا شعارا/۳۷

فیض کا در کھلا ہے سبوں کے لیے
فارغ ہو بیٹھ فکر سے دونوں جہان کی
فرصت زندگی بہت کم ہے
خانی اللہ میں اعلیٰ بلا کا راز مضمر ہے
نضا جاگی زمین و آسماں جاگے، سحر جاگی
فریب روشنی میں آنے والو میں نہ کہتا تھا
فرشتے کی ضرورت، دیوتا کی جستجو کہیں
فلک دیتا ہے جن کو عیش ان کو غم بھی دیتا ہے
فراز دار پر رکھتے چلو سروں کے چراغ
فرد قائم ربط ملت سے ہے تنہا کچھ نہیں
نضا میں چھائی ہے مایوسیوں کی تاریکی
فصلی جسم پر تازہ لبو کے چھینٹے ہیں
فرزاند اجاڑے ہے بھرے شہروں کو لیکن
فرصت کا وقت ڈھونڈ کے ملنا کبھی اجل
فقیر شہر کے تن پر لباس باقی ہے
فریب زندگی جس نے نہ دیکھا ہو مجھے دیکھے
فضول آس لگائے نہ باغراباں سے کوئی
فاصلے صدیوں کے لمحوں میں بدل جائیں گے
فطرت ہر آدمی ہے طالب امن و اماں
فریاد بھی کرتا ہوں تو اللہ سے اپنے
فطرت کا ایک سا ہے عمل جب چمن چمن
فرق بندی ہے کہیں اور کہیں ذاتیں ہیں

فیض میں ہے کنارہ ہمارا وطن
خطرہ جو ہے سو آئینہ دل پہ رنگ ہے
مختتم ہے یہ دید جو دم ہے
جنہیں مرنا نہیں آتا نہیں جینا نہیں آتا
مگر خود سو گیا تھک کر تعیب کارواں میرا
کہ کھلی آشیانے کی تمہاں ہو نہیں سکتی
فقط انسان بن جائے تو پھر کیا بات تھی اپنی
جہاں بچتے ہیں فکارے وہاں ماتم بھی ہوتا ہے
جہاں تلک یہ ستم کی سیاہ رات چلے
موج ہے دریا میں اور بیرونی دریا کچھ نہیں
مرے یقین، مری راہ میں اجالا کر
حدود وقت سے آگے نکل گیا کوئی
دیوانہ تو صحرا کو بھی آباد کرے ہے
تم کو بھی کام ہے ابھی مجھ کو بھی کام ہے
اگر شہر کے ارماں ابھی کہاں نکلے
نہ سینے میں ہے دل اپنا نہ منہ میں ہے زباں اپنی
جو ایک برگ نہ دے وہ گلاب کیا دے گا
عزم پرواز تو ہو طاقت پرواز کے ساتھ
دشمنوں کو بھی محبت کی نظر سے دیکھئے
اس در کے سوا میں کہیں سائل نہیں ہوتا
پھولوں کے ساتھ ساتھ ہی خاروں کی بات ہو
کیا زمانے میں پنپنے کی بجلی باتیں ہیں

دلی بستری
خونچہ میر درد دہلی
خونچہ میر درد دہلی
نامعلوم
شقیں جو پھوری
شقیں جو پھوری
شقیں جو پھوری
مرزا داغ دہلی
مجرورح سلطانپوری
علامہ اقبال
حظیفہ میرٹھی
قلیل جلالوی
اکبر الہ آبادی
عبدالحمید عزم
ساترلہ دیوالوی
پڈت نرائن چکبست
جمال قریشی
زودا کرآہی
قلیل دیوالوی
اکبر بینائی
نامعلوم
علامہ اقبال

ق

دلی بستوی	عجیب شان ہے تیری، عظیم کام ترا	قدیم ذات ہے تیری، کریم نام ترا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	آزادی کی ہم کو ملی سوغات اے "دلی"	قد فرنگ سے ملی تجات اے "دلی"	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	مشعل مسلمان ہے، لا لہ لا لا اللہ	قبر کے اندھروں میں، کفر کی گھٹاؤں میں	ذوالجلال والا کرام/۳۹
دلی بستوی	اور میری شام غم کو بخش دے صبح حسین	قلب غمگین کو عطا کروے مرے کیف و سرور	حمدا لہی/۱۹
مولانا افتخار طاقت سستی پوری دلی بستوی	ہر سانس میں ہے میری، ہر ایک آرزو میں	قلب حزین میں میرے ہر آن ہے سما	چراغ شام/۳۲
فاتی بدایونی	قدیر و خالق مطلق بھی ہے فہیم ہے تو	قریب تر ہے رگ جاں سے بھی رحیم ہے تو	غیر مطبوعہ
سید عبدالرب صوفی	اب بات یہ انداز کریمانہ بنا دے	قربان تری شان حکیمانہ پہ ہر بات	فاتی بدایونی کے شاہکار اشعار/۲۸
جلال الد آبادی	عرش سے افضل ہے رتبہ میں ترے مرقد کی خاک	قبر میں مصروف طاعت ہے جسد باجان پاک	کام صوفی/۲۶
دلی بستوی	آج ہے پیش نظر جاہ و جلال مصطفیٰ	قیصر و کسریٰ کی عظمت جس کے قدموں پر نثار	مدائے شاہی کا نعت النبی صبر/۱۲
دلی بستوی	پہاڑوں نے گواہی دی تجھ نے بھی پڑھا کلمہ	قر نکلے ہوا سورج پلٹ آیا شجر دوڑا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	رب کے ہمزاد کو، السلام	کامب ناز کو زلف ممتاز کو نیک انداز کو	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	دل مدینے کی گلیوں میں کھو آیا ہوں	قافلے والو! تم رک کے ڈھونڈو ذرا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	کوچہ پاک میں جا کے سو آیا ہوں	قبر میں تاکہ حاصل ہو عین و سکون	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	بُ خطر ہے سفر، رہنا چاہتے	قافلہ ہے کہیں اور منزل کہیں	حمدا لہی/۳۳
عنوان چشتی	رو حیات میں انساں بہ احتیاط چلے	قدم قدم پہ نشیب و فراز ملتے ہیں	ہیت بازی/۹۵
جمل	یہ کون ہے مرے ہمراہ، زندگی تو نہیں	قدم قدم جو رکھی ہے راہ غربت میں	ہیت بازی/۹۵
تعمیر صدیقی پاکستانی	کنارہ بحر پہ ہم کشتیاں جلا آئے	قدم جو آگے کو بڑھتے ہیں پھر نہیں سکتے	ہیت بازی/۹۵
مولانا محمد علی جوہر پورچھوری	اسلام زندہ ہوتا ہے ہر کر بلا کے بعد	تخل حسین اصل میں مرگ بزید ہے	ہیت بازی/۹۵
ماہر القادری	کہ مجھ میں جرأت پرواز بھی ہے	فلس کیا اور نفس کی تلیاں کیا	ہیت بازی/۹۵
علامہ اقبال	کچھ بھی پیغام محمد کا تمہیں پاس نہیں	قلب میں سوز نہیں روح میں احساس نہیں	شعروں کا کھیل/۲۵۰
ذوالکرامی	قافلے لٹتے ہیں اکثر آ کے منزل کے قریب	قرب منزل پر کبھی ہوتا نہ رہی مطمئن	شعروں کا کھیل/۲۵۰

جلیبلی فتح پوری	جو لوگ شکوہ دور زوال کرتے ہیں	قدم عروج کی جانب وہ کیا بڑھائیں گے	شعروں کا کھیل / ۲۵۰
علامہ آفتاب	چمن اور بھی آشیاں اور بھی ہیں	تعامت نہ کر عالم رنگ و بو پہ	شعروں کا کھیل / ۲۵۰
جگر مراد آبادی	تو پھر یہ شعل تزمین قفس کیا	قفس کو ہے اگر بیزار بلبل	آتش گل / ۶
جگر مراد آبادی	قفس صورت آشیاں اور بھی ہیں	قفس توڑ کر مطمئن ہو نہ بلبل	آتش گل / ۱۷
جگر مراد آبادی	قسمت کو بنانا ہے تو قسمت سے گزر جا	قسمت تری خود ہے ترے کردار میں مضر	آتش گل / ۸۶
قائم چاند پوری	دو چار ہاتھ جب کہ لب ہام رہ گیا	قسمت کی خوبی دیکھنے ٹوٹی کہاں کند	معیاریت بازی / ۸۱
ناخ	جو چپ رہے گی زبان مخمر، ابو پکارے گا آتش کا	قریب یار ہے روئے مخمر، چھپے گا کشتوں کا خون کیوں کر	معیاریت بازی / ۸۱
سیاہ اکبر آبادی	کہ ہر بجلی قریب آشیاں معلوم ہوتی ہے	قفس کی جلیوں میں جانے کا کیا ترتیب رکھی ہے	معیاریت بازی / ۸۱
جگر مراد آبادی	موت آئی اگر حیات مٹی	قید ہستی سے کب نجات جگر	معیاریت بازی / ۸۱
نامعلوم	قدم ملا کے تم چلو یہ دور انتشار ہے	قدم بڑھاؤ دو تورا یہ وقت کی پکار ہے	بیت بازی / ۵۲
نامعلوم	یشیوں کی عدالت میں پتھر کی گواہی ہے	قاتل ہی محافظ ہے قاتل ہی سپاہی ہے	بیت بازی / ۵۲
مولانا افتخار علی خاں	موت سے پہلے آدمی غم سے نجات پائے کون	قید فرنگ و بیہ غم اصل میں دونوں ایک ہیں	نقش حریت / ۳۱
علامہ شیخ انصاری	فضائے آسمانی میں اڑیں گی وہیاں کب تک	قباے سلطنت کے گر فلک نے کر دئے نکلوے	نقش حریت / ۳۳
کلیم احمد عا تج پوری	جنوں کب کسی کی رعایت کرے ہے	قبا ایک دن چاک اس کی بھی ہوگی	۵۵ جزائری کا سبب / ۵۵
عبدارب صوتی	یہ بھولے ہوئے افسانے ہیں اسلامی عہد و عیال کے	توموں میں آج زباں زد ہیں، الفاظ اکتھوق سواں کے	کلام صوتی / ۱۹۶
عبدارب صوتی	اے عورت، نامحورت ڈنکا کیا تیرے لیے میوے نہیں	تسام ازل کی قسمت میں یہ عیب نمائی خوب نہیں	کلام صوتی / ۱۹۷
اکبر آبادی	مردوں سے زیادہ آج زنانے میں دھوم ہے	قوی ترقیوں کی زمانے میں دھوم ہے	کلیات اکبر
دلی بستوی	ہے عزت و شرف کا کوہ گراں ہمارا	قوی تر کا جھنڈا عظمت نشاں ہمارا	ہمارا وطن / ۱۷
مرزا غالب دہلوی	کھیل لڑکوں کا ہوا دیدہ چٹا نہ ہوا	قہرے میں وجہ دکھائی نہ دے اور جزد میں گل	دیوان غالب / ۳۸
دلی بستوی	صحن یوسف کو مجالس میں یوں رسوا نہ کرو	قصہ طور کو محفل میں یوں چھیڑا نہ کرو	نغمات دلی / ۲۰
دلی بستوی	ساغر د باہ و مے نوشی کا چرچا نہ کرو	قیس کا عشق کے صحراؤں میں پیچھا نہ کرو	نغمات دلی / ۲۰
دلی بستوی	خاتے پر مگر آئی نہیں تمہید ہنوز	قصہ شوق کو چھیڑا ہے ازل سے دل نے	نغمات دلی / ۳۶
دلی بستوی	جان کیا پیٹا ہو جب دو شخص بھی یکدل نہیں	قوم میں گو علم پھونکے بھی ہوائے زندگی	نغمات دلی / ۳۶

خولید عزیز الحسن مجذوب	اکھڑے ہوئے قدم بھی مرے پھر جما دے	قائم رہے یہ ہمچ مردانہ دم ترا	سنگول مجذوب/ ۱۸۶
خولید عزیز الحسن مجذوب	یہ وہ نالہ ہے جو اب تک تباہ تک تھا زباں تک ہے	قدم راہ اثر میں اس نے رکھا تھا نہ رکھا ہے	سنگول مجذوب/ ۱۸۹
خولید عزیز الحسن مجذوب	یوں ہی گزر گئی اک عمر جستجو کرتے	قدم قدم پہ صدا کیں ہیں نسخنِ افروز کی	سنگول مجذوب/ ۱۸۹
ماہر القادری	جب فقیروں کو آ گیا ہے جلال	قصر و ایوان کی بل گئی بنیاد	بیت بازی/ ۹۵
مولانا صادق بستوی	جسے وہ چاہے زندگی کا کیج سوز ساز دے	قدرت کی چادر سازی ہے جسے بھی وہ نواز دے	زیارت مدینہ/ ۹
مولانا صادق بستوی	روشن روشن پہ پتہ روشنی کا دیتے ہیں	قدم قدم پہ یہ بکھرے ہوئے نقوشِ حیات	ماہنامہ نقوشِ حیات بستوی
ک			
دلی بستوی	مجھ کو بھی شامل کر لیا، میں تو اس قابل نہ تھا	کاروانِ شوق جب آیا ترے گھر کے قریب	جمہوری/ ۵
دلی بستوی	رکن شای پر بھی آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	کبھی دعائیں میں نے ہاں رکنِ بمانی کے قریب	جمہوری/ ۶
دلی بستوی	اسی کے دم سے حاصل، سرورِ سرمدی ہوگا	کرم اس کا اگر ہوگا مدارِ سرمدی ہوگا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	سائل پہ تو لگا دے اے لا مکان والے	کشتی مری بچھنی ہے موجِ بلا میں جا کر	جمہالی/ ۲۷
سید عبدالرب مستوی	حمد باری کی روشن ضیا سے	کہکشاں کی ہیں شمعیں فرزداں	کلام مستوی/ ۸۲
دلی بستوی	وہ نا اہلوں سے ہر شانِ امارت چھین لیتا ہے	کبھی سورج کی کرنوں سے نمازت چھین لیتا ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	لب ساحل کبھی ہاتھوں سے طاقت چھین لیتا ہے	کبھی کشتی بچاتا ہے قیامت خیز طوقاں میں	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	حسن کا ماہ پارہ مدینے میں ہے	کتنا دلکش ہے روئے حسین آپ کا	شرح رسالت/ ۳
شاپن جمالی	کیسا یہ رخِ فصل بہاراں ہے ابھی سے	کانٹوں کی زباں بند، لب گل پہ زہر خند	دیوبند، اولی شاخت تہہ/ ۶۳
مرزا نقاب دہلوی	زندگی میں مرا بھلا نہ ہوا	کیا وہ نمرود کی خدائی تھی	دیوان نقاب/ ۱۳
ذکی کشکی پاکستانی	نوبتہ میں دکھوں کے موتی لٹائیں	کریں جاہلیوں پر ان آنکھوں کو صدمتے	پرفیکشنس/ ۱۶
ذکی کشکی پاکستانی	جب یہ دل شوریدہ مدینے کو رواں ہو	کب آئے گی وہ صبحِ سعادت مرے آقا	پرفیکشنس/ ۱۷
مولانا نقار نقاب	جب ہے اپنا سہارا وہ میرا نبی	کیوں نہ محشر میں ثاقب کا غم دور ہو	چراغ شام/ ۳۶
سستی پوری	ملا کہ کے لوگوں کو سدا آرام اس گھر سے	کئی سالوں ادھر ہی آمدِ ہادی اطہر سے	داعی اسلام/ ۵
مولانا صادق بستوی	محمد کی اطاعت شرط ہے سیرِ مسلمانی	کتاب پاک میں موجود ہے ارشادِ ربانی	غیر مطبوعہ

غیر مطبوعہ	کالی گھٹائیں کھاتی ہیں وائٹنیل کی قسم	شب بھی لگی ہے گیسوئے حمار دیکھتے	دلی بستوی
ہمارا وطن/۱۷	کس شان سے ہے قائم پرچم وہ حریت کا	بھارت کی سر زمین پر قوی نشاں ہمارا	دلی بستوی
ہمارا وطن/۲۱	کہتے رہیں گے ہم تو یہ ملک ہے ہمارا	جب تک ”دلی“ ہے باقی روج رواں بدن میں	دلی بستوی
پسندیدہ نظمیں/۲۳	کانپ جاتے تھے عمر کے نام سے شاہوں کے دل	یہ نتیجہ ہی ہے نصیحتِ سید سرکار کا	دلی بستوی
ہمارا وطن/۳۶	کھینچ اڑنگ سے آئی صدا یہ بار بار	موج طوفان سے کنارہ بند کے ساحل میں ہے	دلی بستوی
ہمارا وطن/۱	کہہ گئے اشفاق و مدتی اور عثمان و حمید	اپنا مقصود طلب تو موت کی منزل میں ہے	دلی بستوی
کلیات اقبال/۶۱	کیا رفعت کی لذت سے نہ دل کو آشنا تو نے	گزارِ عمر پستی میں مثالِ نقوش پا تو نے	علامہ اقبال
کلیات اقبال/۶۱	کنوئیں میں تو نے یوسف کو جو دیکھا بھی تو کیا دیکھا	ارے غافل وہ مطلق تھا عقیدہ کر دیا تو نے	علامہ اقبال
دیوان غالب/۹۹	کچھ نہ کی اپنے جنونِ نارمانے دردِ یان	ذره ذرہ روکشِ خورشیدِ عالماب تھا	مرزا غالب دہلوی
نسخہ ہائے وصال/۸۳	کوئے ستم کی خامشی آباد کچھ تو ہو	کچھ تو کہو ستم کشو، فریاد کچھ تو ہو	فیض احمد فیض
نغمہ سحر/۱۰۲	گمسا رہیل بجاتے ہیں طوفانِ پہلے کہ جلاتے ہیں	اس کاغذِ فقیری کے گائے شاہوں کے محل جھک جاتے ہیں	مظاہر علی نقی بھنوی
کلیات علی/۵۰	کہیں اڑ کر یہ داماں حرم کو بھی نہ چھو آئے	غبارِ کفر کی یہ بے عجاہ شوخیاں کب تک	علامہ علی نعمانی
کلیات علی/۲۱	کبھی ہم نے بھی کی تھی حکمرانی ان ممالک پر	مگر وہ حکمرانی جس کا سکہ جان و دل پر تھا	علامہ علی نعمانی
کلیات علی/۵۲	کوئی جا کر یہ کہہ دے ہم گنہگاروں کی جانب سے	کہ اب مسلم کی ہستی تیرے الطافِ نہاں تک ہے	علامہ علی نعمانی
کلیات اقبال/۲۲۱	کوئی اعزازہ کر سکتا ہے اس کے زورِ بازو کا	نگاہِ مردِ مومن سے بدل جاتی ہیں تقدیریں	علامہ اقبال
کلیات اقبال/۲۸۱	کہے نہ رانما سے کہ چھوڑ دے مجھ کو	یہ بات راو روکتے واں سے دور نہیں	علامہ اقبال
فاتیہ بدایونی کے شاہکار شعرا/۲۹	کم ہے ذرے سے بھی یہ سارا نظام کائنات	دل کی وسعت چاہئے تھی چشمِ حیراں کے لیے	فاتیہ بدایونی
نقشِ حریت/۲	کز کی کہاں تو اس کو کہا نغمہٴ حیات	خنجرِ کوئی چھپا تو اسے خار کہہ گئے	نازق پرتا بگڑھی
نقشِ حریت/۲	کس آن و بان کے وہ شہیدانِ حق تھے جو	مخچِ رولاں کو ابروئے خمدار کہہ گئے	نازق پرتا بگڑھی
نقشِ حریت/۳۳	کوئی پوچھے کہ اے تہذیبِ انسانی کے استاد!	یہ ظلم آرائیاں تانے، یہ حشر انگیزیاں کب تک	علامہ علی نعمانی
نقشِ حریت/۳۳	کہاں تک لو گئے ہم سے انتقامِ فتحِ انوپی	وگھاڑ گئے ہمیں جنگِ صلیبی کی نشاں کب تک	علامہ علی نعمانی
نقشِ حریت/۳۵	کہیں صلح و نرمی سے رو جانے دیکھو	نہ یہ عقدہٴ جنگِ دشوار ہو کر	مولانا حسرت موہانی

نامعلوم	تا خدا ڈوبے کہ ابھرے موج چلتی ہے ضرور	کوئی طغیانی ہو اپنا رخ بدلتی ہے ضرور	تغییر حریت/ ۲۵
مولانا سید حسین مدنی	کہ ہم بھی کسی کے بتائے ہوئے ہیں	کھلونا سمجھ کر نہ برباد کرنا	علمائے دیوبند کن ہیں/ ۵۶
شورش کاشمیری	قلم کی عظمت اجڑ گئی ہے، زباں کا زور بیاں گیا ہے	کئی دماغوں کا ایک انسان، میں سوچتا ہوں کہاں گیا ہے	علمائے دیوبند کن ہیں/ ۵۹
ذکی عسکری پاکستانی	نام معصوم اداؤں کا جفا رکھا ہے	کیسے بے رحم ہیں وہ لوگ جنہوں نے اے دوست	پرفیکٹ نٹیس/ ۹
قائمی بدایونی	بشر کو زیست ملی، موت کو بہانہ ملا	کسی کے ایک اشارے میں کس کو کیا نہ ملا	قائمی بدایونی کے
قائمی بدایونی	زمانہ ایک فسانہ ہے مرنے والوں کا	کسی کے غم کی کہانی ہے زندگی قائمی	شاہکار اشعار/ ۷
قائمی بدایونی	دریا میں تو ڈوب کے دریا سے گزر جا	کشتی کا سہارا ہے تو گرداب ہے قائمی	قائمی بدایونی کے
کلیم احمد عاجز پٹوئی	کبھی دل کی ناؤ ڈبو گئیں مرے آنسوؤں کی روانیاں	کبھی آنسوؤں کو کھٹا گئیں مرے سوز دل کی حرارتیں	شاہکار اشعار/ ۱۰
کلیم احمد عاجز پٹوئی	وہ تہ مہریاں آئے ہے جائے ہے	کوئی دیر سے ہاتھ پھیلائے ہے	قائمی بدایونی کے
کلیم احمد عاجز پٹوئی	کہنت ہمیشہ یہی افسانہ کہے ہے	کب تک نہیں عاجز سے غم دل کی حکایت	شاہکار اشعار/ ۱۰
کلیم احمد عاجز پٹوئی	لگے ہے کہ جیسے محبت کرے ہے	کرے ہے عداوت بھی وہ اس اورا سے	قائمی بدایونی کے
جگر مراد آبادی	کرم بے حساب ہونا تھا	کیوں نہ ہوتا ستم بھی بے پایاں	شاہکار اشعار/ ۱۰
جگر مراد آبادی	میں ہی خود اپنا سوال اپنا جواب	کچھ کہوں تو کیا کہوں کس سے کہوں	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
دلی بستوی	تو نے عزت سے اٹھایا، میں تو اس قابل نہ تھا	مگر گیا تھا اہل دنیا کی نگاہوں سے مگر	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
دلی بستوی	تو نے راہ حق دکھایا، میں تو اس قابل نہ تھا	مگر ہوں کے شہر میں، میں بھی رہا بھٹکا ہوا	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
دلی بستوی	”دلی“ اُٹھ کا، اللہ اس کا ہی ہوگا	گدا اس کے در عالی کا ہوگا سرورِ دوزاں	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
دلی بستوی	کہ روح زندگانی جس سے ہر شے نے پائی ہے	گھٹا تیرے کرم کی گلشن ہستی پہ یوں برسی	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
نامعلوم	جان بچی سو لاکھوں پائے	مگر کو زندہ لوٹ کے آئے	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
نامعلوم	ریت کی دیوار حضرت آپ کی	گر مٹی، پاتی جو ہے گر جائے گی	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
نامعلوم	سو مرجھ پرواز کھو جھللا گئے	گزرے گا ہو کے شہرِ قوشاں سے آج کون	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱
نامعلوم	لگی ہے آگ ہر اک چیز کو ہر چیز مہنگی ہے	گرانی کا نہ پوچھو حال یارو! اس زمانے میں	۵۵ خوشامری کا سبب/ ۲۱

نامعلوم	گلوں سے سیکو ہنر غم میں مسکرانے کا	شعروں کا کھیل / ۲۱۷
دلی بستوی	گئے وہ لامکاں، لوٹے وہاں سے کامراں ہو کر	غیر مطبوعہ
مولانا صادق بستوی	گئے دور اک سحر اس گاؤں والے گھر سے دہائی کے	داعی / اسلام / ۵۸
مولانا صادق بستوی	گئے مود سے دو اک آدی سردار کو لائے	داعی / اسلام / ۶۵
مولانا صادق بستوی	گرا کی کھوہ کے احوال اس سے کہ گئے اکدم	داعی / اسلام / ۷۵
دلی بستوی	گولی چلنے کی صدا آئی تو ہم آگے بڑھے	ہمارا وطن / ۲۳
دلی بستوی	گر چمن کو لبو کی ضرورت پڑی	ہمارا وطن / ۱۰
دلی بستوی	گہوارہ اماں ہے ، ہندوستان ہمارا	ہمارا وطن / ۱۶
دلی بستوی	گھٹن غلہ کی اس میں رعنائیاں	ہمارا وطن / ۳۲
دلی بستوی	گردنیں ہم نے جھکائیں ہر ناموس وطن	ہمارا وطن / ۳۶
دلی بستوی	گمشدگی کی آبرو ہیں تمہاں وطن ہیں	ہمارا وطن / ۳۹
علامہ اقبال	گرچہ میں غلٹ سراپا ہوں، سراپا نور تو	کلیات اقبال / ۶۶
خوید عزیز الحسن مجذوب	گردش میں تخیل کا اثر دیکھ رہے ہیں	سنگول مجذوب / ۱۲۰
خوید عزیز الحسن مجذوب	گدائی کی تری اللہ اکبر شان عالی ہے	سنگول مجذوب / ۱۲۳
خوید عزیز الحسن مجذوب	عبا نہ قید میں رہ کر بھی پاؤں کا چکر	سنگول مجذوب / ۱۹۰
تمیر کھلو آبادی	گئی چور کی طرح چھپ کر جوانی	معیاریت بازی / ۸۷
مرزا محمد رفیع سودا بلوی	گل پھینکے ہیں اوروں کی طرف بلکہ شرم بھی	معیاریت بازی / ۸۷
مرزا شیخ محمد ابراہیم	گاہائے رنگ رنگ سے ہے رونق چمن	معیاریت بازی / ۸۷
ذوق دہلوی	گمشدگی پرست ہوں مجھے گل ہی نہیں عزیز	معیاریت بازی / ۸۷
جگر مراد آبادی	گریہ چاہے ہے غربانی مرے کا شانے کی	دیوان غالب / ۳۱
مرزا غالب دہلوی	گھڑے شوق کو، دل میں ہے عجبی داماں	دیوان غالب / ۳۲
مرزا غالب دہلوی	گھر ہمارا جو نہ روئے بھی تو دیراں ہوتا	دیوان غالب / ۳۵
مرزا غالب دہلوی	کہ قید ہو کے وہ کانٹوں میں مسکراتا ہے	
	محمد آساں سے اک لئے امر دوام آئے	
	مگر دہائی کا اس لڑکا رہا ہمراہ داعی کے	
	محمد کو رسول اللہ کو، سردار کو لائے	
	حرا کی کھوہ کے احوال اس سے کہ گئے اکدم	
	سانے سے موت جب آئی تو ہم آگے بڑھے	
	تو ہمد شوق گردن سنا کیں گے ہم	
	ہم تارے حریت کے یہ آساں ہمارا	
	نڑتوں کا ٹھنڈا ہمارا وطن	
	دیکھتا ہے دھار کیسی خنجر قاتل میں ہے	
	ہم دولت و کرسی کے طلبکار نہیں ہیں	
	سینکڑوں منزل ہے ذوق آگہی سے دور تو	
	منزل کو بھی ہم رنگ سفر دیکھ رہے ہیں	
	کہ آکر جے سائی قیصر و فظور کرتے ہیں	
	رہے قفس میں بھی ہم گشت چار سو کرتے	
	دعا دے کے گھر سے یہ مہمان نکلا	
	اے خانہ بر انداز چمن کچھ تو ادھر بھی	
	اے ذوق اس جہاں کو ہے زیب اختلاف سے	
	کانٹوں سے بھی نباہ کئے جا رہا ہوں میں	
	ور د دیوار سے چپکے ہے بیاباں ہونا	
	گھر میں نحو ہوا اضطراب دریا کی	
	بجر گر بحر نہ ہوتا تو بیاباں ہوتا	

اکبر آبادی	ہے مگر پیش نظر عرش کا تارا، اسلام	گو چکا چوند ہے عالم کی نئی روشنی میں	کلیات اکبر/ ۳۸
اکبر آبادی	انجمنی آواز لڑاں اسلام کی تعظیم کو	گردن محراب مسجد، خم ہوئی تسلیم کو	کلیات اکبر/ ۵۰
مولانا ظفر علی خان	جن سے پرچم ہے روایات سلف کا سر بلند	گرمی ہنگامہ ہے تیری حسین احمد سے آج	تاریخ دار العلوم دیوبند ۲/۲۳۳
شورش کاشمیری	مانا میں نغمہ مہر و وفا گاتا رہا	گردن دوراں کی تنگینی سے گمراہ رہا	علمائے دیوبند کو پس/ ۳۳
ڈاکٹر نواز دیوبندی	ہم پھر بھی بزرگوں کے سر ہاتے نہیں بیٹھے	گو وقت نے ایسے بھی مواقع ہمیں پیشے	پہلا آسان
ولی مستوی	ساری دنیا سے پیارا ہمارا وطن	گھسین غلہ آراء ہمارا وطن	ہمارا وطن/ ۴
ولی دکنی	بندہ مت ہو مسجد و منار کا	مگر ہوا ہے طالب آزادی	رضیہ ولی
ولی آتری	مت اسے پہنچاؤ رنج و غم کوئی	مگر ہے کوئی ہاصب آزادی	غیر مطبوعہ
کلیم احمد عاجز شاہوی	ہیں اہل ناز لیکن ناز کے پالے نہیں ہیں ہم	گلوں کی طرح ہم نے کانوں میں بھر کی ہے	وہ جو شاعری کا سیب ہو/ ۳۹
جگر مراد آبادی	پھر جی کے کیا کروں گا دل جتلا کے بعد	گو دل سے ٹھگ ہوں مگر آتا ہے یہ خیال	کلیات جگر/ ۲۰
فیض احمد فیض	دشام، نال، ہا و ہو فریاد کچھ تو ہو	مگر تن نہیں، زباں سہی آزاد کچھ تو ہو	نسخہ ہائے ۶/۲۸۵
علامہ شبلی نعمانی	بلاد مغربی کے یہ نئے قانون بھی دیکھے ہیں	مگردوں کو لوٹنے کے بعد زندوں کو جلا دینا	کلیات شبلی/ ۵۱
علامہ شبلی نعمانی	یہ داستانِ الم ناک و غم فزا کہیے	گزر رہی ہے یہ جو کچھ کہ کاشکاروں پر	کلیات شبلی/ ۵۷
علامہ شبلی نعمانی	سب یہ کہتے تھے قیامت ہے کہ جھڑتے ہیں نجوم	گولیاں کھا کے جو گرتے تھے جو اتان حسین	کلیات شبلی/ ۵۱
علامہ اقبال	بیاباں کی عیب تاریک میں قندیل زہبائی	گماں آہا، ہستی میں یقین مرد مسلمان کا	کلیات اقبال/ ۲۲۱
علامہ اقبال	جس کے ٹکس گرم سے ہے گرمی اجرا	گردن نہ جھکی جس کی چہانگیر کے آگے	کلیات اقبال/ ۳۷۵
علامہ اقبال	دامن سے مرے موتیوں کو چن نہیں سکتا	گل، نالہ بلبل کی صدا سن نہیں سکتا	کلیات اقبال/ ۱۷۶
علامہ اقبال	شکرتی، حصارِ دردن میں محصور ہو گیا	مگرد صلیب گردِ قمر حلقہ زن ہوئی	کلیات اقبال/ ۱۷۷
علامہ اقبال	احقیقت ہی مگر حیرے شناسائی میں ہے	گو بڑی لذت تری ہنگامہ آرائی میں ہے	کلیات اقبال/ ۵۳
علامہ اقبال	آہ، یہ لذت کہاں موسیقی گفتار میں	مگر بنایا ہے سکوت دامن کھسار میں	کلیات اقبال/ ۵۳

ل

دلی بستوی	پھر بھی تیری حمد کی باقی ابھی تمہید ہے	کھینچے کھینچے عمر، شعراء کی ہوئی ساری تمام	حمداً الہی / ۱۸
دلی بستوی	رو عشق و الفت بڑی پر خطر ہے	لیے حسرت دید دل میں چلا ہوں	حمداً الہی / ۲۳
سید عبدالرب بستوی	اور خشکی ہے تری، سوکے ہوئے خاروں میں	لہلہاتے ہوئے پودوں میں تری شادابی	کلام صوتی / ۵۳
سید عبدالرب بستوی	حمد باری نے کی آبیاری	لہلہائے ہیں سرد و صبور بر	کلام صوتی / ۵۵
سید عبدالرب بستوی	اور چمک تیری ہے چلتی ہوئی کواڑوں میں	لال چہرے میں مجاہد کے چمک ہے تیری	کلام صوتی / ۵۳
دلی بستوی	عقل عشق دل میں اٹھا چاہئے	لب پہ ہر وقت ذکرِ خدا چاہئے	حمداً الہی / ۲۴
حافظ قلم سیالوی	ذرسے کو آفتاب کرتا ہے	لطف تو بے حساب کرتا ہے	ذوالجلال والا کرام / ۳۳
حافظ قلم سیالوی	ذکر کرتا ہے صبح و شام ترا	لب حافظ پہ ہے کلام ترا	ذوالجلال والا کرام / ۳۵
دلی بستوی	محمد کی بلاغت پر بلاغت ناز کرتی ہے	لب نازک سے نکلی بات میں جاود بیانی تھی	غیر مطبوعہ
مولانا صادق بستوی	رکھا دادا کا مروی ہے کہ وہ اسمِ محمد ہے	کھٹا ہے داوڑ عالم کا رکھا اسمِ احمد ہے	داعیٰ اسلام / ۵۵
مولانا صادق بستوی	ملا اسمِ گمراہ اس طرح سے اور لاکوں کو	رگہ رسمِ محمد، اسمِ اطہر اور لوگوں کو	داعیٰ اسلام / ۵۵
مولانا صادق بستوی	خوالے کرے اس کے ہر کوئی مولود کو لاکر	کھٹا ہے مسد کا اک کارواں وارد ہوا آ کر	داعیٰ اسلام / ۵۵
جلال مراد آبادی	عہدِ قلن ہے عرش پر مہیج بمالِ مصطفیٰ	لاہنِ نظارہ ہے اوج کمالِ مصطفیٰ	مدائے شای کا نعت النبیؐ نمبر / ۱۲
دلی بستوی	شفاعت سے انہی کی جائیں گے ہم باغِ جنت میں	لوائے حمد ان کے ہاتھوں میں ہوگا قیامت میں	غیر مطبوعہ
عزقی بھوپالی	گزر رہے ہیں مسافر کٹھن مقاموں سے	لبو میں ڈوبی سحر ہے سنگتی شاموں سے	بیت بازی / ۵۶
ماہر القادری	مجھ کو آتا ہے نظر، سلسلہِ دام ابھی	لطفِ حیا پہ اترائیں نہ اربابِ چمن	بیت بازی / ۵۶
اکبر آزاد آبادی	مرد وہ ہیں جو زمانے کو بدل دیتے ہیں	لوگ کہتے ہیں بدلتا ہے زمانہ سب کو	بیت بازی / ۵۶
مولانا حسرت سوبانی	کہ ہے بے زار اس عجب سے مرا دل	رگہ دو آگِ عذرِ مصلحت کو	بیت بازی / ۵۶
نامعلوم	حق بیانی ہمارا مشرب ہے	لاکھ پابندیاں لگیں لیکن	بیت بازی / ۵۶
ابوالجہاد زاہد	زندگی کی وہ کتاب معتبر ہو چاہئے	لوگ جن لیں جس کی تحریریں خالوں کے لیے	شعروں کا کھیل / ۲۸۰
شیخ محمد ربیع دلی بستوی	اپنی خوشی نہ آئے نہ اپنی خوشی چلے	لائی حیات آئے، تھا لے چلی چلے	شعروں کا کھیل / ۲۸۰

حقیقہ جانبداری	سیری اتنی فکر نہ کر، میں خود گر ہوں طوفانوں کا	لے نکل رہا خود حار میں لے نکل مائل مائل کیا چلنا	شعروں کا کھیل / ۲۸۱
جگر مراد آبادی	نہ آئے گی بہار اب کے برس کیا	لہو آتا نہیں کھینچ کر بڑھ تک	آتش گل / ۶
جگر مراد آبادی	اک طلوع آفتاب، دشت و چمن سحر سحر	لاکھ ستارے ہر طرف، ظلمت شب جہاں جہاں	آتش گل / ۱۱
جگر مراد آبادی	پیشے ہم انقلاب سحر دیکھتے رہے	لاکھ آفتاب پاس سے ہو کر گزر گئے	آتش گل / ۵۱
جگر مراد آبادی	چمن میں آتش گل کا کبھی دھواں نہ رہا	لطیف طبع کو لازم ہے سوز غم بھی لطیف	آتش گل / ۷۳
جگر مراد آبادی	ہر تازہ غم و رنج و مصیبت سے گزر جا	لیتا ہوا اک درس، حیات ابدی کا	آتش گل / ۸۷
خورشید چاہتی	زندگی ہے وہ برگ آوارہ	لے کے پھرتی ہیں آنکھیاں جس کو	آتش گل / ۹۰
میر انیس کھنوی	خبر کرو مرے خرم کے خوش چیزوں کو	لگا رہا ہوں مضامین تو کے پھر انبار	معیار بیت بازی / ۹۰
فیضہ الجبوری	سب سے پہلے مری آواز پہ تلوار گری	لوگ قسطوں میں مجھے قتل کریں گے شاید	معیار بیت بازی / ۹۰
پنڈت نرائن چکھت	یہ وہ بندہ ہے جس پر ناز کرتا ہے کرم میرا	کھٹا یہ دادر محشر نے میرے فرو حصیاں پر	معیار بیت بازی / ۹۰
عبدالواحد سزا بھٹی	سرخ ہموار کئے رہتا ہے پانی اپنی	لاکھ تم مجھ کو دہاڑ میں ابھر آؤں گا	معیار بیت بازی / ۹۰
نامعلوم	ہر چند اس میں ہاتھ ہمارے قلم ہوئے	کھینچتے رہے جنوں کی حکایات خونچکاں	تغش حرمت / ۳۳
مولانا حسین احمد دہلی	عہد ناز کی تربت کہاں ہے	لیے پھرتی ہے بلبل چوچنگ میں گل	علمائے دیوبند کون ہیں / ۵۶
کلیم احمد عاجز بھٹی	اور آج بھی ہے وہی کار و بار دیکھو تو	لہو دلوں کے چراغوں کا گل بھی جلتا تھا	وہ جو شاعری کا سبب ۳۳ / ہو
کلیم احمد عاجز بھٹی	بے درد کے لیے کوئی سوغات چاہئے	لے جا رہا ہوں درد میں ڈوبی ہوئی غزل	وہ جو شاعری کا سبب ۳۹ / ہو
کلیم احمد عاجز بھٹی	مجھ لینے پہ انگارہ لگے ہے	لگے ہے پھول سننے میں ہر شعر	وہ جو شاعری کا سبب ۵۶ / ہو
علامہ علی نعمانی	کہ زمانے میں کہیں عزت اسلام نہیں	لوگ کہتے ہیں کہ یہ بات ہے اب امر صریح	کلیات غنئی / ۳۳
علامہ آقبال	ڈھونڈھ لی قوم نے فلاح کی ماہ	لڑکیاں پڑھ رہی ہیں انگریزی	کلیات آقبال /
علامہ آقبال	شام کے تارے پہ جب پڑتی ہے وہ رہ کے نظر	لیٹنا زیر شجر رکھتا ہے چادر کا اثر	کلیات آقبال / ۵۵
سلطان اختر	بے دست و پا ہیں لوگ سزا کے بغیر بھی	لہٹی ہوئی ہے پاؤں سے زنجیر مصلحت	خوشبو روشنی رنگ / ۶۵
دلی بستوی	شیریں فرہاد کا قصہ ہے پرانا چھوڑو	لیٹی، جینوں کی محبت کا ترانہ چھوڑو	نغمات دلی / ۲۰

دلہنی بستوی	نیائے علم سے ہر خطہ گمنام چکائیں	لیوں پر رب تسلّم ہو دلوں میں یاد تیری ہو	نغماتِ دلہنی / ۲۳
ڈاکٹر نوآزاد یوہندی	جب کبھی ان کا خیال آیا تو دل کانپ گیا	لیکے ماضی کو جو حال آیا تو دل کانپ گیا	گلستانِ علم فن / ۱۳۰
خوب عزیز الحسن مجذوب	ہیں کان اس پر کب اسرائیل رنجِ مسود کرتے ہیں	گئی ہے آنکھ اس پر، پردہ ہستی کب اٹھتا ہے	سنگول مجذوب / ۱۶۲
خوب عزیز الحسن مجذوب	یہ جسم زار مرا قابلِ مزار نہیں	لیے چل اے ملک الموت اے بھی روح کے ساتھ	سنگول مجذوب / ۱۵۵
خوب عزیز الحسن مجذوب	کس کی حسرت دل میں ڈالی جائے گی	لڑہ بر اندام ہیں کون و مکاں	سنگول مجذوب / ۱۷۶
خوب عزیز الحسن مجذوب	کشتیِ دل اس میں ڈالی جائے گی	لاکھ ہو بحرِ محبت پر خطر	سنگول مجذوب / ۱۷۶
خوب عزیز الحسن مجذوب	خیر بھی ہے وہاں ہوں گے شفیق المذنبین ساقی	گئی ہے آس کیوں کوڑکی ہم زندوں کو بھی زاہد	سنگول مجذوب / ۱۷۸
خوب عزیز الحسن مجذوب	عورت تو ہے مرد اپنی اور مرد زنانہ ہے	لا حول و لا قوۃ کیا الٹا زمانہ ہے	سنگول مجذوب / ۱۸۸
	م		
دلہنی بستوی	اپنے در تک کھینچ لایا، میں تو اس قابل نہ تھا	میں تو اک بے تکا ہوا آہو تھا تجھ سے دور تھا	حبیبیاری / ۴
دلہنی بستوی	جذبہٴ شوق لایا، میں تو اس قابل نہ تھا	مترجم، میزبانی رحمت، سبک اسود کے قریب	حبیبیاری / ۵
دلہنی بستوی	منصفِ کتبہ میں آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	مسجدِ حجاز نہ دیکھا ہے، حدیثے گئے	حبیبیاری / ۷
دلہنی بستوی	اپنا پھر جلوہ دکھایا، میں تو اس قابل نہ تھا	میری آنکھوں کو عطا فرمائی تو نے روشنی	حبیبیاری / ۸
دلہنی بستوی	دامنِ رحمت میں آیا، میں تو اس قابل نہ تھا	میں تو تھا بے تکا ہوا گھڑا ہوا تیرا غلام	حبیبیاری / ۸
دلہنی بستوی	میرے دل کو گدگدایا، میں تو اس قابل نہ تھا	معنوی ہاتھوں کی انگلی سے بڑے ہی پیار سے	حبیبیاری / ۹
دلہنی بستوی	نقشِ غم دل سے مٹایا، میں تو اس قابل نہ تھا	مدتوں سے رنج و کلفت کا رہا ہوں میں اسیر	حبیبیاری / ۹
دلہنی بستوی	مانگنے سے زیادہ پایا، میں تو اس قابل نہ تھا	میرے دامن کو مرادوں کے گہر سے بھر دیا	حبیبیاری / ۱۰
دلہنی بستوی	تھا مگر تو نے مٹایا، میں تو اس قابل نہ تھا	میرے من مندر میں حتّ جاہ و دنیا کا صنم	حبیبیاری / ۱۰
ندیم	دھڑکن کو قلم، دل کو ظمندان بنا دے	مصرف رہوں صبح و مساء نصیبِ نبی میں	پسندیدہ نظمیں / ۱۲
مولانا قاسم نانوتوی	بھر دیا میرا دامن پھیلانے سے پہلے	میرے آقا کا مجھ پر تو اتنا کرم تھا	علمائے دیوبند کون ہیں / ۳۳
ذکی نسفی پاکستانی	سرود و کیف، ذکرِ ساقی کوڑھ سے ملتا ہے	مے نگلوں میں تسکینِ دل و جان ڈھونڈتے رہے	پر کیفِ نشیں / ۱۵
منشی فتحی پاکستانی	پھر سامنے وہ روضہٴ خیر الانام ہو	خرابِ مصطفیٰ میں ہو معراجِ پھر نصیب	پسندیدہ نظمیں / ۳۱

مولانا افتخار قلی	کر دیا جو اشارہ وہ میرا نبی	مجھ کو کیوں وہ حق قمر کا نہ ہو	چراغِ شام/۳۶
سستی پوری	وہی حکم الہی سے لئے دورِ سلام آئے	محمد سرورِ عالم، رسولوں کے امام آئے	غیر مطبوعہ
وہی بستوی	ان کے حستان کو، السلام السلام السلام	مدح کی جان کو، حق کی پہچان کو، نیک انسان کو	غیر مطبوعہ
وہی بستوی	تم دیکھو پہاڑوں کی چاند ہم جلوہ دکھانے والے ہیں	موتی لے کہا رتِ لونی تو رب نے کہا ممکن ہی نہیں	غیر مطبوعہ
وہی بستوی	خود رب نے بلایا ہے جن کو، مہمان وہ آئے والے ہیں	معزین کو جب سرکار چلے خوشیوں میں ملائک ہیں بولے	غیر مطبوعہ
فاتیٰ بدایونی	کیا یہ ساری عمر منہ نکلتی رہیں تدبیر کا	میری تدبیروں کی مشکل اب تو یارب سہل کر	فاتیٰ بدایونی کے شاہکار اشعار/۵
فیض احمد فیض	اتا تو ہو کہ باندھنے پائے نہ دست و پا	مرنے چلے تو سلطنتِ قائل کا خوف کیا	نسخہ ہائے ۵۸۳/۶
وہی بستوی	ہے وہی میرے دل کا گھیند	میرے دل میں بسا ہے مدینہ	غیر مطبوعہ
وہی بستوی	ان کا دل، مرکز بنا اللہ کے انوار کا	مرتبہ ہاں جن کو ذوالنورین کا حاصل ہوا	پیندیدہ نظمیں/۲۳
کلیم احمد عاجز پٹوی	وہی دکھ بھروں کی دکھائیں، وہی دل جلوں کی کہانیاں	مری شاعری میں نہ تجھ جامِ ہنسے کی رنگِ فشانیاں	وہ جو شاعری کا سبب ۳۰/۱۰۱
کلیم احمد عاجز پٹوی	گیسوںے وقت جب آشتی بیانی مانگے	ماگنا جرم ہے فنکار سے ترمیمِ خیال	وہ جو شاعری کا سبب ۳۱/۱۰۱
کلیم احمد عاجز پٹوی	کسی کا بھلا اس میں کیا جائے ہے	میں روؤں ہوں روتا مجھے بھائے ہے	وہ جو شاعری کا سبب ۳۲/۱۰۱
کلیم احمد عاجز پٹوی	زباں ہی بے اثر ہے ہاتھ پھیلاتے سے کیا ہوگا	مناسب ہے سمیٹو دامنِ دستِ دعا عاجز	وہ جو شاعری کا سبب ۳۵/۱۰۱
وہی دکنی	دیکھ دتہ دیدہ بیدار کا	سب سے گل منزلِ شبنم ہوئی	رختیٰ وہی
وہی اتری	یہ کرشمہ ہے دل بیدار کا	میری جاری دیدہ پر تم ہوئی	غیر مطبوعہ
وہی اتری	انہوں سے اپنے منہ کو سب لوگ دھو رہے ہیں	محبوب کبریا بھی رخصت ہوئے جہاں سے	غیر مطبوعہ
وہی اتری	کبھی کرم کبھی قہر و جلال رکھتا ہے	ماں باپ بیوی بچے سب لوگ رو رہے ہیں	غیر مطبوعہ
وہی بستوی	مرے اللہ مجھے غم میں گھرا رہنے دے	لی جلی ہیں صفاتِ خدائے پاک وہی	غیر مطبوعہ
ظفر اقبال	حکمتِ بظما کی قیمت کو کیا تو نے دو چند	مجھے خوشیوں کی بہاریں نہیں اچھی لگتیں	غیر مطبوعہ
ظفر اقبال	تکھے سے بھی ہوتا ہے کہیں سلیں رواں ضیلا	ملتِ بیضا کی عزت کو لگائے چار چاند	تاریخ دارِ اعطوم دیوبند ج ۲/۳۲۳
		مظلوم کو فریاد بھی کرنے نہیں دیتے	تقریب حریت/۱۹

مولانا عبدالحمید نعمانی
ماریچا لوی
ناسلموم

علامہ انور صابری

علامہ انور صابری

مولانا سید حسین احمد مدنی

مولانا افتخار قاتب

سستی پوری

فیض احمد فیض

پروین شاکر

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی دکنی

دلی اتری

دلی اتری

دلی دکنی

دلی اتری

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

مولانا صادق بستوی

ذکی نسفی پاکستانی

کہ چٹک چڑے ذرا بھی تو سلگ اٹھے زمانہ
چوٹ کھاتی ہے جو نامن تو بھر جاتی ہے
میں ہوں دیرینہ نواکار جن زار وطن
بچن کے ساتھ مجھے بھی کوئی دن بیٹے دو
مجھے ناکامیوں پر اٹھک برسانا نہیں آتا
خوگر ہو چلو توں کا، خود ایک انجمن ہوں
کہ خون دل میں ڈوبی ہیں انگلیاں میں نے
مرے تھیلے کا ہر فرد قتل گاہ میں ہے
میں مر جاؤں تو میری روح کو آرام ہو جائے
ہر غنچہ جن ہے رکھک جناں ہمارا
قائد رہا ہے جذب آہل فشاں ہمارا
آدی کا وقار کھوتی ہے
آپسی اتحاد کھوتی ہے
ایک بن کر جہاں کو دکھائیں گے ہم
دلی ملک سخن، صاحب عرفاں "دلی"
بہر شعر و سخن، صاحب دیواں "دلی"

مرے جام آنکھیں میں وہ بلا کی شور میں ہیں
موج دتی ہے تو پھر سر سے گزر جاتی ہے
مجھ سے کیا پوچھ رہے ہو مری تاریخ گھن
مادر ہند کا ہر چاک جگر سینے دو
مصائب میں اچھ کر مسکرانا میری فطرت ہے
میں شب کی ظلمتوں میں امید کی کرن ہوں
متاع لوح و قلم بھین گئی تو کیا غم ہے
میں بچ بھی جاؤں تو نہائی مار ڈالے گی
مرا شوق شہادت لے چلا ہے مجھ کو قتل میں
میخانہ وطن کا ہر قطرہ جام جم ہے
منزل پہ اے "دلی" ہم جا کر ہی دم لے لے ہیں
مفلس اعتبار کھوتی ہے
مفلس اعتماد کھوتی ہے
مذہب و نسل سے کر کے صرف نظر
مطلع دیوان عشق، سپہ ارباب دل
مرکز عرفان و شوق، حامل درد و درد

ن

دل کی باتیں کہہ ستایا، میں تو اس قابل نہ تھا
وہ لا زوال ہے فضل و کمال رکھتا ہے
نہیں کوئی تیرا مثل ہے، تری شان جل جلالہ
اس کی رحمت سے زیادہ مرے عصیاں تو نہیں
ظلیل کی ہے نظر، لا اِلهَ اِلاَّ اللهُ

نزد بیجا خاص جا کر تمام کر اس کا غلاف
نہ کوئی ساجھی نہ اپنی مثال رکھتا ہے
تہیں کوئی تیرا وزیر ہے نہیں کوئی تیرا مشیر ہے
ناز کچھ تجھ پہ مجھے دیدہ گرہاں تو نہیں
نجوم و شمس و قمر بھی فریب دے نہ سکے

نقش حریت/۳۸
نقش حریت/۳۳
نقش حریت/۵۶
نقش حریت/۵۶
علمائے دیوبند کون/۵۶
چراغ شام/۳۱
نقش حریت/۳۶
پروین شاکر کے
شاہکار اشعار/۱۰
غیر مطبوعہ
ہمارا وطن/۷
ہمارا وطن/۸
رخصتہ دلی
غیر مطبوعہ
ہمارا وطن/۱۰
رخصتہ دلی
غیر مطبوعہ
حمید باری/۵
غیر مطبوعہ
تری شان جل جلالہ/۹
نقوش زندگی
پر کیف نہیں/۱۷

دلی بستوی	نور ونداں سے ستاروں کو ملی ہے روشنی	پسندیدہ نظمیں/۲۲
دلی بستوی	نہی کی ذات اقدس پر معیت ناز کرتی ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	نبوت کی عمارت کو مکمل آ کے فرمایا	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	نظر آئے گا جب مدینے کا منظر	خوشبو روشنی رنگ/۲۵
قدرت اللہ قدرت	نعت کہنے کا یہ سامان بنا لوں تو نکھوں	پسندیدہ نظمیں/۱۳
دلی بستوی	نبی کے جو کلاموں پہ کھلی ہے کالی	خوشبو روشنی رنگ/۲۶
دلی بستوی	نہیں مل سکے گی مثال محمد	خوشبو روشنی رنگ/۲۶
دلی بستوی	نور سے روشن ترے شام حسین، صبح بہار	حیدرآلی/۱۶
خوب عزیز الحسن مجذوب	نہ لو نام الفت جو خود داریاں ہیں	سنگول مجذوب/۱۲۰
خوب عزیز الحسن مجذوب	نکلا ہوا میں جو مجذوب کیا غم	سنگول مجذوب/۱۲۰
خوب عزیز الحسن مجذوب	نزلے خود تو ہیں ہی، ان کی نفرت بھی نرالی ہے	سنگول مجذوب/۱۶۲
مرزا غالب دہلوی	نہ ہوگا یک بیاباں ماندگی سے ذوق کم میرا	دیوان غالب/۲۲
مرزا غالب دہلوی	نظر میں ہے ہماری جاہد راہ فنا غالب	دیوان غالب/۲۳
مرزا غالب دہلوی	نازب ایام خاکستر نشینی کیا کہوں	دیوان غالب/۲۹
مرزا غالب دہلوی	نام کا میرے ہے جو کچھ کہ کسی کو نہ ملا	دیوان غالب/۳۷
مرزا غالب دہلوی	نہ تھا کچھ، تو خدا تھا، نہ ہوتا تو خدا ہوتا	دیوان غالب/۳۵
مرزا غالب دہلوی	نہ پوچھو ان خرد پوشوں کی، اورات ہوتی دیکھو ان کو	کلیات اقبال
علامہ اقبال	نہ تو زمیں کے لیے ہے نہ آسمان کے لیے	کلیات اقبال/۳۸۰
علامہ اقبال	نشان راہ دکھاتے تھے جو ستاروں کو	کلیات اقبال/۳۸۰
علامہ اقبال	ہنگہ بلند، سخن دلنواز، جاں پر سوز	کلیات اقبال/۳۸۰
علامہ اقبال	نہ کر افرنگ کا اندازہ اس کی تابناکی سے	کلیات اقبال/۳۸۷
علامہ اقبال	نہیں تیرا دشمن، ہنر سلطانی کے گنبد پر	کلیات اقبال/۳۸۷
علامہ اقبال	نہیں مایوس ہے اقبال اپنی کعبہ دیراں سے	کلیات اقبال/۳۸۷
علامہ اقبال	نکس تاہاں شمس ہے سرکار کے رخسار کا	
دلی بستوی	جنہیں پاک پر صبح رسالت ناز کرتی ہے	
دلی بستوی	محمد کی سعادت پر سعادت ناز کرتی ہے	
دلی بستوی	تو رنج و اہم سارے دل سے مٹیں گے	
دلی بستوی	مٹک و مہر سے دہن اپنا بسا لوں تو نکھوں	
دلی بستوی	وہ کالی ہے لیکن بڑی ہے نرالی	
دلی بستوی	یہ تجویز انساں فقط ہے خیالی	
دلی بستوی	تیرے جلاؤں سے منور آفتاب زر نگار	
دلی بستوی	بہت ذہتیں ہیں بڑی خواریاں ہیں	
دلی بستوی	بڑی کار آمد یہ بے کار ہاں ہیں	
دلی بستوی	چڑھا دیتے ہیں سولی پر جسے منصور کرتے ہیں	
دلی بستوی	حباب موجی رفتار ہے نقش قدم میرا	
دلی بستوی	کہ یہ شیرازہ ہے عالم کے اجزائے پریشاں کا	
دلی بستوی	پہلو سے اندیشہ وقف ہنر سنجاب تھا	
دلی بستوی	کام میں میرے ہے جو فتنہ کہ برپا نہ ہوا	
دلی بستوی	ڈوبیا مجھ کو ہونے نے، نہ ہوتا میں تو کیا ہوتا	
دلی بستوی	یہ بیٹا لے پھرتے ہیں اپنی آستینوں میں	
دلی بستوی	جہاں ہے تیرے لیے، تو نہیں جہاں کے لیے	
دلی بستوی	ترس گئے ہیں کسی مرد راہ واں کے لیے	
دلی بستوی	یہی ہے زنج سطر میر کارواں کے لیے	
دلی بستوی	کہ بجلی کے چراغوں سے ہے اس جوہر کی نرالی	
دلی بستوی	تو شاہیں ہے بسرا کہ پہاڑوں کی چٹانوں میں	
دلی بستوی	ذرا تم ہو تو یہ مٹی بڑی زر خیز ہے ساقی	

کلیات اقبال/ ۵۷	نہیں بنت کش تاب شیدن داستاں میری	خموشی گھنگھو ہے، بے زبانی ہے زباں میری	علامہ اقبال
کلیات اقبال/ ۵۹	نشانِ برگ گل تک بھی نہ چھوڑ اس باغ میں گلچیں	تری قسمت سے زور آرائیاں ہیں باعتباروں میں	علامہ اقبال
کلیات اقبال/ ۶۰	نہ سمجھو گے تومت جاؤ گے اے ہندوستان دانوا!	تمہاری داستا تک بھی نہ ہوگی داستانوں میں	علامہ اقبال
نقشِ حریت/ ۶	ناز جس خاکِ وطن پر تھا مجھے آہ جگر	اسی جنت پہ جہنم کا گماں ہوتا ہے	جگر مراد آبادی
تاریخ دارالعلوم دیوبند ج ۲/ ۴۴۲	ناز کر اپنے مقدر پر کہ تیری خاک کو	کر لیا ان عالمانِ دینِ قیم نے پسند	مولانا ظفر علی خان
ہمارا وطن/ ۴	ناز شیراز ہے، فخر بغداد ہے	عہدِ غم کا بخارا ہمارا وطن	دلی بستوی
ہمارا وطن/ ۱۰	نسلِ نو کو "دلی" وجہ میں مجھوں کر	حریت کا ترانہ سنائیں گے ہم	دلی بستوی
کلیات جگر/ ۲۲	ناز کرتی ہے خانہ دیرانی	ایسے خانہ خراب ہیں ہم لوگ	جگر مراد آبادی
کلیات شبلی/ ۳۹	نکارستانِ غم کی سیر گر تم نے نہیں دیکھی	تو ہم دکھائیں تم کو زلہائے غم پچاس کب تک	علامہ شبلی نعمانی
کلیات شبلی/ ۴۴	نص قرآن سے مسلمان ہیں بھائی بھائی	اس اخوت میں خصوصیتِ اعمام نہیں	علامہ شبلی نعمانی
کلیات شبلی/ ۴۴	نہ کہیں صدق و دیانت ہے نہ پابندیِ عہد	دل ہیں نا صاف، زبانوں پہ جو دشام نہیں	علامہ شبلی نعمانی
کلیات شبلی/ ۵۱	نکار آرائیاں دیکھی ہیں چشمِ گوہر افشاں کی	شہیدانِ وطن کے عارضِ گلگلوں بھی دیکھے ہیں	علامہ شبلی نعمانی
ہمارا وطن/ ۱۳	نور حق کا ستارا ہمارا وطن	جلوۂ آشکارا ہمارا وطن	دلی بستوی
ہمارا وطن/ ۱۸	ناموسِ حریت پر سب کچھ لٹا دئے ہیں	ہے جانِ وطن سے بچا، یہ آشیاں ہمارا	دلی بستوی
نغماتِ دلی/ ۶	ناحق کہیں جب جب بھی "دلی" خون بہا ہے	ان لہجوں کو اوقاتِ سہانے نہیں لکھتا	دلی بستوی
نغماتِ دلی/ ۷	نگراں تھا جو خواب، غمِ غم میں اس لیے	شورِ نغماں "دلی" کا سنائی نہیں دیا	دلی بستوی
نغماتِ دلی/ ۲۶	نامِ رب لیکے جو نہیں چلا	اس کو رستے میں سہارا نہیں ملتا	دلی بستوی
نغماتِ دلی/ ۲۹	نرد ہو خداداد ہو فرعونِ زماں ہو	دجال ہو شیطان ہو مکار تمہیں ہو	دلی بستوی
نغماتِ دلی/ ۳۰	ناؤ کاغذ کی تا دیر چلتی نہیں	شارحِ ظلم و ستم روز پھلتی نہیں	دلی بستوی
کلیات اکبر/ ۳۰	نگاہِ چرخِ معاش کتنی ہے مریدوں سے	روسلوک میں واقف ہیں ہر مقام سے ہم	اکبر الہ آبادی
کلیات اکبر/ ۵۶	نظرِ لطف سے بس اک ہمیں محروم رہے	اور کیا عرض کریں آپ کو معلوم رہے	اکبر الہ آبادی
کلیات اکبر/ ۵۷	نہ تھا منزلِ عاقبت کا پتہ	قناعتِ مری رخما ہو گئی	اکبر الہ آبادی

دلی بستوی	وہی ہی سے عطا ہم کو کمالِ سادگی ہوگا	ورد و عدل و اول ہے وہی کمال سہارا ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	اسی کی راہ سے حاصل، وصالِ عمرگی ہوگا	وہی ہے اکرم و اعلیٰ، وہی ہے اول و ادولی	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	مرضِ دے کر صیحوں سے صباحتِ چھین لیتا ہے	وہ کانٹوں کے حصاروں میں منہرے گل کھلاتا ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	ترس سے آساں تک آپ کی قائم حکومت ہے	”دلی“ یہ آپ ہی کے نام پر قربان ہے یارب!	حمد الہی / ۱۰
دلی بستوی	یہی عاشقوں سے کہا جا رہا ہے	”دلی“ نعت لکھو عبادتِ سمجھ کر	خوشبودر شنی رنگ / ۳۵
دلی بستوی	درِ پاک کی جب زیارت کریں گے	وہ اہلِ محبت کی معراج ہوگی	خوشبودر شنی رنگ / ۳۵
دلی بستوی	حرا کی کھوہ سے وہ داغی لے کر کلام آئے	وہی طاہر مطہر اور اطہر کمال و اکمل	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	وہ لے کر گھر ہوں کے واسطے داروئے عام آئے	وہی ہے داغیِ اسلام، سردارِ دو عالم ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	درِ مولا سے لڑکی کے لئے حکیمِ بیہام آئے	وہی دکھلا گئے راہِ ہدئی سارے ہی عالم کو	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	وہی محروم لوگوں کے ”دلی“ بر لہ کام آئے	وہی احمد وہی حامد وہ محمود وہ محمد ہے	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	اسی کے سر پہ شفاعت کا تاج رکھا ہے	وہی ہے نازِ دو عالم، وہی ہے فخرِ رسل	غیر مطبوعہ
مولانا قاسم نانوتوی	علمِ حکمت میں وہ غیر محدودی، طاہر اسیوں میں ٹھایا گیا	وہ محمد بھی احمد بھی محمود بھی بذاتِ مطلق کا شاہِ بھی مشہور بھی	علمائے دیوبند کون ہیں / ۳۸
ذکی نقشبلی پاکستانی	چھو لے جو قدم آپ کے، منزل کا نشان ہو	وہ سب گمراہ راہ میں ہوتا ہے جو حائل	پر کیفِ نیتیں / ۱۷
دلی بستوی	محمد کی نصاحت پر نصاحتِ ناز کرتی ہے	وہ جب بولیں تو اہلِ علم فہمِ حیران ہو جائیں	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	وہ جس کی چاکری پر بادشاہتِ ناز کرتی ہے	”دلی“ میں تو اسی دربارِ عالی کا بھکاری ہوں	غیر مطبوعہ
مولانا صادق بستوی	مگر داغی رہی اک سحر کی محروم لڑکے سے	ولد مکہ کے سرداروں کے اس کولل گئے سارے	داغیِ اسلام / ۵۶
دلی بستوی	شانِ اپنے وطن کی بڑھائیں گے ہم	وقت آئے گا تو جان دے کر ”دلی“	ہمارا وطن / ۲۵
دلی بستوی	لیکن مجھے کبھی بھی دکھائی نہیں دیا	وہ تو مری رگوں میں بیٹھ ہے جلوہ گر	نغماتِ دلی / ۷
دلی بستوی	صورتِ مومِ محبت میں پھٹکنا چھوڑو	داغیِ حسن و نزاکت میں پھٹکنا چھوڑو	نغماتِ دلی / ۳۰
دلی بستوی	سیرِ خستہ کو بھی دُورِ نہانی دیدے	واعظِ قوم کو بھی حُر لسانی دیدے	نغماتِ دلی / ۲۱
دلی بستوی	بچن دیتا بھی نہیں مجھ کو ستا بھی نہیں	واہ کیا خوب ”دلی“ میرا طیبِ غم ہے	نغماتِ دلی / ۲۸

نغماتِ دلی/۳۳	وہ تو شیر و شکر تھے وفا زار میں وہ جس کو بزرگوں کی روایت نہ رہے یاد وہ جو آقائے ہر زمانہ ہے وقت آنے دو دکھا دیں گے تمہیں اے آسمان وہ اول تنق کی زد سے ہراک کو دور کرتے ہیں وہ ان کو یاد کرتے ہیں جو ان کو یاد کرتے ہیں وہ آتش آج بھی تیرا نشین بھونک سکتی ہے وطن کی فکر کرنا وہاں مصیبت آنے والی ہے وہائے ناکامی متاع کارواں جاتا رہا وہ ساری امیدیں ملیں خاک میں وہ عمل کیا جو دلیری کو گھٹائے اسے دوست وہ ضبط کریں میری روات اور قلم کو وہ جن کے ہاتھ میں تقدیرِ فصلِ گل رہی	گلستانِ علمِ فن/۱۳۱ گلستانِ علمِ فن/۱۱۵ خوشبو، روشنی، رنگ/۶۱ سنگھول مجذوب/۱۶۳ سنگھول مجذوب/۱۶۲ کلیاتِ اقبال/۲۸۷ کلیاتِ اقبال/۵۹ کلیاتِ اقبال/۵۹ کلیاتِ اکبر/۵۷ کلیاتِ اکبر/۵۸ تغزینِ حرمت/۱۹ پروینِ شاکر کے شاہکارا شعرا/۱۰ غیر مطبوعہ
دلی بستوی	کیسے مفقود، ربطِ بیم ہو گیا اس شخص کی لوگو! کوئی پہچان نہیں بیم نے رہبرِ اسی کو مانا ہے بیم ابھی سے کیا بتائیں کیا ہمارے دل میں ہے مگر جب وار کرتے ہیں تو پھر، پھر یاد کرتے ہیں شرف تو دیکھئے ڈاکر کو وہ مذکور کرتے ہیں طلب صادق نہ ہوتی میں، تو پھر کیا شکوہ ساقی تری بربادوں کے مشورے ہیں آسمانوں میں کارواں کے دل سے احساسِ نریاں جاتا رہا جو بدلی اچھی تھی، ہوا ہو گئی قوتِ دل کو بڑھاتی رہے وہ بات اچھی ہو جائیں گے خود ان کے تنگ اور ستاں ضبط وہ گئے سوکھے ہوئے پتوں کا نذرانہ ہمیں نہ جانے کس گلی میں زندگی کی شام ہو جائے حلاوت، فہم کو میرا سخن شیر و شکر دینا مہارت، شعر گوئی میں بہت مشکل سے آتی ہے نہ پایا ان نے پھل ہرگز جہاں میں زندگی کا مزہ ان کو نہیں حاصل ہوا ہے زندگی کا اسے کوہ و بیاباں یاد آدے اسے یاد آئیں گے کوہ و بیاباں خدا دوست نہیں دیکھتے زر طرف خدا والے دنیا نہیں چاہتے ہیں	غیر مطبوعہ رہنمائی دلی/۳۶ غیر مطبوعہ رہنمائی دلی غیر مطبوعہ رہنمائی دلی غیر مطبوعہ رہنمائی دلی غیر مطبوعہ رہنمائی دلی/۲۵ غیر مطبوعہ

وہی آدنی	وہ تھخہ کر لے جاتے ہیں گل اشعار ہر جانب	”وہی“ تجھ شمع کے گلشن میں جو کوئی سیر کرتے ہیں	صفحہ ۳۰/ وہی
وہی آدنی	لیے جاتے ہیں وہ گلدستہ اشعار کا تھخہ	”وہی“ جو تیرے گلشن میں برائے سیر آتے ہیں	غیر مطبوعہ
کلیم احمد عاجز بھٹوی	میں غزل سناؤں ہوں اس لئے، کہ زمانہ اس کو صلا دے	وہ جو شاعری کا سبب ہوا، وہ حاملہ بھی عجب ہوا	۲۵ جو شاعری کا سبب ہوا
کلیم احمد عاجز بھٹوی	وردہ آتی آگ کافی تھی زمانے کے لیے	وہ تو کہتے ہم نے رکھ لی آشیانے کے لئے	۲۵ جو شاعری کا سبب ہوا
علامہ اقبال	اسی کے سارے سے ہے زندگی کا سونہ دروں	وجود زن سے ہے تصویر کائنات میں رنگ	کلیات اقبال/ ۳۶۶
علامہ اقبال	یہ سب کیا ہیں فقط اک نکتہ ایمان کی تفسیریں	ولادت، بادشاہی، علم اشیا کی جہانگیری	کلیات اقبال/ ۲۲۲
علامہ اقبال	غمسین نہ ہو کہ ترے آشیاں سے دور نہیں	وہ مرغزار کہ ہمچ خزاں نہیں جس میں	کلیات اقبال/ ۲۸۱
وہی بستوی	تو نے سنسلی میں چلایا، میں تو اس قابل نہ تھا	ہاں صفا مر وہ پہ خوش تھا میں دعائیں مانگ کر	حمید باری/ ۵
وہی بستوی	کہنے کا چکر لگایا، میں تو اس قابل نہ تھا	ہاں مطالب پاک میں چل کر کے دیوانوں کے ساتھ	حمید باری/ ۶
وہی بستوی	مجھ کو بھی لا کر بٹھایا، میں تو اس قابل نہ تھا	ہاں عظیم پاک میں اور سائے میزاب میں	حمید باری/ ۷
ذکی سکتلی پاکستانی	وہ برگ ہو کہ شجر، لا زال، لا اله الا اللہ	ہر ایک ذرہ ہے مصروف یاد حق سکتلی	پر کیف نہیں/ ۱۷
مولانا خٹنا صاحب سستی پوری	ہر شئی کی دکھائی میں ہر جام میں سید میں	ہے نور تیرا روشن گلشن کے رنگ و بو میں	چراغ شام/ ۳۳
مولانا خٹنا صاحب سستی پوری	ہے میری خاموشی میں، تو میری گفتگو میں	ہر ایک لفظ مرا تیرے کرم کا منظر	چراغ شام/ ۳۳
وہی بستوی	نہ کوئی فکر نہ حزن و ملال رکھتا ہے	ہوا جو اس کا اسی کی تو کل عدائی ہے	غیر مطبوعہ
وہی بستوی	رکھتا نہیں ہے غانی حسن مقال تیرا	ہر شئی میں جلوہ گر ہے یارب! جمال تیرا	حمید الہی/ ۱۱
وہی بستوی	ہے خاک وہاں کی نور نقشاں، سبحان اللہ سبحان اللہ	ہے آج بھی وہ طور سینا، انوار کا تیرے سنجیند	حمید الہی/ ۱۵
مولانا قاسم نانوتوی	جو بس چلتا تو میں مرکز بھی نہ تھخہ سے جدا ہوتا	ہزاروں بار تجھ پر اے مدینہ میں نذا ہوتا	عالم غیبیوں تکون ہیں/ ۳۳
ذکی سکتلی پاکستانی	جب طائر چاں گلشنِ ہستی سے رواں ہو	ہو نام محمد، لب سکتلی پہ الہی!	پر کیف نہیں/ ۱۷
مولانا صادق بستوی	گئی مکروہ لوگوں کے دلوں کو اس کی مکاری	ہوئی اک صومدہ کی حکم سے حاکم کے معماری	داعیٰ اسلام/ ۵۲
مولانا صادق بستوی	مئے حاکم کی مورد گاہ لے کر اس ارادہ کو	ہوا معلوم حال اس امر کا ہادی کے دادا کو	داعیٰ اسلام/ ۵۲
مولانا صادق بستوی	کہ مٹی کے ڈلوں سے وہ مسلح، دل کو آمارے	ہوا حکم الہی طائر کوں کے دل کو، مل سارے	داعیٰ اسلام/ ۵۳
مولانا صادق بستوی	کہ اس گھر کا ولد محروم ہے والد کے سائے سے	ہوا معلوم اس کو گھر رسول اللہ کے آئے سے	داعیٰ اسلام/ ۵۷

مولانا صدیقی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

دلی بستوی

کلیم احمد عازر بھٹی

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

دلی بستوی

دلی بستوی

نامعلوم

جوئی خج آبادی

مولانا حسرت موہانی

علامہ انور صابری

نامعلوم

ذکی نسفی پاکستانی

قادی بادیونی

اسی لڑکے کو لے کر کارواں کے ہولو میرا ہی
 روٹی تھے تری، زنجب گھڑار ہمیں تھے
 ہم ماہ رو ہیں کلیاں پہ گلستاں ہمارا
 ہر نچوڑ درختاں ہے کہکشاں ہمارا
 پیغامِ حریت ہے خوردشید کی کرن میں
 یہ پیامِ محبت سنا کیں گے ہم
 آرزو مرنے کی پٹیاں سینے قافل میں ہے
 دیکھتا ہے زور کتنا قندہ باطل میں ہے
 کس نے کہا ہے ہم کو، وقادار نہیں ہیں
 اور گاندھی و نہرو کے ستم گار نہیں ہیں
 یہ فرصت غم بھی دلی ناکام بہت ہے
 بڑی مشکل سے ہوتا ہے چمن میں دیدہ و پیدا
 تراشائی شگافِ در سے ہیں صدیوں سے زندانی
 شاہیں گدائے دانہ عصقور ہو گیا
 گلدستہ خوش رنگ ہیں، ہم خار نہیں ہیں
 لنگڑا ہمیں سون چھڑویں ہاتھاکر درشت ہلا نہیں
 نکلا جو آفتاب تو وہ بھی گھن میں ہے
 ترے دامن کو بھی چاک نہ ہونے دیں گے
 اک طرف تماشا ہے حسرت کی طبیعت بھی
 آئینہ دار نظر تاج محل کس کا ہے
 سختیاں دشواریاں پابندیاں مجبوریاں
 تری جفا بھی نہیں کچھ ترے کرم کے سوا
 زندگی نام ہے مر مر کے جئے جانے کا

ہوا گھر کے لئے لڑکوں کو لے کر کارواں راج
 ہم سے ہی رہا دلش میں ہر ست اہالا
 ہم زنجب انجمن ہیں ہم زنجب چمن ہیں
 ہر سرو گلستاں میں ہے نور کا منارہ
 ہے گردش زمانہ میں مطلق العنانی
 ہند و مسلم رہیں بن کے شیر و شکر
 ہر کوئی کہتا ہے کہ بہر وطن ہے جاں نثار
 ہم "دلی" سدا سکندر بن گئے اسلام کی
 ہم ملک کے چانہاز ہیں غدار نہیں ہیں
 ہم ہند کے نقشے کو نہیں بچنے والے
 بٹنے کا نہیں موقع آ بیٹھ کے رو لیں
 ہزاروں سال ترس اپنی بے فوری پہ روٹی ہے
 ہوئے احرار ملت جاہہ پناکس قتل سے
 ہر عی ہوئی ذخیرہ لشکر میں منتقل
 ہم فر وطن رکھب چن، ناز سگن ہیں
 ہندس فوج نے ہر سلاخے سے ہمتوں نے مسکن تیل سے
 ہم انتظار صبح میں جاگے تمام رات
 ہم زمیں کو تری ناپاک نہ ہونے دیں گے
 ہے مشقِ سخن جاری جگلی کی مشقت بھی
 ہمہ تن مطلع انوارِ غزل کس کا ہے
 بائے یہ حرف تنہا سے زبان کی دوریاں
 ہر ایک منزل غم سے گزر کے دیکھ لیا
 ہر نفس عمر گزشتہ کی ہے میت قادی

داعی اسلام/۵۷

ہمارا وطن/۱۳

ہمارا وطن/۱۸

ہمارا وطن/۱۸

ہمارا وطن/۲۱

ہمارا وطن/۲۵

ہمارا وطن/۲۶

ہمارا وطن/۲۶

ہمارا وطن/۲۹

ہمارا وطن/۲۹

دو چشمہ می کاسب/۳۸

کلیات اقبال/۲۰۹

کلیات اقبال/۲۲۱

کلیات اقبال/۱۷۷

ہمارا وطن/۲۹

ہمارا وطن/۳۲

نقشِ حریت/۵

نقشِ حریت/۳۵

نقشِ حریت/۳۳

نقشِ حریت/۳۳

علامہ سید سکون ہیں/۳۸

پرکیف نعتیں/۱۰

قادی بادیونی کے نام پر شاعر/۷۱

دلی بستوی	مُن برستا ہے سونے کی چڑیا ہے یہ	ہے "دلی" شاہ پارہ ہمارا وطن	ہمارا وطن/۴
دلی بستوی	ہر نقطہ خوش نظر ہے ہر گوشہ پر اثر ہے	ہر کوچہ وطن ہے جنت نشاں ہمارا	ہمارا وطن/۷
دلی بستوی	ہم مادر وطن کی حرمت پہ کت مرے ہیں	ہے آج تک زمانہ افسانہ خواں ہمارا	ہمارا وطن/۷
دلی بستوی	ہر وقت خطرہ جاں، ہر لمحہ خوف رہزن	سائے میں بجلیوں کے تھا آشیاں ہمارا	ہمارا وطن/۷
دلی بستوی	ہنس ہنس کے کھارہے تھے سینوں پہ گولیاں ہم	یعنی تھا سَم قائل، تریاق جاں ہمارا	ہمارا وطن/۸
دلی بستوی	ہے جس کی سر بلندی مسمایہ آسمان کی	پرچم وہ حریت کا ہے قدر داں ہمارا	ہمارا وطن/۸
دلی بستوی	ہم قومیت کی آن بچائیں گے دوستو!	اپنے وطن کی شان بڑھائیں گے دوستو!	ہمارا وطن/۹
دلی بستوی	ہم مسلم جاں باز ہیں حضور و وقادار	سچ پوچھو تو بھارت کے ہمیں لوگ ہیں معمار	ہمارا وطن/۱۱
ریختہ دلی/۳۳	ہر ذرۂ عالم میں ہے، خورشید حقیقی	یوں بوجھ کے ٹیل ہوں ہر اک غمچہ وہاں کا	ریختہ دلی/۳۳
غیر مطبوعہ	ہر غمچہ گلشن میں جس سے ہے چمک آئی	اں جلوہ زیا کا میں تو ہوں "دلی" شیدا	غیر مطبوعہ
۳۳ چشمہ سری کاسب ۱۹۷۶ء	ہم نے جو دیا ہے وہ ہمیں جاں رہے ہیں	سرمایہ غم، مفت کہاں ہاتھ لگے ہے	
کلیات جگر/۲۳	تجومِ غمّی سے معمور ہو کر	نظر رہ گئی شعلہ طور ہو کر	

ی

دلی بستوی	یا الہی! ہر گھڑی تیری سزا کا ساتھ ہو	جب بلا آئے کوئی، دفع بلا کا ساتھ ہو	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	یا الہی! دم فرما مجھ پہ وقت جاگتی	لب پہ ہو کلہ تراء حسن قضا کا ساتھ ہو	غیر مطبوعہ
دلی بستوی	یا الہی! قبر میں جب آئیں گے مگر کبیر	خیر سے دیدار روئے جنتی کا ساتھ ہو	غیر مطبوعہ
ذکی لکھنؤ پاکستانی	یہ ذکر حق کی متاع عزیز کیا ہی ہے	نہیں کسی کو خیر، لا الہ الا اللہ	پرکیت فتنیں/۱۷
دلی بستوی	یہ آسمانِ خدا یا! جو بے ستوں ہے قائم	تخلیق میں ہے اس کی بے شک کمال تیرا!	حمدا الہی/۱۱
دلی بستوی	یہ ارض و سما، یہ کون و مکاں، سبحان اللہ سبحان اللہ	خلوق ہیں اس کی دونوں جہاں، سبحان اللہ سبحان اللہ	حمدا الہی/۱۵
جگر مراد آبادی	یارب! غمِ محبت سب بخش دے مجھی کو	میرے سوا کسی کو اب جلا نہ کرنا	کلیات جگر/۱۱
فاتی بدایونی	یارب! تری رحمت سے مایوس نہیں فاتی	لیکن تری رحمت کی تاثیر کو کیا کہئے	فاتی بدایونی کے شاہکار اشعار/۲۸
دلی بستوی	یہ فرشِ زمیں وہ فرشِ بریں، تخلیق ہے تیری غلبہ زمیں	ہر چیز تری ہے مدح خواں، سبحان اللہ سبحان اللہ	حمدا الہی/۱۵

پندرہ نظمیں/۱۳

غیر مطبوعہ

کلیاتِ اقبال/۱۵۳

ہمارا وطن/۱

کلیاتِ اقبال/۶۰

کلیاتِ اقبال/۶۳

نغماتِ دلی/۱۳

نغماتِ دلی/۳۲

کلیاتِ اقبال/۲۷۷

کلیاتِ اقبال/۵۷

کلیاتِ اقبال/۱۷۷

کلیاتِ اقبال/۲۲۰

کلیاتِ اقبال/۲۲۲

کلیاتِ اقبال/۲۲۳

کلیاتِ اقبال/۲۲۳

کلیاتِ اقبال/۳۲۰

کلیاتِ اقبال/۳۸۶

کلیاتِ غنّی/۳۹

کلیاتِ غنّی/۳۹

کلیاتِ غنّی/۳۹

کلیاتِ غنّی/۳۹

کلیاتِ غنّی/۵۰

ہمارا وطن/۱۷

یا قلم کی جگہ مل جائے مجھے نوکِ ہلال

کیبارگی یہ گھمن عالم مہک گیا

یارب! دلِ مسلم کو وہ زندہ تھم دے

یہ شہیدانِ وطن کا خون دیتا ہے پیام

یہی آئینِ قدرت ہے، یہی اسلوبِ فطرت ہے

یہ استغنا ہے پانی میں، نگوں دکھتا ہے ساغر کو

یہ نکش، وقت کا خود سر بدل جائے گا تو کیا ہوگا

یہ مجلسِ غزا، یہ لوہوں سے ٹھٹھ بات

یہ پیام دے گئی ہے مجھے بادِ صبح گامی

یہ دستورِ زبانِ ہندی، ہے کیسا تری محفل

یورپ میں جنگِ جب، حق و باطل کی چھڑگی

یہ نکتہ سرگزشتِ ملتِ بیضا سے پیدا ہے

یقینِ محکم، عملِ تقیم، محبت، قانعِ عالم

یقینِ افراد کا سرمایہ تعمیرِ ملت ہے

یہ ہندی وہ خراسانی یہ افغانی وہ تورانی

یہ ایک سجدہ جسے تو گراں سمجھتا ہے

یہ مصرعِ کھدیا کس شوخ نے محرابِ مسجد پر

یہ وہ ہیں ناکِ مظلوم کی نئے جن کو بھاتی ہے

یہ مانا تم کو تلواریں کی تیزی آزمائی ہے

یہ مانا گری محفل کے سماں چاہئیں تم کو

یہ مانا قصہ غم سے تمہارا جی بہتا ہے

یہ مانا تم کو شکوہ ہے لٹک سے خشک پانی کا

یہ ہندیوں کی جاں ہے، یہ ہندیوں کی شان ہے

صوفی شمس ہے خالی، اسے پالوں تو چلوں

خوشبوئے سینہ، چلی آئی ابھی ابھی

جو قلب کو گرما دے جو روح کو تڑپا دے

العب خاکِ وطن تو جسم کے جل جل میں ہے

جو ہے راہِ عمل میں گامزن، محبوبِ فطرت ہے

تجھے بھی چاہئے مثلِ حبابِ آبجو رہنا

مرا سینہ ترا خنجرِ ہدل جائے تو کیا ہوگا

تقریبِ نو میں لگتا ہے آئے ہوئے ہیں ہم

کہ خودی کے عارفوں کا ہے مقامِ بادشاہی

یہاں تو بات کرنے کو ترستی ہے زبانِ میری

حقِ خنجرِ آزمائی پہ مجبور ہو گیا

کہ اقوامِ زمینِ ایشیا کا پاساں تو ہے

جہادِ زندگانی میں ہیں یہ مردوں کی شمشیریں

یہی قوت ہے جو صورتِ گر تقدیر ملتا ہے

تو اے شرمندہِ ساحل، اچھل کر نیکراں ہو جا

ہزار سجدے سے دیتا ہے آدمی کو نہات

یہ ناداں گر گئے سجدے میں، جب وقتِ قیام آیا

یہ راگ ان کو سٹائے کا تقیمِ ناتواں کب تک

ہماری گزروں پر ہوگا اس کا امتحان کب تک

دکھائیں ہم تمہیں پچھلے آہ و فغاں کب تک

سٹائیں تم کو اپنے دردِ دل کی داستا کب تک

ہم اپنے خون سے سنبھلیں تمہاری کھیتیاں کب تک

زیرِ تنگیں اسی کے تھا کارواں ہمارا

قدرتِ اللہ قدرت

دلی بستوی

علامہ اقبال

علامہ اقبال

دلی بستوی

دلی بستوی

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ اقبال

علامہ غنّی نعمانی

علامہ غنّی نعمانی

علامہ غنّی نعمانی

علامہ غنّی نعمانی

علامہ غنّی نعمانی

دلی بستوی

علم کے پو پو تکون ہیں ۳۸

رخسہ دلی

غیر مطبوعہ

رخسہ دلی/۳۰

غیر مطبوعہ

۵۵ جوشاعری کا سبب ۳۷/۱

۵۵ جوشاعری کا سبب ۳۷/۲

کلیاتِ آئبر

۵۵ جوشاعری کا سبب ۳۷/۳

۵۵ جوشاعری کا سبب ۳۷/۴

۵۵ جوشاعری کا سبب ۳۷/۵

نغمہ سحر/۱۰۲

نغمہ سحر/۱۰۳

نغمہ سحر/۱۰۳

نغمہ سحر/۱۰۳

نغمہ سحر/۱۰۶

ہمارا وطن

یاد ایام جہا آخر بھلائیں کس طرح

یوں بات عارفان کی سنو دل سوں ساکناں

یہ بات عارفوں کی بڑی دلواوڑ ہے

یوں شعر تراے ”دلی“ مشہور ہے آفاق میں

یوں ”دلی“ مشہور تیرے شعر دنیا میں ہوئے

یہ جو آہ و نالہ درد ہیں کسی بے وفا کی نشانیان

یہ کہاں سے آئی ہے سرفروہ ہر ایک جھوٹا کٹھن لہو

یہی پریش ہے برسوں آپ نے اپنی اے ہیں کہ کام اے ہیں

یہ کیا ہوا کہ سلامت نہیں کوئی دامن

یہاں ہر ایک رتن و داری دکھاتا ہے

یہ عقل والے ہی طرح سے میں فریب کھل دیں گے

یہ علم ہنر کا گہوارہ، تاریخ کا وہ شہ پارہ ہے

یہ صحن چمن ہے دکھاؤ رٹ ہر موسم ہے برسات یہاں

یہ مجلس نئے وہ مجلس ہے، خود فطرت جس کی قائم ہے

یہ ایک صنم خانہ ہے جہاں، محمود بہت حیار ہوئے

یوں سینے گیتی پر روشن، اسلاف کا یہ کردار ہے

یہ بات عیاں ہے دنیا پر ہم پھول بھی ہیں تو ادھی ہیں

یہ آہرد وطن کی، یہ شان ہے ہماری

دل فرنگی سے لگائیں تو لگائیں کس طرح

دنیا کی زندگی ہے بوہم و خیال محض

کہ عارضی حیات ہے رنج و ملال محض

مشہور ہے جیوں کر سخن اُس بلبلِ حمریز کا

جس طرح مشہور شعر بلبلِ حمریز ہے

یہی ہرے دل کے فتنے ہیں یہی مہری رات کی دانیان

کئی جس میں گردن آرزو، یہی چمن کی ہوا ہے کیا

یہ ہے جب رنگ دنیا کا تو سیکھیں علم دیں کیوں کر

چمن میں پھول کھلے ہیں کہ خار دیکھو تو

عجیب شہر، عجیب شہر یار دیکھو تو

جنوں کے من سے پھول چن کر خود کے من میں ڈال دیں گے

ہر پھول یہاں ایک شعلہ ہے، ہر سرو یہاں جتنا رہا ہے

گلاباگِ سخن بن جاتی ہے سلوان کی اندھیری رات یہاں

اس بزم کا ساقی کیا کہنے، جو گج ازل سے قائم ہے

اس خاک کے ذرہ ذرہ سے، کس وجہ شہر بہار ہوئے

آنکھوں میں رہیں انوارِ حرم، سینہ میں دل بیدار ہے

بازم جہاں بگا کہیں گے، یاخوں میں نہا کر ہم لیں گے

ہم اس کے زہ سایہ، یہ ساتباں ہمارا

نامعلوم

دلی دلی

دلی دلی

دلی دلی

دلی دلی

کلیم احمد عاجز بھوی

کلیم احمد عاجز بھوی

اکبر الہ آبادی

کلیم احمد عاجز بھوی

کلیم احمد عاجز بھوی

کلیم احمد عاجز بھوی

مولانا بیاض علی نقیر بھوی

مولانا بیاض علی نقیر بھوی

مولانا بیاض علی نقیر بھوی

مولانا بیاض علی نقیر بھوی

مولانا بیاض علی نقیر بھوی

جمیل پاکستانی

دلی دستوری

زیر استفادہ کتابیں

ولی ہستوی	۱	حمدا لہی
مولانا صادق ہستوی	۲	داعی اسلاہ
مفتی سلمان منصور پوری	۳	نعت النبیؐ نثر ندائے شاہی
حافظ لدھیانوی	۴	ذوالجلال واکرام
خوبہ عزیز الحسن	۵	سنگھولی پختہ
حفیظ جانہ ہری	۶	شاہنامہ اسرام
ولی ہستوی	۷	اہول موئی
علامہ اقبال	۸	کلیات اقبال
عبدالروف روئی پاکستان	۹	صلی علیٰ آلہ وسلم کہتے کہتے
ولی ہستوی	۱۰	انتخاب ولی
ولی ہستوی	۱۱	یا مدینہ
اکبر ال آبادی	۱۲	کلیات اکبر
ولی ہستوی	۱۳	سوغات قرآنی
کلکلی بدائی	۱۴	کلیات کلکلی
ماہر القادری	۱۵	ظہور قدسی
ولی ہستوی	۱۶	حیات صادق
مفتی اسحاق ملتانی	۱۷	مستند نعتیہ کام
ولی اتری	۱۸	مدیح صحابہ
عین الحق دانش قاسمی	۱۹	گلستان علم ان
علی جوادی بیدی	۲۰	اردو میں قول شاعری کے سوسال
ولی ہستوی	۲۱	ارمغانِ ریح
ولی ہستوی	۲۲	حمد باری
مولانا ریاست علی ظفر بجنوری	۲۳	نغمہ زحمر
ماتق باندوی	۲۴	کلام ماتق
ولی اتری	۲۵	شرح رسالت
مولانا عبدالعزیز ظفر بجنوری	۲۶	خلقِ عظیم
پہادر شاہ ظفر	۲۷	دیوان ظفر
ولی ہستوی	۲۸	تغذہ شادی
ڈاکٹر نواز دیوبندی	۲۹	پہلا آسمان

مستلم بالکائنات	۳۰	ہزار انجم
ولی اترزی	۳۱	زاوہدینہ
قاروق ارغلی	۳۲	کلام تنزیہ و سراج
اصغر ہستوی	۳۳	رنگِ سحر
دارغ دہلوی	۳۴	انتخاب کلام دارغ
ولی ہستوی	۳۵	رخصتی نامہ
ششسی اعظمی	۳۶	جامع سخن
باب الدین مظاہری	۳۷	خراج حقیقت
ولی ہستوی	۳۸	آمنہ کا دل
مرزا نقاب دہلوی	۳۹	دیوانِ غالب
سید بہاؤ الدین احمد کلیم	۴۰	گلستانِ ہزار رنگ
ولی اترزی	۴۱	ہزار وطن
ولی اترزی	۴۲	قرآن کی پکار
ساترلہ سیانوی	۴۳	کلیاتِ سائر
محمد امین الدین تاجپوری	۴۴	ماہنامہ قرطاسِ نعتِ النبیؐ
ولی اترزی	۴۵	ہدایت کے ستارے
ولی اترزی	۴۶	مسافرِ مدینہ
نذیر احمد نوشہ قاسمی	۴۷	کلام نوشہ
سید سلیم جاوید	۴۸	سلاسون کی ڈالی
ولی ہستوی	۴۹	عظمتِ قرآن
علیم اقبال	۵۰	شاہکار شاعری
قاروق ارغلی	۵۱	دس عظیم شاعر
ولی ہستوی	۵۲	ارمغانِ دارالعلوم دیوبند
ولی ہستوی	۵۳	نذرانہ دارالعلوم دیوبند
قافی بدایونی	۵۴	قافی بدایونی کے شاہکار اشعار
پروین شاکر	۵۵	پروین شاکر کے شاہکار اشعار
محمد امین الدین تاجپوری	۵۶	ماہنامہ قرطاسِ کاہنہ و مناجاتِ نبیؐ
قاروق ارغلی	۵۷	اردو شاعر کے ناپٹن شاعر
مولانا افتخار احمد قاسمی قاسمی سستی پوری	۵۸	چراغِ شام
ولی دکنی	۵۹	رخصتِ ولی
حسانی بھجراتی	۶۰	نعتیں و سلام

قاروق ارگلی	۶۱	آواز انقلاب
مولانا قمر الزماں الہ آبادی	۶۲	فیضانِ محبت
انیس الہ آبادی	۶۳	انکبِ ندامت
مرشدزادہ اکرامی قاسمی	۶۴	انتخابِ کلیاتِ علمائے دیوبند
مولانا عبدالحق مظاہرستانی بستوی	۶۵	گلدستہٴ نعت
مولانا محمد احمد پرتاب گڈھی	۶۶	عراقِ محبت
ولی بستوی	۶۷	تحفہٴ رمضان
والی آسی لکھنوی	۶۸	ارمغانِ نعت
دلاور دنگار	۶۹	مطلعِ عرض ہے
ابنِ حق	۷۰	نعتِ حق
محمد اسلم تازی	۷۱	نذرانہ
توحید وارثی	۷۲	نوری کرن
بہرا لکھنوی	۷۳	باغِ مدینہ
فضا جلووی	۷۴	گلزارِ مدینہ
عبدالمجید نادان بستوی	۷۵	چراغِ حرم
مولانا محمود الحسن دیوبندی	۷۶	کلیاتِ شیخ بہند
مولانا افتخار احمد قاسمی بستوی	۷۷	پرکیفِ نعتیں
انعام تھانوی	۷۸	ارمغانِ تنزیل
مولانا افضل الحق جوہر قاسمی	۷۹	مجموعہ سحر
مولانا شاہ جمال الرحمان جمال حیدر آبادی	۸۰	عکسِ جمال
شاہ صوفی غلام محمد غلام	۸۱	کلامِ غلام
قاری احسان حسن قاسمی مظفرنگری	۸۲	نقوشِ حسن
مولانا نیاز احمد مدوی بستوی	۸۳	نذرِ مدینہ
قاروق ارگلی	۸۴	دس مقبول شاعر
قاری احسان حسن قاسمی مظفرنگری	۸۵	گلدستہٴ محسن
مولانا صلاح الدین آسی تانپاروی	۸۶	اصلی شہادت نامہ
مولانا محمد عثمان معروقی	۸۷	گلدستہٴ فاتحہ
حمایت اقبال	۸۸	نورانی سلام
انور فرخ آبادی	۸۹	نعت ہی نعت
سید ابوالاسود وارثی	۹۰	نعتِ رسول مقبول

ابو محمد صولت علوی	۹۱	نعمت رسول
انور بستوی	۹۲	نغز زار اردو
شاہ عبدالرحیم دروچیدا بادی	۹۳	دینی باتاں
مولانا جمیل احمد جمیل چونپوری	۹۴	گلزار جمیل
امام علی دانش قاسمی لکھنؤ پوری	۹۵	انوارِ سنت
تسیم اللہ مظاہری پرتاپ گدھی	۹۶	نعتیں و سلام
مفتی جمیل احمد جمیل نذیری	۹۷	گلدرستیِ نعمت
نیازا احمد ندوی بستوی	۹۸	احمدیہ پیادہ
حبیب اللہ حبیب پالن پوری	۹۹	صورتِ اسرارِ انجیل
مولانا کبیر الدین ناٹپوری	۱۰۰	نشاطِ روح
مولانا امام علی دانش قاسمی لکھنؤ پوری	۱۰۱	ہدیہ سلام
حافظ عبدالستار صاحب	۱۰۲	نعتیں و سلام
تسیم بستوی	۱۰۳	سلامی سلام
اظہار افسر بنگلوری	۱۰۴	گلزارِ حرم
مولانا صلاح الدین آسی تانپاروی	۱۰۵	محمد رب العالمین
اکبر وارثی میرٹھی	۱۰۶	روزہ دار بچے
بڑھیا نامہ	۱۰۷	بڑھیا نامہ
عرفان جلا پوری	۱۰۸	عرفان رسول
مولانا مقصود عالم	۱۰۹	موج نور
زاہد قریشی حیدرآبادی	۱۱۰	خیال نور
مہدی القاسمی	۱۱۱	شیریں سخن
چاودید انجم	۱۱۲	بہاؤدین
تسایتہ اقبال	۱۱۳	سو نورانی سرگم
مولانا عبدالصمد نادان بستوی	۱۱۴	گلہائے مدینہ
مولانا کمال علی آبادی بہرائچی	۱۱۵	لیلۃ المعراج
عبدالعلیم ڈاکا صدیقی	۱۱۶	درسِ حیات
تابش عامری	۱۱۷	سرد و حجاز
مولانا عبدالکریم جوہر بستوی	۱۱۸	جواہرات
رشید بستوی	۱۱۹	گلہائے طیبہ
حبیب بستوی	۱۲۰	انوارِ حرم

عارف نیاز	۱۲۱	حسن آمد رول
انجم	۱۲۲	یادگار بدر
حیدر	۱۲۳	نغمات حیدر
مولانا مجیب بستوی	۱۲۴	تابانیاں
مولانا قاری حسین قاسمی اعظمی	۱۲۵	پسندیدہ نظمیں
حتمانی القاسمی	۱۲۶	دارالعلوم دیوبند اور بی شناخت نام
عتیق مظفر نگری	۱۲۷	سب رنگ شاعری
عرفان غلیلی	۱۲۸	بیت بازی
مولانا عبدالقادر مالک گانوی	۱۲۹	ہزار اشعار
رضانی سلیم احمد مالک گانوی	۱۳۰	بیت بازی
حامد اقبال صدیقی	۱۳۱	معیار بیت بازی
رضانی سلیم احمد مالک گانوی	۱۳۲	شعروں کا کبیل
مولانا حتمانی القاسمی	۱۳۳	خوشبو و خوش رنگ
ابرار احمد قاسمی غازی آبادی	۱۳۴	اہل دل کی وفات
نسیم احمد غازی مظاہری	۱۳۵	فیضانِ حرم
ضیاء الرحمن فاروقی پاکستانی	۱۳۶	علمائے دیوبند کون اور کیا ہے؟
ولی بستوی	۱۳۷	نغمات ولی
تانج محمد خان حمایت نگری	۱۳۸	حسن یوسف
مولانا محمد حنیف علی مالک گانوی	۱۳۹	نقشِ حریت
سید محبوب رضوی دیوبندی	۱۴۰	تاریخ دارالعلوم دیوبند
ظفر اقبال	۱۴۱	منظوم ظفر
ظفر جنک پوری	۱۴۲	چھ باتیں منہ موم
عمران حسین چودھری	۱۴۳	پیشوا پیشوا میرے محمد کا نام
ڈاکٹر عبدالحق عارضی پاکستانی	۱۴۴	صبا کے سخن
فیض احمد فیض	۱۴۵	سجھائے وقت
اختر شیرانی	۱۴۶	کلیات اختر شیرانی
خونہ میر درد دہلوی	۱۴۷	دیوان درد
کلم احمد حاجز چٹوٹی	۱۴۸	اردو شاعری کا سبب ہوا
جگر مراد آبادی	۱۴۹	کلیات جگر
علامہ شبلی نعمانی	۱۵۰	کلیات شبلی